
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  
  زش و پرورشوزارت آمو

  علــويآموزشی مؤسسه علمی 

  
  هاي سراسري آزمون

  

  
  

  

  

  پایشپایشآزمــــــون آزمـــــایشی آزمــــــون آزمـــــایشی 

  14001400  --  14011401سال تحصیلی سال تحصیلی 
  

  

  

  
  

  

  

  ریاضی و تجربیریاضی و تجربیگروه آزمایشی گروه آزمایشی عمومی عمومی آزمون آزمون 
  

  ..شماره داوطلبی: ...............................شماره داوطلبی: ...............................  نام و نام خانوادگی: .............................نام و نام خانوادگی: .............................

  دقیقهدقیقه  7575گویی: گویی:   مدت پاسخمدت پاسخ  100100تعداد سؤال: تعداد سؤال: 

  

  مدت پاسخگویی  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحانی  ردیف

  دقیقه 18  25  1  25  ادبیات فارسی  1

  دقیقه 20  50  26  25  زبان عربی  2

  دقیقه 17  75  51  25  دین و زندگی  3

  دقیقه 20  100  76  25  زبان انگلیسی  4

  

   داوطلب گرامی:

 برگ، نادرست و یا ناقص درج شده است، مراتـب را  چه مشخصات شما در قسمت فوقانی پاسخچنان

  اطلاع دهید.مراقبین آزمون جهت اصلاح به 

 علمـی مؤسسه  گاه وبتوانید با وارد کردن مشخصات خود، در اي خود را میهاي دورهکارنامه آزمون  

 نمایید. مشاهدهوي ـعلآموزشی 

  
  

  

  
  باشد و پیگرد قانونی دارد. وي است و هرگونه چاپ و تکثیر براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع میـق این آزمون متعلق به مؤسسه علمی آموزشی علتمامی حقو

  

  11دفترچه شماره دفترچه شماره 
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  کیارش پورمهدي ـ حسامی  زبان عربی

  پناه حسین باغانی ـ کیمیایی  دین و زندگی

  کامران معتمدي ـ صادقی  زبان انگلیسی

  

  

  

  :گروه فنی و تولید
  

  مهلا اصغري  مدیر تولید

  پناه مهدیه کیمیایی  مسئول دفترچه

  ساجده زائريمهناز احراري ـ   نگاران حروف

  پناه مهدیه کیمیایی  آرا صفحه
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  ويويــنظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی علنظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی عل

  

  

www.konkur.in

forum.konkur.in



  »1«صفحه                                                           1آزمون آزمایشی پایش ـ عمومی (ریاضی و تجربی) دفترچه  
  

  )(کل کتاب) پایه یازدهم( فارسی

  در کدام بیت متفاوت است؟» کران« واژةمعناي  -1

  آید خوار افتاد / نشنیدیم که دیگر به کران می خون لجۀ) کشتی هر که در این 1

  ) چو شد دوخته یک کران از دهانش / بماند از شگفتی به بیرون زبانش2

  آید چ تخته از آن بر کران نمیصبرم شکست و آب گرفت / که هی سفینۀ) چنان 3

  بینم دهد خواجو / کنار گیر که آن را کران نمی ) ز بحر عشق اگرت دست می4

  ها داراي غلط املایی هستند؟ کدام عبارت - 2

  کنند. که رومیان بر مبناي طبایع حکم می الف) همین ستاره است که سعادتی خالی از نحوست اعطا همی کند در حالی

  آن قرار دادند که آهویی را نصب کنند و وسائط سوگند و استظهار به شرایط وفا مؤکّد گرداند.ب) طوایف وحوش بر 

  هاي خاص. ج) در تحسین سخن بزرجمهور مبالغت نمودند و ملک او را سلت گران فرمود از نقود و جواهر و کسوت

  اد.د) چون مجمع به عوام و خواص آراسته گشت، زیرك زبان فصاحت و ابروي سباحت بگش

  ) د ـ الف4  ) ب ـ ج3  ) الف ـ ب2  ) ج ـ د1

  کدام بیت فاقد غلط املایی است؟ -3

  دریغ ) غازیان کشتند کافر را به تیغ / هم در آن ساعت ز حمیت بی1

  هشم به دولت تو / به بزم و رزم تو بر شادي و نشاط آسود  ) دل رعیت و چشم2

  ست در آن لعل شکرافشانتهاي شکر / که تعبیه ا مرّ و تنگ  ) بدان هلاوت بی3

  ) گر من نکوشمی به تواضع نبینمی / از هر خسی مزلّت و از هر کسی عنا4

  املایی است؟ غلطکدام عبارت داراي  -4

  ) گوید برزویه، مقدم اطباي پارس که پدر من از لشکریان بود و مادرم از خانه علماي دین زرتشت بود.1

  ارو سبب عارضه و خدمت موجب عداوت گردد؟) چگونه توان داشت که نصیحت سبب وحشت، د2

  آن به دست نیاید.   مانندة) همی خواهم که بدان ضیعتی خرم، اکنون ضیعتی بیافتم که به هر وقت 3

  داشت. ) لذتی یافت و تربی در وي پیدا آمد و به آواز او التذاذ نمودي و این در حق او واجب می4

  ترتیب به کدام هنرمندان متعلق هستند؟   به» الاحرار ۀتنها ـ تحفمیرزا، آغازگري  زندان موصل ـ عباس«آثار  -5

  ) اصغر رباط جزي ـ مجید واعظی ـ عطار2  ) کامور بخشایش ـ مجید واعظی ـ جامی  1

  ) کامور بخشایش ـ اصغر رباط جزي ـ عطار  4  ) اصغر رباط جزي ـ کامور بخشایش ـ جامی3

  جز:  ابیات درست است به همۀهاي مقابل  آرایه -6

  صبر من برفت و قبا کرد (جناس، کنایه) جامۀ) ترك من ترك من گرفت و خطا کرد / 1

  ) خواجو اگرچه شعر تو جز عین سحر نیست / بگذر ز سحر چون ید بیضا پدید شد (تکرار، اغراق)  2

  اند (مجاز، تشخیص) ) از پردلی دو هندوي کافر نژادشان / با آفتاب دست در آغوش کرده3

  نظیر)   کند (استعاره، مراعات پرستی کو به بادامش تنقل می باشد خمار / می م می لعلش نمی) هرگز از جا4

  در کدام بیت متفاوت است؟» اگر«معناي حرف -7

  ) گوزن است اگر آهوي دلبر است / شکاري چنین درخور مهتر است2  گناه   کار بودند اگر بی ) هر آن کس که بود اندر آن بارگاه / گنه1

  ) بباشید تا من بدین رزمگاه / اگر سر دهم گر ستانم کلاه  4  تان بود گفت و گوي / به نزدیک من تان بود آبروي ی) اگر راست3

  مشخص شده در برابر آن درست است؟ واژةنقش کدام  - 8

  دهیم و به شوخی همی برند از پیش (متمم)   دل مده سعدي / نمی جفاکار) دگر به یار 1

  از این درویش / گرفته از سر مستی و عاشقی سر خویش (نهاد)   که دید که غایب شده است دلی) 2

  را دل ریش؟ (مفعول) این دل شکستهدهد  ) دل شکسته مروت بود که باز دهند / که باز می3

    اسیرش گرفت و بند نهاد / دو هفته رفت که از وي خبر نیامد بیش (صفت) دو هفته) مهی 4

  آمده است؟مفهوم مصراع دوم بیت زیر در کدام بیت - 9

  »گویند تعطیل است کار عشق بازي / عشق اما کی خبر از شنبه و آدینه دارد؟ تو می بی«

  توان کردن شب آدینه را ) گر می روشن کند از مشرق مینا، طلوع / صبح شنبه می1

  ) ربط من چون لاله با داغ جنون امروز نیست / بود دائم اخگري در زیر پیراهن مرا  2

  کند   ي خم، برد به سیر عالمم / ورنه به اختیار، کس، ترك وطن نمیخبري ز پا ) بی3

  یابیم ما   ) عینک بینایی ما دوربین افتاده است / فیض شنبه از شب آدینه می4

  ؟  نیستندصفات بیانی کدام گزینه از یک نوع  همۀ -10

  ین ـ شبانه ـ همدانی) روحانی ـ زر2    ) قطور ـ روشن ـ آبدیده ـ پاك  1

  ) دمان ـ دادگر ـ پویا ـ پرهیزگار  4   اندود   ت ـ بادآورد ـ نوشته ـ گل) خوش دوخ3

  هاي گروه اسمی کدام بیت کمتر است؟  تعداد وابسته - 11

  کند در این محفل / دل نثار استقلال جان فداي آزادي  ) فرّخی ز جان و دل می1

  ك ما؟  بین مردم چون کند ادرا ما صد سواد اعظم است / چشم کوته نقطۀ) در ضمیر 2

  عشق عظیم است   دایرةموهوم هویداست به تفصیل / هر نقش که در  نقطۀ) در 3

  رسد به عرش؟ / روزي که این غریب به تخت وطن رسد   ) دانی چه روز دست دعا می4
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  1آزمون آزمایشی پایش ـ عمومی (ریاضی و تجربی) دفترچه                                                           »2«صفحه  
                                                           

  تناسب معنایی دارد.   .....................ابیات به استثناي  همۀبا » ایم / باز همان جا رویم جمله که آن شهر ماست ایم یار ملک بوده ما به فلک بوده«بیت  - 12

  ) مشو غافل ز حال خاکساران در توانایی / به ساحل بازگشتی هست در هر جلوه دریا را 1

  ) روح هیهات است لنگر در تن خاکی کند / شاهباز لامکانی با نشیمن دشمن است  2

  باشد چرا؟  جواله در قید لگن  شعلۀ) جان عرشی فرش در زندان تن باشد چرا؟ /  3

  ) چه در گلخن فرود آیم؟ که در گلشن بود جایم / در این بوم از چه رو پایم که باز دست سلطانم  4

  با یکدیگر یکسانند؟» موضوع«و کدام دو اثر از لحاظ » قالب شعري«ترتیب کدام دو اثر از نظر  به -13

  ن، بوستان ـ بهارستان، بوستان) فرهاد و شیری2  ) فرهاد و شیرین، بوستان ـ بهارستان، فرهاد و شیرین1

  ) بهارستان، فرهاد و شیرین ـ بوستان، بهارستان4  ) بهارستان، بوستان ـ فرهاد و شیرین، بوستان3

  هاي ادبی است؟ بیت زیر داراي کدام آرایه -14

  »خورم خون است به یاد لعل تو و چشم مست میگونت / ز جام غم می لعلی که می«

    ) کنایه، جناس تام، اغراق، تلمیح2    ص) تکرار، کنایه، جناس، تشخی1

  ) تشبیه، تکرار، کنایه، مراعات نظیر4  نظیر، تشبیه، جناس تام، اغراق) مراعات3

  کار رفته است.ساز به پیوند وابسته ....................ابیات به استثناي همۀ در  - 15

  مالم به هم تا وقت کارم بگذرد ز کارنشناسان ملولم ساخته است / دست می) بس که نا2  ) نام نیک رفتگان ضایع مکن / تا بماند نام نیکت پایدار1

  ) درخت ار نخندد به گاه بهار / همانا نگرید چنین ابر زار4  اي در خورد خویش ) یا مکن با پیلبانان دوستی / یا بنا کن خانه3

  در کدام بیت متفاوت است؟» ساختن«کاربرد معنایی فعل  -16

  و شور شو صائب که ساخت / پسته را آمیزش قند از لب خندان جدا ) قانع از روزي به تلخ1

  خود پا برون / قامت خم ساخت در پیري سبک جولان تو را   خانۀ) گر چه نگذارد کمان از 2

  جا نمک را قیمت الماس بود / شور من کان ملاحت ساخت خوان عشق را ) پیش از این این3

  ها باختند / عاشقانش در طلب زین روي جانها ساختند  ) کیمیاي عشق او از خون دل4

  مفهوم عبارت زیر در کدام بیت مشهود است؟  -17

انّی اعلم ما لا «گفت:  جملگی ملائکه را در آن حالت، انگشت تعجب در دندان تحیر بماند. الطاف الوهیت و حکمت ربوبیت به سر ملایکه فرو می«

  »ی خاك از ازل تا ابد چه کارها در پیش است؟دانید که ما را با این مشت شما چه می» تعلمون

  ) به صد صورت بدیدم خویشتن را / به هر صورت همی گفتم من آنم 1

  دانم   کشی بر من تو دانی من نمی صورت / چه صورت می ساز بی ) خداوند خداوندان و صورت2

  یم ثُعبانم (اژدها)) بیا اي جان تویی موسی و این قالب عصاي تو / چو برگیري عصا گردم چو افکند3

    دانم همین دانم که من در روح و ریحانم ) اگر من جنس ایشانم و گر من غیر ایشانم / نمی4

  کدام بیت تفاوت معنایی دارد؟ -18

  ما را چه غم از روز حساب است؟ دیوانۀها /  ) دارد خط پاکی به کف از ساده دلی1

  زا کار خود راجا کن آسوده دل شو / میفکن به روز ج ) حساب خود این2

  ) پرواي رستخیز ندارند راستان / روز حساب، عید بود خود حساب را3

  خود هر روز دید باید روزنامۀ) منشور رستگاري است طومار خود حسابان / در 4

  بیت زیر درست است؟ دربارةکدام گزینه  -19

  »من/ ز بس گوهر برون آوردم و ارزان خرید از  صائبز انصاف فلک دلسرد غواصی شدم «

  مشخص شده نقش نهادي دارد. واژة) 2    ) یک نقش تبعی وجود دارد. 1

   اسنادي در بیت وجود دارد. فعل) 4    شود. ترکیب وصفی دیده می دو) 3

  با کدام بیت قرابت معنایی دارد؟» زخم مردن غم عاشق است بزن زخم این مرهم عاشق است / که بی«بیت  - 20

  آمال را رشتۀ/ دورکن این عنکبوت  ) رنج باریک تو صائب از دل پرآرزوست1

  هاي تلخ دارد چون گلاب   گل گریه خندةرنج در ماتم سراي خاك نیست /  ) راحت بی2

  شکسته به سنگ آشناتر است شیشۀ) از دل مدار جور خود اي سنگدل دریغ / کاین 3

  ست رادرد از زخم هر دم بر تنم / تا که خواهد ساخت از خونم نگارین د ) خون گریبان می4

تر از آن احتیـاج   اي قناعت کرده بود، نه از بخل، بلکه از آن جهت که به بیش تمکنی که داشت به زندگی درویشانه همۀام با  خاله«مفهوم عبارت  -21

  تناسب دارد.  .....................جز بیت  ابیات به همۀبا » نداشت.

  خاك آن راه ) به پیغامی قناعت کرد از آن ماه / به بادي دل نهاد از1

  ) چنین بود تا بود این تیره روز / تو دل را به آز و فزونی مسوز  2

  توانی قناعت قناعت   ) چه سرمایه سازم که سودم دهد گفت / اگر می3

  جا باغ در باغ است و خوان در خوان و با در با (آش)   ) گرت نزهت همی باید به صحراي قناعت شو / که آن4

  شود. دیده می ....................جز  ابیات به همۀ قهرمانی حماسه در زمینۀ -22

  ) کمانی به بازو درافکند سخت / یکی تیر بر سان شاخ درخت2  ) و دیگر دلاور سپهدار طوس / که در جنگ بر شیر دارد فسوس1

  گسست خفتان و پیوند اوي) یکی نیزه زد بر کمربند اوي / که ب4  ) چو افراسیاب آگهی یافت زوي / که سوي بیابان نهاده است روي3
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  ؟نداردبیت زیر با کدام بیت تناسب معنایی  - 23

  »شیر حقّم نیستم شیر هوا / فعل من بر دین من باشد گوا«

  رخ تو منم پردة) ز روي خوب تو گفتم که پرده برفکنم / ولی چو درنگرم 1

  دیو را تسخر؟ آید / ملک بودي چرا باید که باشی زاید شهان را ننگ می ها کز تو می ) از این2

  ) در نفس من این علم عطایی است الهی / معروف چو روز است نه مجهول نه منکر3

  ) گفتم کلید گنج معارف توان شناخت؟ / گفتا توان اگر نشود نفس اسیر کام4

  درست است. ....................جز بیت گزینه  ها به مفهوم همه بیت -24

  خت ابَرش برافشاند گرد: (شتاب و سرعت)) که ناگه عمرو آن سپهر نبرد / برانگی1

  ) تهمتن چنین داد پاسخ که نام / چه پرسی کزین پس نبینی تو کام: (تهدید به مرگ)2

  ) چنان دید بر روي دشمن ز خشم / که شد ساخته کارش از زهرِ چشم: (شدت جنگ)3

  ت)) چو ننمود رخ شاهد آرزو / به هم حمله کردند، باز از دو سو: (عدم موفقی4

  با کدام گزینه ارتباط معنایی دارد؟» کرد. داشت. دریادل بود، در لاتی کار شاهان را می پدرم از بام افتاده بود، ولی دست از کمرش برنمی«عبارت  - 25

  اهی زنم / دم خسروي در گدایی زنم) به مستی دم پادش1

  ن باشمنه از حد خویش سلطا برون  قدمخود هر گدا شهنشاهی است /  خانۀدرون ) 2

  ) زر ستانم از گدایان، بخش بر شاهانم کنم / هم زرم هم زرطلب، هم پادشاهم هم گدا3

  که مهر گردون کله است و سایبانم که شاه و سلطان، کند از درم گدایی / منم آن ) منم آن4

  )(کل کتاب) پایه یازدهم( زبان عربی

  )26ـ 33( لعربیۀ:لجواب للترجمۀ من أو إلی ا** عین الأصح و الأدقّ فی ا

  »:من أفضل اعمال الکریم تظاهره بالغفلۀ عن أخطاء الآخرین« -26

  !اطلاعی است در مورد خطاهاي دیگران ) بهترین کار یک انسان بخشنده تظاهر کردن به بی1

  !) از بهترین کارهاي انسان کریم تظاهر کردن اوست به عدم اطلاع درباره اشتباهات دیگران2

  شتباهات دیگران را نادیده بگیرند!نیک اشخاص بخشنده این است که ا ) از برترین اعمال3

  اطلاع جلوه کند! طاهاي دیگران بی) برترین اعمال شخص کریم این است که در مورد خ4

  نصحتنا آیۀ القرآن فی سورة الحجرات و قالت: لا یغتب بعضکم بعضاً: - 27

  بعضی از شما برخی دیگر را غیبت نکند! ) آیه قرآن در سوره حجرات به ما هشدار داده بود و گفت:1

  کند! گفت: برخی از شما غیبت شما را نمی ) همان آیه قرآن در سوره حجرات ما را نصیحت کرد و می2

  دهد و گفته بود: بعضی از شما غیبت بعضی را نباید بکند! هاي قرآن در سوره حجرات به ما پند می ) آیه3

  صیحت کرد و گفت: برخی از شما نباید غیبت برخی را بکند!) آیه قرآن در سوره حجرات ما را ن4

  ترجمۀ:العین الصحیح فی  -28

  »والغیبۀُ، و هی من اَهم أسبابِ قطعِ التواصل بینَ الناسِ«

  ي قطع ارتباط بین مردم، غیبت است!ها ) یکی از علت2  همی براي قطع روابط بین مردم است!) غیبت کردن علت م1

  ین مردم است!هاي قطع روابط ب ترین علت ) غیبت، از مهم4  ترین علت قطع روابط است! همکردن م) غیبت 3

  ....................فأنزل االله سکینته علی رسوله و علی المؤمنین: پس  -29

  د!) خدا بر پیامبرانش و بر مؤمنان آرامش خود را نازل کر2  خداوند آرامشش را بر پیامبرش و بر مؤمنان فرو فرستاد!  )1

  ) خدا بر پیامبرش و بر مؤمنانش آرامش را نازل کرد!4  فرستد! ) خداوند آرامش خویش را بر رسولش و بر مؤمنان فرو می3

  لیس شیء أثقل فی المیزان من الخلق الحسن: -30

  ب نیست!تر از خلق خو ) چیزي در ترازوهاي آخرت سنگین2  تر از خوي نیکو نبوده است! ) در ترازوي اعمال هیچ کاري سنگین1

  ) در ترازوي اعمال چیزي ارزشمندتر از خوي خوب نخواهد بود!4  تر از خلق و خوي نیک نیست! اعمال سنگین ترازوي ) چیزي در3

  خیر إخوانکم من أهدي إلیکم عیوبکم: -31

  هایتان را به شما هدیه کرد! ) بهترین برادران شما کسی است که عیب1

  دهد بهترین برادران است! یهایتان را به شما هدیه م ) کسی که عیب2

  کرده، بهترین برادر شما است! هاي شما را به شما هدیه می ) کسی که عیب3

  ترین برادرانتان کسی است که عیبتان را به شما هدیه کرد! ) خوب4

  فی الترجمۀ: الخطأعین  - 32

  گویند! رامی سخن میخطاب کنند به آها را  ) و إذا خاطبهم الجاهلون قالوا سلاماً: و هرگاه نادانان آن1

  !دانند نمیه ) الناس أعداء ما جهلوا: مردم دشمن چیزي هستند ک2

  دا توکل کرد پس براي او کافی است!) و من یتوکّل علی االله فهو حسبه: و کسی که به خ3

  انشمند زنده است اگرچه مرده باشد!) العالم حی و إن کان میتاً: د4
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  عین الصحیح فی التعریب:» شود تا هشتاد و سه هزار تومان. می ها از شصت و پنج هزار آغاز قیمت« -33

  ) بدایۀ السعر من خمسۀ و ستّین ألفاً إلی ثمانیۀ و ثلاثین ألف تومان.1

  ) تبدأ الأسعار من خمسۀ و ستّین ألفاً إلی ثلاثۀ و ثمانین ألف تومان.2

  ومان.) بدأت الأسعار من ستۀ و خمسین ألفاً إلی ثلاثۀ و ثمانین ألف ت3

  ) یبدأ السعر من خمسۀ و ستّین ألفاً إلی ثمانیۀ و ثلاثین تومان.4

*أجب عن الأسئلۀ  * اقرأ النص التالی ثم34ـ38( :بما یناسب النص(  

أطول السـنۀ و  ها علی جذعها و من أهم مواصفات هذه الشجرة أنّها تعطی أثماراً طول أثمار أثمارتنبت فی البرازیل و تنمو  العنب البرازیلی شجرةٌ

  ارتفاع بعضها أکثر من مئۀ مترٍ و قد یبلغ قطرها تسعۀ أمتارٍ. یبلغمن أطول أشجار العالم فی کالیفورنیا قد  جرة السکویا شجرةٌأما ش

ینسـی   شجرة البلوط هی من الأشجار المعمرة و قد تبلغ من العمر ألفی سنۀ. یدفن السنجاب بعض جوزات البلوط السلیمۀ تحـت التـراب و قـد   

  مکانها و فی السنۀ القادمۀ تنمو تلک الجوزة و تصیر شجرةً.

34- ن الصحیح حسب النصعی:  

  .شجرة البلّوط أقلّ من مئتی سنۀٍ ) عمر2ُ  ) قد یبلغ ارتفاع شجرة السکویا أکثر من ثمانین متراً.1

  رات طول شهرٍ واحد فقط.) شجرة العنب البرازیلی تعطی ثم4  ) أثمار شجرة العنب البرازیلی تنمو علی غصونها.3

  کم قطر شجرة السکویا حسب النص؟ -35

  ) أکثر من ثمانیۀ أمتار4ٍ  ) أقلّ من خمسۀ أمتار3ٍ  ) أقلّ من سبعۀ أمتار2ٍ  ) أکثر من عشرة أمتار1ٍ

  :حسب النص الخطأعین  -36

  ) شجرة السکویا تنمو فی کالیفورنیا.2  ) السنجاب لا یتذکّر مکان الجوزات المدفونۀ.1

  ) شجرة السکویا من الأشجار المعمرة فی العالم.4  مر شجرة البلّوط أکثر من ألف سنۀٍ.) ع3

  )37ـ  38( :** عین الصحیح فی الإعراب و التحلیل الصرفی

  یبلغ: -37

  ) مضارع ـ من المزید الثلاثی علی وزن إفعال ـ مبنی للمعلوم / فعلٌ و فاعله ارتفاع1

  ۀ (ب ل غ) / الجملۀ اسمیۀٌ) للغائب ـ فعل أمر ـ حروفه الأصلی2

  ) للغائب ـ مجرد ثلاثی ـ مبنی للمجهول / فعلٌ و مفعوله ارتفاع3

  ) فعلٌ مضارع ـ مجرد ثلاثی ـ مبنی للمعلوم / فعلٌ و فاعله ارتفاع4

  أثمار: -38

  / فاعلٌ لفعل تنمو ة) جمع سالم للمذکر ـ نکر2  / فاعلٌ لفعل تنمو ة) جمع تکسیر و مفرده ثمر ـ نکر1

  / مفعولٌ لفعل تنمو ة) جمع سالم للمؤنث ـ مفرده ثمر ـ نکر4  / مفعولٌ لفعل تنمو ۀـ معرف ةجمع مکسر و مفرده ثمر) 3

  )39ـ50(** عین المناسب للجواب عن الأسئلۀ التالیۀ: 

  فی التضاد: الخطأعین  - 39

  نۀالکلام: خشو لین) عود لسانک 2  : مخبوءخفیّ) لا تذکروا عیوب الأصدقاء بکلامٍ 1

  ینقذك من الجهل: عدو صدیقٌ) الکتاب 4  عید یفرح فیه الفقراء: أکره یعجبنی) 3

  عین ما فیه الجملۀ بعد النکرة:  -40

  ) ألّف العلماء کتباً فی مجال التعلیم.2  ) فی الحصۀ الثانیۀ تکلّمت مع زمیلی حول الدرس.1

  لا یخشع.   ) إنّی أعوذ بک من قلب4ٍ    ) فکّر ثم تکلّم تسلم من الزّلل.3

  عین الصحیح:» کلِّم النّاس علی قدر عقولهم« -41

  ) النّاس: اسم ـ مذکر ـ معرّف بأل / مفعولٌ به  2  ) کلِّم: فعل ماضٍ ـ مزید ثلاثی من باب تفعیل / فعل مع فاعله  1

  إلیه ضاف) عقول: جمع سالم للمذکّر ـ نکرة / م4  ) قدر: اسم ـ مفرد مؤنث ـ معرّف بالعلم / مجرور بحرف الجر3ّ

  : الخطأعین  -42

  ) عاهد: أعطاه قولاً بأن یفعل شیئا2ً  ) المحاضرة: التحدث عن موضوعٍ أمام المشاهدین  1

  ) الشهادة: بعد انتهاء الدرس نحصل علیها4  ) تَبینَ: قرَّر أن یفعلَ ما قصده مع التأخیر3

  عین الصحیح فی التضاد:  -43

  المقابلۀ) : (الثّقافۀ) نحن نسعی لتبیین 2    یفقد) علی نقود: ( یحصل) أبی 1

  المقال)   : (ۀِالخطّ) علینا بتحدید 4  یسوق)   هذا القمیص؟: ( تضمن) هل 3

  عین ما فیه فعل النهی:  -44

1هدیۀً لحفلتی.) والدتی لا تُقد لا نقرأ دروسنا لامتحان الغد.2    م (  

  ) لماذا لم تلتفت إلی أمس؟4    ) لا تستشري الکاذب لأنّه یضرّك.3

  عین ما فیه الماضی للبعید: -45

  تنبه.) أهدیت إلیک عیوبک کی ت2  سروراً.) رأیت أستاذاً یدرس فی الصف م1

  تلعب دائماً فلن تنجح فی الامتحان. ) إن4  ) سافرت إلی فندق وجدته فی الإنترنت.3

  :عین الصحیح فی ترجمۀ الأفعال -46

  کنی  أوامر الظّالم: سرپیچی می تعصی) علیک أن 2  کند االله نفساً إلّا وسعها: تکلیف نمی لا یکلِّف) 1

  کرد االله بیننا: حکم می یحکم حتی) اصبر 4  اي   معلّمک فی المکتبۀ: دیده قد تشاهد) 3
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47- ۀ:شرط» من«ن عیی  

  ) من لا یصبر أمام المشاکل فهو یخسر.2    ) من یسأل سؤالاً لتعنّت الأستاذ.1

 ) من یقدر علی حلّ المسئلۀ و شرحها.4  فی الماضی.   نَّ) تُکلِّمن من کان جارک3

  فی أي عبارة اسمان نکرتان: - 48

  فظۀ إیلام.) توجد غابات جمیلۀ منها فی محا2  ) لا یستطیع الإنسان أن یعیش بعیداً عن الناس.1

  ) من یسجل الهدف الثانی یذهب إلی النهائی.4  ) حدیقۀ شاهزاده فی کرمان جنّۀٌ فی الصحراء.3

  تی تحتها خطٌّ:عین النکرة فی الکلمات الَ -49

  المکرّمۀ. مکّۀاج فی ذي الحجۀ إلی ) یسافر الحج2  ۀ!فی السفرة العلمی محسنٍ رجلٍ) تکلّمت مع 1

  فی الشتاء؟ أردبیل) کیف الجو فی 4  ساحۀ المدرسۀ. فی حامداً) رأیت صدیقی 3

  کم اسم علمٍ فی العبارة التالیۀ؟ -50

  ...»قبۀ قابوس فی قائمۀ التراث العالمی   .قبر کورش یجذب سیاحاً من دول العالم«

  ) اثنان4  ) ثلاثۀ3  ) واحد2  ) أربعۀ1

  )(کل کتاب) پایه یازدهم( دین و زندگی

  سوره عصر به چه چیزي است و علت آن کدام است؟ تعالی در سوگند حضرت باري - 51

  شود. ) زمان ـ چون عمر انسان با گذشت زمان سپري می2  قیمت است. ) زمان ـ چون زمان خیلی باارزش و ذي1

  شود. مند هایش بهره ) عمر ـ چون انسان باید از تمام سرمایه4  رود. آید و از دنیا می ) زمان ـ چون انسان فقط یک بار به دنیا می3

العـین   کاري باید به آن بپردازد، دعوت اجتماعی به معروف است کدام آیـه را نصـب   اگر گفته شود، یکی از نکاتی که شخص خارج شونده از زیان - 52

  ایم؟ خود کرده

  »آمنوا و عملوا الصالحات) «2    »اذا دعاکم لما یحییکم) «1

  »فی خُسرٍان الانسان لَ) «4    »و تواصوا بالحق و تواصوا بالصبر) «3

  دهنده به کدام دسته نیازهاي انسان است؟ چه کسانی هستند و این آیه پاسخ» استجیبوا الله و للرسول اذا دعاکم لما یحییکم«مخاطب آیه  -53

  ) با تقوایان ـ روحی و معنوي4  ) مومنان ـ روحی و معنوي3  ) مومنان ـ طبیعی و جسمی2  ) با تقوایان ـ طبیعی و جسمی1

  یک از عوامل ختم نبوت است؟ مرتبط با کدام» رر و لاضرار فی الاسلاملاض« حدیث شریف -54

  ) حفظ قرآن کریم از تحریف2  ) آمادگی جامعه بشري براي دریافت برنامه کامل زندگی1

  ) پویایی و روزآمد بودن دین اسلام4  ) وجود امام معصوم پس از پیامبر اکرم (ص)3

  اشاره به کدام نیاز برتر انسان دارد؟» روم آخر ننمایی وطنم ود/ به کجا میام آمدنم بهر چه ب از کجا آمده«شعر زیباي  -55

  ) کشف راه درست زندگی4  ) درك گذشته خویش3  ) شناخت هدف زندگی2  ) درك آینده خویش1

  چیست؟ سببکند و پاسخ صحیح به آن،  فراتر رفتن انسان از سطح زندگی روزمره، او را با چه چیز مواجه می -56

  تر ـ تضمین سعادت انسان هاي مهم ) نیاز2  زهاي اولیه ـ تضمین سعادت انسان) تغییر نیا1

  تر ـ زنده شدن روح بشري ) نیازهاي مهم4  ) تغییر نیازهاي اولیه ـ زنده شدن روح بشري3

  یک، درواقع ایمان به تمام پیامبران سابق است؟ براساس معارف اسلامی، ایمان به کدام -57

  ) آخرین پیامبر الهی  4  ) موعود و منجی در آخرالزمان  3  هاي آسمانی   ) کتاب2  ن  ) برنامه کلی دعوت پیامبرا1

کند و کدام قسمت آیه حاکی از تصور مسـیحیان و یهودیـان در مـورد     سوره مبارکه آل عمران حضرت ابراهیم (ع) را چگونه معرفی می 67آیه  -58

  آیین اوست؟

  پرستی ـ این دین، آیین پدرتان ابراهیم است. ) حنیف و متعصب بر حق2  رتان ابراهیم است.  گرا) و مسلمان ـ این دین، آیین پد ) یکتاپرست (حق1

  گرا) و مسلمان ـ ابراهیم نه یهودي بود و نه مسیحی ) یکتاپرست (حق4  پرستی ـ ابراهیم نه یهودي بود و نه مسیحی   ) حنیف و متعصب بر حق3

  اي از عوامل آن کدام است؟ و نمونه گیرد تعیین زمان ختم نبوت بر چه اساسی صورت می - 59

  ) قرار گرفتن در شرایط مناسب به انتخاب مردم ـ دعوت پویا، روزآمد و مستمر به دین  1

  ) علم الهی به فراهم شدن عوامل آن ـ حفظ کتاب آسمانی از تحریف  2

  ) علم الهی به فراهم شدن عوامل آن ـ دعوت پویا روزآمد و مستمر به دین  3

  ) قرار گرفتن در شرایط مناسب به انتخاب مردم ـ حفظ کتاب آسمانی از تحریف  4

  باشد باید چگونه باشد؟ها  خواهد براي همه زمان معجزه جاوید آخرین پیامبر الهی که می -60

  ) معاصران و آیندگان معجزه بودن آن را تایید کنند.2    اي از نوع کتاب ) معجزه1

  را مقایسه کنند. ) بتوانند با معجزات دیگر، آن 4  و قابل دسترس باشد.) براي معاصران قابل مشاهده 3

  در کدام عبارت مشهود است؟ ،که به معناي ولی و سرپرست است در حدیث شریف غدیر ،»مولی« کار بردن واژه دلیل به-61

  »من اولی الناس بالمومنین من انفسهم«بیان موخر سخن پیامبر اسلام که فرمودند:  )1

  »من اولی الناس بالمومنین من انفسهم«قدم سخن پیامبر اسلام که فرمودند: ) بیان م2

  »من کنت مولاه فهذا علی مولاه«د: ) بیان مقدم سخن پیامبر اسلام که فرمودن3

  »من کنت مولاه فهذا علی مولاه«د: ) بیان موخر سخن پیامبر اسلام که فرمودن4
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 را به ترتیب با کدام بیان معرفی و توصیف کرده است؟» انبساط جهان«و » حرکت زمین«یهاي نجوم خداوند حکیم در قرآن هر یک از پدیده -62

  »بِایَد«ـ » لارتاب) «4  »لَموسعون«ـ » لَارتاب) «3  »لَموسعون«ـ » ذَلول) «2  »بِایَد«ـ » ذَلول) «1

ترتیـب در کـدام    معلول و علت (تابع و متبوع) به» لمبطلونو ما کنت بیمنیک تتلوا من قبله من کتاب ولا تخطّه بیمنیک اذا لارتاب ا«نظر به آیه  -63

  اند؟   گزینه آمده

  ) الهی بودن قرآن ـ عدم تردید کجروان2  نخوانده بودن پیامبر (ع) ـ عدم تردید کجروان   ) درس1

  نخوانده بودن پیامبران ـ الهی بودن قرآن   ) درس4  ) عدم تردید کجروان ـ امی بودن پیامبر (ص)3

  شود و با کدام آیه شریفه قرابت معنایی دارد؟  کدام مفهوم برداشت می» کی خط است ز اول تا به آخر /  بر او خلق جهان گشته مسافری«از بیت  -64

  »خداوند از دین همان را برایتان بیان کرد که نوح را بدان سفارش نمود.«) ختم نبوت ـ 1

  »اردهنده باشند.دهنده و انز رسولانی را فرستاد که بشارت«) ختم نبوت ـ 2

  »دهنده و انزاردهنده باشند. رسولانی را فرستاد که بشارت«) دین واحد ـ 3

  »خداوند از دین همان را برایتان بیان کرد که نوح را بدان سفارش نمود.«) دین واحد ـ 4

ت و برتري عقلی و فکري، کدام مـورد را بـه   با استناد به فرمایش امام کاظم (ع) خطاب به هشام بن حکم، رتبه بالا در دنیا و آخرت معلول چیس -65

  دنبال دارد؟

  ) کمال عقل ـ برخورداري از معرفت برتر2  هاي الهی   ) تمامیت معرفت ـ علم نسبت به فرمان1

  هاي الهی   ) کمال عقل ـ علم نسبت به فرمان4  ) تمامیت معرفت ـ برخورداري از معرفت برتر  3

  هستند؟» اعتنایی کردن کندي و بی«و » در مسیر باطل متحدند«هاي  چه کسانی موصوف به این ویژگینظر به کلام امام علی (ع) به ترتیب  -66

  ) ناکثین ـ ناکثین4  ) ناکثین ـ یاران امام علی (ع)3  ) شامیان ـ یاران امام علی (ع)2  ) شامیان ـ شامیان1

 ......................تسلیم شد و به ظاهر اعلام مسلمانی کرد و پسرش معاویه جنگ  قبل از رحلت پیامبر (ص) به ناچار ......................ابوسفیان حدود  -67

حکومت مسلمانان را به دست گرفت و خلافت را بـه   ......................گیري از ضعف و سستی  را به راه انداخت و در سال چهلم هجري قمري با بهره

  سلطنت تبدیل کرد.

  ) سه سال ـ جهل ـ یاران امام علی (ع)2  امام حسن (ع)) دو سال ـ صفین ـ یاران 1

  ) سه سال ـ جهل ـ یاران امام حسن (ع)4  ) دو سال ـ صفین ـ یاران امام علی (ع)3

  ؟نداشتهاي دوران امامان براي شیعیان و پیروان ائمه اطهار (علیهم السلام) به طور جدي تاثیري  کدام یک از چالش - 68

  ) ارائه الگوهاي نامناسب2  جعل احادیث پیامبر (ص) ) تحریف در معارف اسلامی و1

  ) ممنوعیت از نوشتن احادیث پیامبر (ص)4  ) تبدیل حکومت عدل نبوي به سلطنت3

  تغییر مسیر حکومت اسلامی در عصر امامان معصوم (ع) چه تاثیري بر جامعه مؤمن و فداکار عصر پیامبر اکرم (ص) گذاشت؟-69

  و در پیمودن راه حق متفرق و پراکنده ساخت. را در مسیر بااطل متحد نان) آ1

  امیه سست و ضعیف نمود. ) مسلمانان را در مبارزه با حکومت بنی2

  بهره ساخت. ) بسیاري از مردم و محققان را از یک منبع هدایت بی3

  توجه به سیره و روش پیامبر اکرم (ص) تبدیل کرد. طلب، تسلیم و بی اي راحت ) به جامعه4

ائمه اطهار (علیهم السلام) سبب شد حقیقت اسلام براي جویندگان حقیقت پوشیده نباشد و کسانی که طالب حقیقـت هسـتند بـه    اینکه تلاش -70

  اي براي امت اسلامی داشت؟ امامان است و چه ثمره هاي تعلیمات اصیل اسلام دست یابند، مؤید کدام یک از مسئولیت

  ) مرجعیت دینی ـ تشخیص راه خق از باطل2  مستقیمکنندگان به صراط  ) مرجعیت دینی ـ شناخت پشت1

  کنندگان به صراط مستقیم ) ولایت ظاهري ـ شناخت پشت4  ) ولایت ظاهري ـ تشخیص راه خق از باطل3

حل نهـایی ایشـان بـراي عینیـت      در کلام امام علی (ع) و طبق هشدار ایشان، تشخیص راه رستگاري در ابتدا مشروط به کدام عامل است و راه-71

  خشیدن به خروج از جاهلیت چیست؟ب

  قدم بودن در مسیر الهی کنندگان به صراط مستقیم ـ ثابت ) شناسایی پشت1

  کنندگان به صراط مستقیم ـ طلب راه حق از اهل آن ) شناسایی پشت2

  کنندگان قرآن کریم ـ طلب راه حق از اهل آن ) شناسایی فراموش3

  قدم بودن در مسیر الهی ابتث کنندگان قرآن کریم ـ شناسایی فراموش )4

دل خـویش را نسـبت بـه    « اي به مالک اشتر کـه  در توصیه )ع(کند و دلیل فرمایش امام علی  قانون اساسی کشور، طریقه انتخاب رهبر را چگونه بیان می - 72

  ، چه بوده است؟»مردم مهربان کن

  .هستند تو همانند آفرینش در دیگر يا هدست و تو دینی برادر يا هدست: اند دسته دو مردم که زیرا ـ مستقیم )1

  .هستند تو همانند آفرینش در دیگر يا هدست و تو دینی برادر يا هدست :اند دسته دو مردم که زیرا ـ غیر مستقیم )2

  د.بکوش آنها و مشکلات ها کردن عیب پنهان در همه از بیش باید جامعه مدیرزیرا  ـ مستقیم )3

  .بکوشد آنها و مشکلات ها کردن عیب پنهان در همه از بیش باید هجامع مدیرزیرا  ـ غیر مستقیم )4

هاي امام در عصـر غیبـت ادامـه یابـد.      مورد از مسئولیت .....................ضروري است که  .....................است،  .....................از آنجا که دین اسلام  -73

  مگی براي آموزش دین اعزام شوند. مؤمنان ه .....................همچنین لازم 

  ها ـ عقلاً ـ سه ـ هست ) براي همه دوران2    ) همیشگی ـ شرعاً ـ دو ـ نیست1

  ها ـ شرعاً ـ سه ـ هست   ) براي همه دوران4    ) همیشگی ـ عقلاً ـ دو ـ نیست3
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 با توجه به فرمایشات امیرالمؤمنین (ع) لازمه پیروي از قرآن چیست؟  -74

  ) وفاي به عهد خویش با قرآن کریم و اهل بیت2  اند. ه قرآن را فراموش کرده) شناختن کسانی ک1

  کنند. ) داخل شدن در گروه افرادي که با دین مخالفت نمی4  ) شناسایی رهاکنندگان و پشت کنندگان به صراط مستقیم 3

  حکومت گسترده حق، کدام است؟دست گرفتن  براساس آیات قرآنی، کلید و رمز لیاقت براي به -75

  »لیعبدوننی لایشرکون بی شیئاً) «2  »لیستخلفنهم فی الارض کما استخلف) «1

  »لیبدلنّهم من بعد خوفهم امنا) «4  »  الذین آمنوا منکم و عملو الصالحات) «3

  )(کل کتاب) پایه یازدهم( زبان انگلیسی

Part A: Grammar & Vocabulary 
76- When people put on uniforms, their attitude becomes more confident and their ..................... more formal.  

1) decision 2) measure 3) content 4) manner 
 

77- Watching too much television ..................... to have a negative effect on children’s education.  
1) mentions 2) receives 3) appears 4) doubles 
 

78- Relax and review your ..................... . Everyone needs a balance between work and play. 
1) education 2) lifestyle 3) habit 4) prevention 
 

79- Because restaurant hours .................... by season, it's best to call ahead before going. 
1) organize 2) attend 3) exist 4) vary 
 

80- Although we always need extra drivers, we cannot guarantee ..................... employment. 
1) peaceful 2) various 3) endangered 4) continuous 
 

81- Picasso was a ..................... of Spain, although he spent most of his life in France. 
1) native 2) matter 3) sign 4) subject 
 

82- The exciting thing about the show is that it’s a live ..................... and anything can happen.  
1) certainty 2) broadcast 3) invention 4) popularity 
 

83- The water in this area contains a small ..................... of calcium and other minerals. 
1) amount 2) effect 3) function 4) account 
 

84- This dictionary is not made for any ..................... language level; it can be used by anyone studying English, 
from the beginner to the advanced learner. 
1) specific 2) favorite  3) regional 4) native 
 

85- We aim to educate our students to be useful and responsible members of .................... . 
1) communication 2) existence 3) society 4) region 
 

86- It's interesting to know that .................... all of the young people interviewed believed work was the key to 
success. 
1) mentally 2) nearly 3) frequently 4) necessarily 
 

87- Being .................... in Arabic helps the followers of Islam better understand what is required according to the 
Quran. 
1) available 2) regional 3) certain 4) fluent 
 

Part B: Cloze Test 
Biometeorology is said by some to be a new science that …(88)… the effect weather has on people and their 
health. Perhaps you have an aunt who can …(89)… the weather by some ache or pain, or a cousin who suffers 
from headaches or …(90)… when the humidity is high. Scientists say that one out of every three persons is 
weather sensitive. This …(91)… that he reacts …(92)… to winds, humidity, hot and cold weather.  
 

88- 1) researches 2) generalizes 3) arranges 4) communicates 
 

89- 1) escape 2) disagree 3) improve 4) predict 
 

90- 1) calmness 2) heartbeat 3) depression 4) addiction 
 

91- 1) means 2) appears 3) replays 4) gains 
 

92- 1) fluently 2) physically 3) surprisingly 4) confidently 
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Part C: Reading Comprehension 
passage 1 

Nobody knows how long it is possible for a human being to live. Although hundreds of people have claimed to 
be 150 or more, the greatest certain age to which any human has lived is 120 years 237 days. Shigechiyo Izumi 
of Japan was born on 29 June 1865 and died on 21 February 1986. The number of people living to be more than 
100 has increased: of these most are women.  
Many people live to be fairly old, over 80, and then some essential part of their bodies, such as the heart, gives 
way and death follows. Many others, however, die younger from hunger, disease or accidents.  
The number of years a human being may expect to live on average is called his or her expectation of life. “On 
average” takes account of those who die in childhood as well as the people who live to be old. Women usually 
live longer than men.  
Before ways of preventing or curing disease were known, the expectation of life was not long, even in rich 
countries. At the end of the 18th century the expectation of life at birth in northwestern Europe and North 
America was 35 to 40 years. By 1970 it was more than 70 years. 
Yet in spite of modern knowledge babies born in many developing countries have an expectation of life of less 
than 40 years. Some starve, many are weakened by poor diet, and many die from outbreaks of illness caused by 
people living in crowded areas.  
 

93- Which statement about the passage is NOT true? 
1) We know for sure that some people have lived over 150. 
2) Shigechiyo lzumi of Japan lived more than 100 years.  
3) The greatest certain age to which one has lived is 120 years 237 days.  
4) The number of people living to be more than 100 years has increased. 
 

94- The passage mentions all of the following causes of death EXCEPT ..................... .  
1) hunger 2) disease 3) wars 4) accidents 
 

95- “Expectation of life” can be ..................... . 
1) the number of years that old men live 
2) the number of those who die in childhood 
3) the average years a human being may expect to live 
4) people who die in childhood as well as those who live to be old  
 

96- According to paragraph 4, the expectation of life before ways of curing diseases were known was ..................... .  
1) high 2) low 3) unimportant 4) average 

passage 2 
Before Newton’s time, scientists knew something about gravity. They knew that gravity makes objects fall to 
the ground and keeps houses and people from being thrown into space. Could it be, Newton asked himself, that 
the earth pulls the moon and keeps it from running away? And could it be that the sun pulls the earth and the 
other planets and helps keep them in their paths? Newton thought so. 
At first, he could not prove that his idea was right. He himself decided that he was on the wrong track. But 
years later, he worked again on the problem and found out that he had been right after all. He wrote a famous 
book about gravity. 
Newton made many other discoveries. Some of them were about light. He found out, for instance, that sunlight 
is composed of the rainbow colors. He studied sunlight partly by blowing soap bubbles and watching the colors 
in them. His neighbors were surprised to see a grown man blowing bubbles for hours at a time. 
Newton wanted to find out more about the planets and the other heavenly bodies. But he was not satisfied with 
the telescopes that were available. To get a better one, he invented a new kind - a reflecting telescope. It helped 
him find out many new things about the sky. 

97- Scientists who lived before Newton ……………… . 
1) were familiar with what we now call gravity 
2) did not know why objects fell to the ground 
3) did not understand that some force held them tied to the Earth 
4) were amazed at the fact that houses kept sticking to the ground 
 

98- Newton wrote his first book when he ……………… . 
1) realized that his ideas were correct 2) found out he was on the wrong track 
3) decided to become famous in his country 4) decided to share his experiments with other scientists 
 

99- The word "composed" in paragraph 3 is closest in meaning to ……………… . 
1) picked up 2) noted 3) made up 4) depended 

 
100- The word "one" in paragraph 4 refers to ……………… . 

1) kind 2) view 3) experiment 4) telescope 
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     ـ چهارم دبیرستانـ چهارم دبیرستان) 20/5/96دوم (اي  دوره آزمونآزمونبحث بحث مم

  
  
  

  مباحثمباحث  دروسدروس

  ادبیات عمومی ادبیات عمومی 
  ، 16تا  9ادبیات فارسی سال سوم: دروس ، 16تا  9ادبیات فارسی سال دوم: دروس 

 16تا  9زبان فارسی سال سوم: دروس 

  زبان عربی (عمومی)زبان عربی (عمومی)
  ضارع:رفع،نصب)، درس هفتم(اعراب فعل مضارع:جزم)سال دوم: درس پنجم(اضافه و وصف)، درس ششم(اعراب فعل م

 سال سوم: درس سوم (مفعول مطلق)، درس چهارم (حال)، درس پنجم (تمییز)

  دین و زندگیدین و زندگی

  )109تا60: آینده روشن، منزلگاه بعد، واقعه بزرگ، فرجام کار و اعتماد بر او(صفحه 10تا 6سال دوم دروس

هاي راستین،  وضع فرهنگی و سیاسی عصر ائمه (ع)، احیاي ارزش: جایگاه امامت،  10تا  6سال سوم دروس 

 )131تا  74خورشید پنهان، در انتظار طلوع (صفحه 

 سال سوم 12تا  7سال دوم، دروس  10تا  6دروس   معارف اقلیتمعارف اقلیت

 4و  3سال سوم: دروس   زبان انگلیسیزبان انگلیسی

  ریاضی تجربیریاضی تجربی

  نمایی و لگاریتمی،  لامت، فصل چهارم: توابع: فصل دوم: تابع، فصل سوم: نامعادله و تعیین ع2ریاضی 

  )158تا  26فصل پنجم: مثلثات (صفحه 

 )66تا  20: فصل دوم: تابع (صفحه 3ریاضی 

  شناسیشناسی  زیستزیست

  )102تا  53فصل ششم: گردش مواد (صفحه ، فصل پنجم: تبادل گازها، گوارش سال دوم: فصل چهارم:

  ، هفتم: میوزها و تولیدمثل جنسی فصل ،ها و میتوز سال سوم: فصل ششم: کروموزوم

 )179تا  118(صفحه : ژنتیک و خاستگاه آن فصل هشتم

  فیزیک تجربیفیزیک تجربی
  جریان الکتریکی و مدارهاي جریان مستقیم : فصل دوم:3فیزیک 

 کار و انرژي فصل چهارم: ،دینامیک : فصل سوم:2فیزیک 

  شیمیشیمی
  )64تا  29صفحه ( یونی يها بیو ترک یونی وندیپ فصل سوم:، عنصرها یخواص تناوبفصل دوم:: 2 یمیش

 )72تا  39(صفحه  ییایمیش کینامیترمود فصل دوم:: 3 یمیش

  دیفرانسیلدیفرانسیل
  فصل دوم: تابع،  فصل سوم: توابع خاص، نامعادله و تعیین علامت، فصل چهارم: توابع نمایی و لگاریتمی 2ریاضی 

 حسابان فصل دوم: تابع

  هندسه / گسستههندسه / گسسته

  )106تا  68(تشابه: صفحه : فصل سوم 1هندسه 

  )126تا46ها: صفحه : فصول دوم و سوم (دایره،تبدیل2هندسه 

 )68تا32جبر و احتمال: فصل دوم (مجموعه، ضرب دکارتی و رابطه: صفحه

  فیزیک ریاضیفیزیک ریاضی
  : فصل سوم: جریان الکتریکی و مدارهاي جریان مستقیم3فیزیک 

 رژيفصل چهارم: کار و ان ،: فصل سوم: دینامیک2فیزیک 

  ریاضی اختصاصی (انسانی)ریاضی اختصاصی (انسانی)
  ،)111تا  43سال دوم: فصول چهارم و پنجم (صفحه ، )174تا  98سال اول: فصول پنجم تا هفتم (صفحه 

 )95تا  50سال سوم: فصل دوم (صفحه 

  زبان عربی اختصاصی (انسانی)زبان عربی اختصاصی (انسانی)

مجهول)، )، درس هشتم (معلوم و 2)، درس هفتم (اعراب مضارع1سال دوم: درس ششم (اعراب مضارع 

  بالفعل)ۀدرس نهم (عدد)، درس دهم (افعال ناقصه)، درس یازدهم (حروف مشبه

له)، درس هشتم (توابع)، درس نهم (حال)، درس دهم (تمییز)،  سال سوم: درس هفتم (مفعول مطلق، مفعول

 درس یازدهم (منادي)

 )108تا  54مدیریت کلان اقتصادي، توسعه اقتصادي (صفحه  بخش سوم و چهارم:  اقتصاداقتصاد

 8تا  5): بخش 2تاریخ ادبیات (، 10تا  6): بخش 1تاریخ ادبیات (، هاي ادبی: بخش سوم: بیان آرایه  ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

 )109تا  56(صفحه  18تا  10: دروس 1شناسی  جامعه  علوم اجتماعیعلوم اجتماعی

 )164تا  89(صفحه  18تا  11: دروس 1ا جغرافی، )227تا  143(صفحه  تا آخر 16: دروس 1تاریخ   و جغرافیاو جغرافیا  تاریختاریخ

 )89تا  36(صفحه  13تا  7منطق: دروس   منطقمنطق

  شناسیشناسی  روانروان
ها و خصوصیات رشد در دوره نوجوانی تا انتهاي فصل، فصل سوم تا سر اصول مهم در  فصل دوم: از ویژگی

  )89تا  52حافظه (صفحه 
    

  

  
  

  

  ) 19/6/1400( ـ پایه دوازدهم  2آزمایشی پایش  آزمونآزمونمبحث مبحث 

  

 مباحث  دروسدروس

 جامع دهم و یازدهم  ی)ی)ادبیات عمومی (ریاضی و تجربی و انسانادبیات عمومی (ریاضی و تجربی و انسان

 جامع دهم و یازدهم  زبان عربی عمومی (ریاضی و تجربی)زبان عربی عمومی (ریاضی و تجربی)

 جامع دهم و یازدهم  زبان عربی عمومی (انسانی)زبان عربی عمومی (انسانی)

 جامع دهم و یازدهم  دین و زندگی عمومی (ریاضی و تجربی)دین و زندگی عمومی (ریاضی و تجربی)

 جامع دهم و یازدهم  دین و زندگی عمومی (انسانی)دین و زندگی عمومی (انسانی)

 جامع دهم و یازدهم  زبان انگلیسیزبان انگلیسی

 جامع دهم و یازدهم  ربیربیریاضی تجریاضی تج

 جامع دهم و یازدهم  شناسیشناسی  زیستزیست

 جامع دهم و یازدهم شناسیشناسیزمینزمین

 جامع دهم و یازدهم  فیزیک تجربیفیزیک تجربی

 جامع دهم و یازدهم  شیمیشیمی

 جامع دهم و یازدهم  حسابانحسابان

 جامع دهم و یازدهم  هندسه / گسستههندسه / گسسته

 جامع دهم و یازدهم  فیزیک ریاضیفیزیک ریاضی

 دهمجامع دهم و یاز  ریاضی و آمارریاضی و آمار

 جامع دهم و یازدهم  عربی اختصاصی عربی اختصاصی 

 جامع دهم و یازدهم  اقتصاداقتصاد

 جامع دهم و یازدهم  علوم و فنون ادبیعلوم و فنون ادبی

 جامع دهم و یازدهم  علوم اجتماعیعلوم اجتماعی

 جامع دهم و یازدهم  تاریخ تاریخ 

 جامع دهم و یازدهم  جغرافیاجغرافیا

 جامع دهم و یازدهم  فلسفه و منطقفلسفه و منطق

 جامع دهم و یازدهم  شناسیشناسی  روانروان
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  وزارت آموزش و پرورش

  علــويآموزشی مؤسسه علمی 

  
  هاي سراسري آزمون

  
  

  

  

  پایشپایشآزمــــــون آزمـــــایشی آزمــــــون آزمـــــایشی 

  14001400  --  14011401سال تحصیلی سال تحصیلی 
  

  

  

  
  

  

  

  

  تجربیتجربیمایشی علوم مایشی علوم گروه آزگروه آزاختصاصی اختصاصی آزمون آزمون 
  

  شماره داوطلبی: ................................شماره داوطلبی: ................................  نام و نام خانوادگی: .............................نام و نام خانوادگی: .............................

  دقیقهدقیقه  136136گویی: گویی:   مدت پاسخمدت پاسخ  120120تعداد سؤال: تعداد سؤال: 

  

  مدت پاسخگویی  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحانی  ردیف

  دقیقه 40  125  101  25  ریاضیات  1

  دقیقه 35  165  126  40  شناسی ستزی  2

  دقیقه 31  190  166  25  فیزیک  3

  دقیقه 30  220  191  30  شیمی  4

  

   داوطلب گرامی:

 برگ، نادرست و یا ناقص درج شده است، مراتـب را  چه مشخصات شما در قسمت فوقانی پاسخچنان

  اطلاع دهید.مراقبین آزمون جهت اصلاح به 

 علمـی مؤسسه  گاه وبتوانید با وارد کردن مشخصات خود، در ود را میاي خهاي دورهکارنامه آزمون  

  نمایید. مشاهدهوي ـعلآموزشی 

  

  

  
  

  باشد و پیگرد قانونی دارد. وي است و هرگونه چاپ و تکثیر براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع میـتمامی حقوق این آزمون متعلق به مؤسسه علمی آموزشی عل

  

  22دفترچه شماره دفترچه شماره 
  

  14001400//55//2222جمعه جمعه 
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  : (به ترتیب حروف الفبا)طراحان، بازبینان و ناظران علمی 

  

  فرزاد تندرو   ریاضیات

  ـ امیرحسین کردي ـ کامکار علی افضل  شناسی زیست

  صحرا یادگاري ـ شکارسري  فیزیک

  سحر طاوسی   شیمی

 

  

  

  

  :گروه فنی و تولید
  

  مهلا اصغري  مدیر تولید

  پناه مهدیه کیمیایی  مسئول دفترچه

  مهناز احراري ـ ساجده زائري  نگاران حروف

  پناه مهدیه کیمیایی  آرا صفحه

  

  

  

  

  

  

  

  

  سازي مؤسسه علمی آموزشی علـويسازي مؤسسه علمی آموزشی علـوي  واحد آزمونواحد آزمون  تولید:تولید:

  ويويــنظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی علنظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی عل
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 محل انجام محاسبات

 

  )(کل کتاب) پایه یازدهمریاضیات (

P(Aو پیشامد مستقل باشند و  B و A اگر -101 | B) / 0 P(Aو2 B) / 0 4گاه، آنP(B)کدام است؟ 

  1 (
1

4
    2( 

3

4
    3 (

1

5
    4 (

2

5
   

هاي جدید چقدر از ضریب  واحد از هر داده کم کنیم، ضریب تغییرات داده 2است. اگر  25/2و  4ترتیب میانگین و واریانس تعدادي دادة آماري به -102

 است؟ هاي اولیه بیشترتغییرات داده

  1( 6/0  2( 8/0  3( 75/0  4( 375/0   

)Bسبا مختصات رئو ABCمثلث  - 103 , ) ، A( , )3 3 2 )Cو 1 , )4   از چه نوعی است؟ 5

  الساقین ) قائم الزاویه متساوي4  ) مختلف الاضلاع3  الساقین ) متساوي2  الاضلاع ) متساوي1

,اگر -104  هاي معادله ریشهx x  22 4 7  باشند، حاصل  2   کدام است؟ 2

1 (7  2 (11  3 (4  4 (1  

 کنیم. طول ضلع مثلث چقدر باشد تا حاصل، بیشترین مقدار ممکن باشد؟ الاضلاع را از عدد محیط آن کم می عدد مساحت یک مثلث متساوي - 105

1(8 3    2(2 3    3(4 3    4(6 3    

  ضرب صفرهاي سهمی مقابل، چقدر است؟ حاصل -106

 
1 (3    

2 (4/3    

    ) صفر3

4 (2/3    

  

  ها کدام است؟ ها از محل برخورد عمودمنصف ، فاصله محل برخورد ارتفاع13و  12، 5در مثلث به طول اضلاع  - 107

1 (5/6  2 (5  3 (6  4 (5/5  

  ؟نیستیه درست یک از قضایاي زیر، عکس قض درکدام -108

  ) قطرهاي لوزي عمودمنصف یکدیگرند.2  الساقین دو ارتفاع مثلث با هم برابرند. ) در مثلث متساوي1

  ) قطرهاي مستطیل با هم برابرند.4  الاضلاع، سه زاویه با هم برابرند. ) در مثلث متساوي3

  کدام است؟ xدر شکل مقابل، مقدار  -109

1 (2  

2 (3  

3 (4  

4 (5  

 به نمودار تابع مقابل است؟ کدام گزینه مربوط -110

;x
xf (x)

x ;x




 
   

1
1

2 1 1

   

1(  2(    3(    4(    
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 محل انجام محاسبات

 
 

وارون تابع -111
x ; x

f (x)
x ; x


 

 

2 1

3 1
  کدام است؟ 

1(

x
; x

f (x)

x ; x





 
  

1 1
2

3 1

    2(
x ; x

f (x)
x ; x

 
 

 

1 2

3




      

3(

x
; x

f (x)

x ; x





 
   

1 2
2

3 2

    4(
x ; x

f (x)
x ; x

 
 

 

1 2 1

3 1
    

fاگر -112 {( , a) , ( , ) , (a , )}2 5 3 6 وf ( ) f ( ) f ( )  1 12 6   کدام است؟ aباشد،  3

1(
5

2
    2(

5

8
    3(

8

5
    4(

3

8
     

فرض کنید -113
x

f (x)
x






2 1

2
،

x
g(x)

x ax b




 2

5 1
f)و دامنه تابع  g)(x) برابر{ } 2R  .باشدa  وb اند؟ کدام  

1(
a

b

 




4

4
    2(

a

b

 


 

4

1
    3(

a

b






4

4
    4(

a

b




 

4

4
   

و 40دو زاویه از یک مثلث برابر با - 114
3

5
 است. زاویه سوم این مثلث کدام است؟ 

1(
8

45
    2(



9
    3(

2

15
    4(



10
    

  مساحت قطاع مقابل، کدام است؟ -115

1(6    

2(/ 6 25    

3(8    

4(/ 8 25       

  کدام گزینه درست است؟ - 116

y) براي رسم نمودار1 kf (x)  باید نمودار تابعf  راk .واحد به بالا انتقال دهیم  

y) براي رسم نمودار2 f (x)   باید نمودار تابعf ها، قرینه کنیم. را نسبت به محور عرض  

y) براي رسم نمودار3 kf (x)  باید طول نقاط تابعf  راk .برابر کنیم  

  کدام ) هیچ4

مجموع دو زاویه  -117
16

9


  برحسب رادیان کدام است؟ تر درجه است. زاویه کوچک 80ها  رادیان و تفاضل آن 

1(
2

3
    2(

5

9
    3(

2

9
    4(

5

3
    

  حاصل عبارت مقابل کدام است؟ -118

sin tan cos cos ?


      225 315 120
4

   

1(
1

2
2

    2(
1

2
    3(2    4(

1
2

2
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حد تابع  -119
sin x cos x

f (x)
tan x




1
x  در نقطه 




4
  کدام است؟ 

1(2  2( 2  3(
2

2
  4(

2

2
 

نمودار -120

sin x ; x

f (x)

sin x ; x

2

2


  

 
   





  کدام است؟  

1 (   2 (  3(  4 (  

تابع  bو  a به ازاي چه مقداري از -121

ax (a )x x

g(x) x

x b
x

x


     


  
 
  



2 1 7 1

1

1
1

 درنقطه  x  1 پیوسته است؟  

1(b , a 1 3  2(b , a  1 3  3(b , a 1 1  4(b , a  1 1  

xاگر  -122  2 هاي معادله یکی از جواب  x x a  2  باشد. جواب حقیقی دیگر معادله کدام است؟ 

  ) جواب دیگري ندارد. 4  2 )3  8 )2  -8 )1  

، حاصلfبا توجه به نمودار تابع  -123
x x

limf (x) limf(x)
 


1 1

  کدام است؟ 

1 (2  

2 (1  

  ) وجود ندارد3

4(2    

fاگر -124 {( , ), ( , ),( , ), ( , )}
2

2 3 4 1 5 2
2

 وg(x) x 4 رد تابعباشد، مجموع اعضاي بg f   کدام است؟ 2

1 (5-  2 (4-  3 (3-  4 (6-  

fبرد تابع -125 (x)
sin(x )


  

2

2
  کدام است؟ 

1([ , ]
1

1
3

  2([ , ]1 2  3([ , ]
2

1
3

  4([ , ]
2

2
3

  

  )(کل کتاب) پایه یازدهمشناسی ( زیست

  کدام عبارت درباره غلاف میلین درست است؟ -126

  تر حرکت کند. و آکسون سریع اي یاختهجسم  شود پیام عصبی در دندریت، ) باعث می1

  غیرعصبی دستگاه عصبی ساخته شده است.   هاي یاخته) توسط برخی از 2

  یابد.   ها انتقال می پشتیبان به نورون هاي یاخته) بعد از ساخته شدن در 3

  گیرد. ها قرار می ) بر سطح خارجی آکسون و دندریت برخی از نورون4
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 اثر بگذارد. .....................تواند روي گیرنده خود در  می .....................بعد از ادغام با غشا یاخته  یناقل عصبمحتوي  ریزکیسه -127

  اي ماهیچه یاختهسیناپسی ـ  ) پس2    عصبی یاختهسیناپسی ـ  ) پیش1

  عصبی تهیاخسیناپسی ـ فقط  ) پس4  اي ماهیچه یاختهسیناپسی ـ فقط  ) پیش3

  .....................رسد قطعاً  بی به پایانه آکسون میزمانی که پیام عص -128

  شود. رانی و با مصرف انرژي به فضاي سیناپسی آزاد می ) ناقلین عصبی با فرآیند برون1

  شود.  سیناپسی منتقل می ) پیام عصبی به دندریت نورون پس2

  شود.  سیناپسی به فضاي سیناپسی آزاد می هاي ریزکیسه) 3

  شوند.   سیناپسی باز می سدیمی در نورون پسهاي  ) کانال4

  باشد؟ دار به چه صورت می هاي دریچه در هنگام پتانسیل عمل یاخته عصبی، عبور پتاسیم و سدیم از کانال -129

  ) انتشار تسهیل شده4  ) انتشار ساده3  ) فشار اسمزي2  ) انتقال فعال1

  درست است؟ ها هاي نشتی نورون چه تعداد از موارد زیر در رابطه با کانال - 130

  کنند. ها را منتقل می صورت دوطرفه یونالف) به

  پردازند. ها می شده یونب) به انتشار تسهیل

  ج) در منفی بودن پتانسیل آرامش غشاء موثرند.

  ) سه4  ) دو3  ) یک2  ) صفر1

   ..................... جز بهباشند  هاي حس وضعیت می هاي زیر داراي گیرنده قسمتتمام  -131

  ) کپسول مفصلی4  ) رباط3  ) زردپی2  ه اسکلتی) ماهیچ1

  کند؟ کدام عبارت، جله زیر را به درستی کامل می -132

  »......................ها،  همه لنفوسیت«

  سازند. در صورت نیاز، فقط در خون تقسیم شده و یاخته خاطره می) 2  کنند. سید تولید میکا قطعا کربن دي) 1

  رسند. در جاي دیگري غیر از مکان تولید خود، به بلوغ می) 4  .هستنددر حال گردش  به طور مداوم، بین خون و لنف) 3

  ....................برخلاف گیرنده  ....................گیرنده  - 133

  ) درد ـ فشار، حتی در بافت چربی نیز قابل مشاهده است.1

  دارد.ها قرار  هاي گوناگون بدن مثل دیواره سرخرگ ) درد ـ دمایی، در بخش2

  ) گرما ـ فشار، نوعی گیرنده مکانیکی است.3

  باشد. ) درد ـ فشار، داراي بافت پیوندي می4

  ......................هستند به جز  نادرستهمه موارد زیر  -134

  شود. هاي دفاعی به زیر نهنج ایجاد می هاي میکروبی، تب به دلیل رسیدن بعضی از ترشحات یاخته در بیماري) 1

  ژن دارند. ، توانایی شناسایی آنتیندشو هاي لنفاوي یافت می هاي سفیدي که در گره ههمه گویچ) 2

  هاي سالم وجود دارد. ، به طور طبیعی در خون همه انسانها برخلاف اینترفرونهاي مکمل  پروتئین) 3

  دهد. پیک شیمیایی از دیواره مویرگ رخ می ننشت خوناب به دلیل آزاد شد در پاسخ التهابی، افزایش) 4

  باشد؟ چه تعداد از موارد زیر درباره ساختار چشم صحیح می - 135

  باشد. الف) لایه داخلی چشم همانند لایه خارجی چشم، فاقد مویرگ خونی فراوان می

  برد. ب) عصب بینایی، صلبیه و شبکیه را برخلاف مشیمیه با خود می

  است. ج) نیمکره جلویی چشم برخلاف نیمکره پشتی چشم، فاقد گیرنده نوري

  باشند. هاي عصبی می هاي شبکیه، یاخته ترین یاخته د) داخلی

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  یک) 1

  کدام عبارت درباره هر گیرنده موجود درون خط جانبی ماهیان درست است؟  -136

  باشد. هاي با اندازه یکسان می ) از نوع مکانیکی و داراي تعدادي مژك1

  اند. ژلاتینی پوشیده شدهطور کامل توسط ماده  هاي آن به ) مژك2

  کند. ) فقط با یک انتهاي دندریتی سیناپس برقرار می3

  کند. ) به تعدادي سلول نگهبان تکیه داده و جانور را از وجود اجسام ساکن و متحرك آگاه می4
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  باشد؟ چه تعداد از موارد زیر صحیح می - 137

  ها در همه حرکات بدن نقش دارند. الف) استخوان

  دهد. نی مفصل تشکیل می نی با درشت ب) استخوان نازك

  شود. ج) استخوان جمجمه برخلاف استخوان زند زیرین، جزو اسکلت محوري محسوب می

  د) مفصل بین استخوان بازو  و استخوان ترقوه از نوع لولایی است.

  سه) 4  دو) 3  یک) 2    ) صفر1

  است؟ نادرستچند مورد  -138

  »....................یل مفصل تشک ....................بین استخوان «

  شود. الف) بازو با زند زبرین، برخلاف زند زیرین ـ می

  شود. ها ـ نمی ب) نیم لگن با ران و مهره

  شود. ج) مچ دست با زند زیرین، برخلاف زند زبرین ـ می

  شود. ها ـ نمی ها با ستون مهره د) دنده

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  یک) 1

  سان درست است؟کدام عبارت درباره مفاصل ان -139

  است.  نی از نوع گوي و کاسه ) مفصل بین استخوان ران و لگن همانند مفصل بین ران و درشت1

  شود. ها به یکدیگر توسط بافت عصبی انجام می ) اتصال استخوان2

  عصبی مرکزي نقش دارد.  ) نوعی مفصل ثابت در حفاظت از تمام دستگاه3

  ) بیشتر مفاصل از نوع متحرك هستند.4

  بیان شده است؟ نادرستی  بهکدام گزینه  -140

  هاي موجود در گوش از نوع، شیمیایی هستند.  هاي چشایی در زبان انسان برخلاف گیرنده ) گیرنده1

  هاي چشایی، بایستی مواد غذایی در بزاق حل شوند.      ) براي تحریک و عملکرد بهتر گیرنده2

  هاي غیرعصبی هستند.  وش، یاختههاي تعادلی گ هاي چشایی همانند گیرنده ) گیرنده3

  هاي پشتیبان است. هاي چشایی در زبان، بیشتر از تعداد یاخته هاي چشایی در جوانه ) تعداد گیرنده4

 بیان شده است؟  نادرستیهاي زیر به  یک از گزینه کدام - 141

  هاي نوري است. و گیرنده نیه، عدسیکه هر واحد بینایی شامل قر از واحدهاي بینایی تشکیل شده چشم مرکب در حشرات) 1

  دار وجود دارد. هاي مکانیکی مژه ) در خط جانبی ماهی گیرنده2

  هاي پرتوهاي فروسرخ هستند. ) برخی مارها مانند مار زنگی داراي گیرنده3

  دار هستند. هاي پاهاي جلویی جیرجیرك از نوع مکانیکی و مژه هاي بخش دهلیزي گوش انسان همانند گیرنده ) گیرنده4

  .................... توانند نمیهاي ترشح شده از بخش داراي ساختار عصبی فوق کلیه  ن ورموه -142

  شود. ها غضروف مشاهده نمی ) باعث تنگ شدن بخشی از مجاري هوا شوند که در آن1

  ها در نوار قلب شوند. ) سبب کاهش فاصله منحنی2

  راس انجام دهند.ریز پانک هاي بخش درون ) عملی مشابه با یکی از هورمون3

  ) در تحریک گیرنده هاي فشار دیواره رگ ها نقش داشته باشند.4

   است؟ نادرستدهی گیاهان  کدام مورد درباره گل -143

    تواند در پاییز گل بدهد. شبدر فقط تحت شرایط خاص می) 2  ه فرنگی به طول روز و شب ربطی ندارد.جگل دادن گیاه گو) 1

  دهی گیاهان مؤثر باشد. تواند بر گل نور مصنوعی گلخانه می) 4  دهد. در تابستان گل میگیاه داوودي، به طور معمول ) 3

  هستند. ....................و  ....................ها محل ذخیره موادمعدنی  استخوان -144

  ) سدیم و فسفات4  ) سدیم و کلسیم3  ) فسفات و منیزیم2  ) کلسیم و فسفات  1

  باشد.  می ....................سطح درون تنه استخوان ران  -145

  اي ) بافت پیوندي رشته4  ) مغز زرد3  ) بافت اسفنجی2  ) بافت استخوان فشرده1
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  چند مورد از یاخته هاي زیر، یاخته هدف هورمون هاي تیروئیدي هستند؟   -146

     Tد) لنفوسیت نابالغ                         ج) یاخته غدد گوارشی    ب) تخمک  الف) اسپرم

  اي و) یاخته ماهیچه  یاخته عصبی دستگاه پادهم حس ) ـه

  مورد 3) 4  مورد 4) 3  مورد 5) 2  مورد 6) 1

  ..................... جز بهبیان شده است  نادرستها  همه گزینه -147

  شود. هاي آلوده به ویروس می ) اینترفرون ترشح شده از ویروس، سبب مرگ یاخته1

  شوند. ، سبب افزایش دماي موضعی در محل آسیب میهاي سالم ) ماده مترشحه از ماستوسیت2

  شود. ) پاسخ التهابی سبب کاهش زمان بهبودي آسیب بافتی می3

  هاي مرده قابل مشاهده هستند. ) در چرك ایجاد شده در محل التهاب، مونوسیت و باکتري4

  :تواند نمییاخته نشان داده شده در شکل مقابل  -148

   ها عبور کند. دیواره مویرگاز  تراگذرياي ) در جریان التهاب، با فرآینده1

  ) در میان یاخته خود مواد دفاعی زیادي داشته باشد.  2

  خواري بپردازند.   ) در پاسخ التهابی به بیگانه3

    هاي درون خون نقش داشته باشد. ) به همراه مونوسیت در فاگوسیتوز میکروب4

  تی صحیح است؟هاي اسکل چه تعداد از موارد زیر درباره همه ماهیچه -149

  ترین نوع بافت پیوندي متصل شده است.  الف) به سخت

  شود. هاي دیگر باعث حرکت نوعی استخوان می صورت جفت با ماهیچه ب) به

  شود. ج) همواره در پی ارسال پیام عصبی از قشر مخ، منقبض می

  ) سه  4  ) دو3  ) یک  2  ) صفر1

  کنند؟ چند مورد از موارد زیر به مطالب صحیحی اشاره می - 150

  کنند. ها پیش و پس از تقسیم تغییر نمی همانند میتوز تعداد کروموزوم IIتوان گفت در میوز  الف) می

  ها در انسان همواره باعث ایجاد نشانگان داون خواهد شد.  ب) با هم ماندن کروموزوم

  کنند. ز میتوز سپري میهایی که میوز دارند قبل از آغاز میوز مراحل اینترفاز را مانند اینترفا ج) همه سلول

  شوند.  میوز کروماتیدهاي خواهري از هم جدا می IIد) در اسپرماتید انسان در مرحله آنافاز 

    چهار) 4    سه) 3  دو) 2  یک) 1

  کند.  ها را سوراخ می ترشح کرده و غشاي آن .....................هاي سرطانی  در ایمنی اختصاصی، بدن انسان علیه یاخته -151

  ) لیزوزیم  4  ) پادتن3  ) پرفورین  2  هاي مکمل ین) پروتئ1

  .  .....................جز  واحدهاي سازنده تمام موارد زیر مشابه هستند به -152

  ) هیستون4  ) هسته تن3  تن ) فام2  ) فامینه  1

  ؟باشد نمیهاي دستگاه تولیدمثلی مردها  چند مورد از وظایف اندام - 153

  ها درون بدن الف) انتقال زامه

  اد شرایط مناسب براي لقاح زامهب) ایج

  داري زامه ج) ایجاد محیط مناسب براي نگه

  د) تولید هورمون جنسی مردانه

  هـ) تولید زامه 

  چهار) 4      سه) 3  دو) 2  یک) 1

  ذکر شده است؟ نادرستیهاي دستگاه تولیدمثل مردانه به  در کدام گزینه اندام -154

  میزراه، پروستات، مجراي زامه بر، غده پیازي میزراهی) 2  ) برخاگ، وزیکول سمینال، مثانه، پروستات  1

  ) غده پروستات، وزیکول سمینال، بیضه، مجراي زامه بر4  ) غده پیازي میزراهی، مجراي زامه بر، بیضه، کیسه بیضه  3
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   ......................هر هورمون گیاهی که  - 155

  شود. شد محسوب میشود.، قطعا بازدارنده ر هاي جانبی می موجب توقف رشد جوانه) 1

  شود. ها استفاده می یابد، براي تسریع رسیدن میوه در شرایط نامساعد محیطی افزایش می) 2

  ها است. در فرایند رشد درختان میوه اثر بازدارنده دارد، عامل اصلی ریزش برگ) 3

  .نقش دارد شود، در مقاومت گیاهان در برابر خشکی هاي هوایی می باعث بسته شدن روزنه) 4

  گزینه درست است؟کدام  -156

  فام تن وجود دارد. 46) در هر یاخته پیکري یک انسان سالم و بالغ، 1

  شوند. ها در فام تن، قبل از شروع تقسیم، از دنا جدا می ) همه پروتئین2

  ، دو جفت میانک براي شروع تقسیم دارد.G2) گامت ماده، در مرحله3

  ترین مرحله رشد یاخته است. طولانی، G1) مرحله4

  ....................توان گفت  می - 157

  روند. هاي پروتئینی از بین می ) در پایان تقسیم، تمامی ریزلوله1

  آیند. وجود می هاي موجود در یاخته به هاي دوك از تغییر ریزلوله ) در شروع تقسیم، رشته2

  شود که با هم مشابه هستند. ، دو یاخته مجزا ایجاد می) در مرحله تقسیم هسته3

  کند. طول یک رشتمان کامل، دناي هسته یک بار همانندسازي می) در 4

  است؟ نادرست) در یک فرد بالغ، چند عبارت زایی زایی (اسپرم و مراحل زامه )ها طور معمول، با توجه به تشکیل زامه (اسپرم به -158

  تن همتا دارند. زا (اسپرماتوگونی) فام هاي زامه ثانویه همانند یاختههاي اسپرماتوسیت  الف) یاخته

  زا (اسپرماتوگونی) ژن سازنده تاژك دارند. هاي زامه هاي زام یاختک (اسپرماتید) همانند یاخته ب) یاخته

  دارند.جا شدن را  حرکت و جابه هاي اسپرماتید، از ابتدا توانایی هاي زامه (اسپرم) برخلاف یاخته ج) یاخته

  .هاي تک فامینکی هستند تن ، فاقد فامد) اسپرماتوسیت ثانویه همانند اسپرماتوسیت اولیه

  ) چهار  4  ) سه3  ) دو2  ) یک1

  باشد؟ هاي بعد از تولید زامه صحیح می کدام گزینه درباره رخداد -159

  شوند. ها توسط مجراي زامه بر به خارج بدن منتقل می زامه) 1

  شوند. ي طویل وارد حفره شکمی هم میها توسط یک مجرا زامه) 2

  دهند. ها مقدار زیادي از سیتوپلاسم خود را از دست می زامه) 3

  مانند تا به طور کامل بالغ شوند. ساعت درون بیضه می 18ها حداقل  زامه) 4

 .....................توان گفت:  درباره گل می -160

  ست.) ساختاري اختصاص یافته براي تولید مثل غیرجنسی ا1

  گیرد.  ترین حلقه قرار می شود که کاسبرگ در داخلی مرکز تشکیل می ) اجزاي آن در چهار حلقه هم2

  ) مادگی آن از یک یا چند برچه تشکیل شده است.3

  ) پرچم شامل بساك و خامه است.  4

   .....................در جریان تشکیل رویان  - 161

  . شود می ایجاد ه برابربا انداز یاخته دو تخم، تقسیمِ نخستین در) 1

  .شوند می تشکیل رویان در یک سمت رویانی هریش و ساقه) 2

  .است رشد حال در رویان به دانه درونْ از غذایی مواد انتقال لپه، نقش) 3

  .شود می تشکیل زا تخم هیاخت پی در پی تقسیم از رویان) 4

   ......................همه گیاهانی که  -162

  هایی با توانایی تقسیم میوز دارند. کنند، یاخته می میوه کاذب تولید) 1

  برگ است.مشود، برگ متشکل از پهنک و د تولید می بساكدانه گره در ) 2

  جذب کنند. N2توانند نیتروژن مورد نیاز خود را به شکل ها نمی لقاح مضاعف دارند، ریشه) 3

   شود. سین دیده میپ آندوسپرم تریپلوئید دارند، رشد) 4
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 است؟ نادرستگزینه در مورد ناباروري  کدام -163

  ) عدم لقاح موفق بین زامه و تخمک2    ) عدم تولید یاخته جنسی در مرد1

  ) تقسیم شدن بلاستوسیست به دو قسمت4    ) عدم تولید یاخته جنسی در زن3

  با توجه به شکل مقابل کدام عبارت به درستی بیان شده است؟ -164

  کند. به خون جنین، جسم زرد را حفظ می HCGبا ترشح هورمون  Aیاخته ) 1

  هاي متفاوت نقش دارد. به صورت تمایز یافته در تبدیل به یاخته Bیاخته ) 2

    رحم موثر است. هاي جدارِ ح آنزیم در تخریب یاختهبا ترش Bیاخته  )3

  کند. به همراه بخشی از رحم در تشکیل جفت شرکت می Aیاخته ) 4

  شود.  می......................و افزایش ناگهانی آن سبب  ......................گفت افزایش اندك استروژن سبب  نتوا می -165

  تبدیل انبانک به جسم زرد ـ FSH) افزایش ترشح FSH  2کاهش ترشح  ـ LH) کاهش ترشح 1

  جسم زردتبدیل انبانک به  ـ LHافزایش ترشح  )FSH  4افزایش ترشح  ـ FSH) کاهش ترشح 3

  )(کل کتاب) پایه یازدهمفیزیک (

را  Fاز یکدیگر قرار دارند و در این فاصله نیروي  dهستند، در فاصله  q9و q6دو کره فلزي هم شکل و هم اندازه که داراي بارهاي الکتریکی -166

را بـه یکـدیگر وارد    Fحالـت دو کـره نیـروي    دهیم. درایـن  قرار می dده و سپس در همان فاصله کنند. دو کره را تماس دا به یکدیگر وارد می

کنند. می
F

| |
F


  کدام است؟ 

1(
1

12
    2(

1

6
    3(

1

3
    4(

1

24
    

یک جسم نارسانا بر اثر مالش با جسم نارساناي دیگر -167 42 دهد. نوع و مقدار بار الکتریکی جسـم اول بـه ترتیـب کـدام      الکترون از دست می 10

e)است؟ / c)191 6 10  

/) مثبت ـ1 C 153 2 /) منفی ـ2   10 C 93 2 /) منفی ـ3   10 C 153 2 /) مثبت ـ4   10 C 93 2 10   

ترتیب برابر با به Bو  Aهاي  در نقطه qمیدان الکتریکی حاصل از بار  -168
N

C
و 25

N

C
  متر است؟ چند سانتی ABباشد.  می 4

1 (30  

2( 35  

3 (25  

4 (20 

/در مدت kاست. با وصل کردن کلید  C400، بار الکتریکی کره رسانا که بر روي پایه عایقی قرار گرفته است.زیردر شکل  -169 s0 بار کره تخلیه  02

 است.  .....................آمپر و جهت آن از  میلی .....................برابر با  ABشود. اندازه شدت جریان متوسط از سیم رساناي  می

   Bبه  Aـ  20) 1

 Aبه  Bـ  20) 2

 Bبه  Aـ  02/0) 3

  Aبه  Bـ  02/0) 4
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 چند میلی کولن است؟ t3تا t1نمودار جریان عبوري از یک رسانا برحسب زمان به شکل مقابل است. بار عبوري از این رسانا از لحظه - 170

 

1 (03/0  

2 (36/0  

3 (48/0  

4 (25/0 

  

را بـه   Bو رسـاناي   V32را بـه اخـتلاف پتانسـیل     Aاست. اگر  Bبرابر مقاومت الکتریکی رساناي اهمی  A ،6مقاومت الکتریکی  رساناي اهمی  -171

 کدام است؟ Bبه جریان الکتریکی عبوري از رساناي  Aناي وصل کنیم، نسبت جریان الکتریکی عبوري از رسا V16اختلاف پتانسیل 

1(
1

6
    2 (3  3 (6  4(

1

3
    

 کدام گزینه درست است؟ -172

  شوند. هاي آزاد هم زمان با حرکت نامنظم و زیگزاگشان با تندي اندکی در یک جهت سوق داده می ) با اعمال میدان الکتریکی در یک رسانا، الکترون1

  ) جریان الکتریکی عبوري از یک رسانا در خلاف جهت میدان الکتریکی اعمال شده در آن است.  2

  کنند. هاي آزاد در جهت میدان الکتریکی شروع به حرکت می ین دو سر یک رسانا، الکترون) با اعمال اختلاف پتانسیل الکتریکی ب3

  کنند.  هاي آزاد حرکت نمی ) وقتی اختلاف پتانسیل الکتریکی بین دو سر یک رسانا صفر است، الکترون4

Rایم. اگر را به اختلاف پتانسیل یکسانی وصل کرده R2وR1هاي الکتریکی دو رساناي اهمی با مقاومت - 173 R2 تـرا   100در مدت زمـانی کـه    14

 کند؟ شارش پیدا می R2کند چند الکترون در عبور می R1الکترون از مقاومت

1( 1425 10    2( 141
10

25
    3( 1225 10    4( 121

10
25

    

 است؟ SIباشد، مقاومت ویژه این رسانا چند واحد  cm24متر از این سیم برابر 2اهم است. اگر سطح مقطع  06/0مقاومت الکتریکی دو سر یک رسانا  - 174

1(/  60 12 10    2( 61
10

12
    3(/  40 12 10    4( 41

10
12

    

  چند اهم است؟ Bو  Aدر شکل داده شده، مقاومت معادل بین دو نقطه  - 175

  

1 (30  

2 (20  

3 (10  

4 (40  

  

  کند؟ ترتیب چگونه تغییر می دهند به آل نشان می سنج ایده آل و ولت بسته شوند، عددهایی که آمپرسنج ایده k2و k1شکل زیر اگر کلیدهايدر - 176

  یابند.   ) هر دو افزایش می1

  یابند.   ) هر دو کاهش می2

  یابد.   سنج افزایش می ) آمپرسنج کاهش و ولت3

  بد.  یا سنج کاهش می ) آمپرسنج افزایش و ولت4
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  است؟ نادرستهاي زیر  چه تعداد از عبارت- 177

  شوند.   هاي مغناطیسی در آن نقطه همواره به صورت زوج ظاهر می الف) هیچ گواه تجربی بر وجود تک قطبی مغناطیسی مجزا وجود ندارد و قطب

  شود.   آهنرباي دائمی تبدیل می ب) هنگامی که یک آهنربا براي چندین بار و در یک جهت به یک میله آهنی کشیده شود، میله نیز به

گیرد و اندکی انحـراف دارد ایـن انحـراف مسـتقل از مکـان را شـیب        نما، دقیقاً در جهت شمال جغرافیایی قرار نمی پ) عقربه مغناطیسی قطب

  نامند.  مغناطیسی می

  دهد.  عقربه مغناطیسی نشان می Sت) بردار میدان مغناطیس در هر نقطه، در جهتی است که قطب 

   3) 4   2) 3   1) 2  ) صفر1

اي با سرعت اولیه ذره -178
km

s
شود. اگر ایـن ذره داراي   وارد آن می G500هاي میدان مغناطیسی به بزرگی درجه نسبت به خط 60تحت زاویه  1000

10س ازنانوگرم باشد، پ 15و جرم  C100بار الکتریکی   شود؟ جایی، سرعت آن چند متر بر ثانیه می متر جابه 3

1( 62 10  2( 63   ) صفر4  610)3  10

  ؟نیستي مواد پارامغناطیس درست  هاي زیر درباره یک از گزینه کدام -179

  اند. ن، نیکل از جمله مواد پارامغناطیس) اورانیم، پلاتی1

اي  هـاي آنهـا، بـه صـورت کـاتوره      هاي مغناطیسی هریـک از اتـم   طور ذاتی داراي خاصیت مغناطیسی هستند، اما دوقطبی هاي مواد پارامغناطیس به ) اتم2

  کنند. گیري می سمت

  کنند. هاي مغناطیسی این مواد، میدان مغناطیسی خالص ایجاد نمی ) دوقطبی3

شود و با حذف این میدان مغناطیسـی خاصـیت مغناطیسـی     ) با قرار گرفتن این مواد در یک میدان مغناطیسی خارجی، خاصیت مغناطیسی در آنها ایجاد می4

  رود. هم از بین می

در فضایی که در آن میدان الکتریکی یکنواخت به بزرگی C5اي با بار الکتریکی  ذره -180
N

( )
C

 46 و یک میـدان مغناطیسـی یکنواخـت بـه      10

/بزرگی  T0 شود. اگـر سـرعت پرتـاب ذره     ها پرتاب می نسبت به خطوط میدان 30در یک جهت وجود دارند، با زاویه  4
m

s
 54 باشـد،   10

 ي وارد بر ذره چند نیوتن است؟بزرگی برآیند نیروها

1 (/0 4    2(/0 3   3(/0 7   4 (/0 5   

پایینی که بزرگی آندر میدان الکتریکی قائم و رو به  C14گرم و بار الکتریکی 10اي باردار به جرم  ذره -181
N

C
 32 اسـت چگونـه و در کـدام     10

گیرد؟ جهت شتاب می
N

(g )
kg

 10    

1(
m

/
s2

12 )2 ،به سمت پایین 8
m

s2
)3  ، به سمت پایین72

m
/

s2
12 )4   ،به سمت بالا 8

m

s2
  ،به سمت بالا 72

  شود؟  اگر ظرفیت خازن و اختلاف پتانسیل بین دو سر آن هر کدام سه برابر شود، بار الکتریکی خازن چند برابر می -182

1 (1  2 (3  3 (3   4 (9  

  تر است؟ ها کوچک یک از مقاومت در مدار مقابل توان مصرفی کدام -183

1(R1    

2(R2  

3(R3  

4(R4  
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qکنند. اگر را به هم وارد می Fاي مشخص از یکدیگر نیروي  در فاصله q2و q1اي بارهاي نقطه -184 q 1 qو 12 / q 2 21  6و فاصله بـین دو بـار    5

کنند. مقدار را به یکدیگر وارد می Fحالت نیروي این برابر شود، بارهاي الکتریکی در
F

F
  کدام است؟ 

1 (12  2 (2  3(
1

2
    4(

1

12
    

هاي الکتروسـکوپ ابتـدا بسـته و سـپس از هـم بـاز        کنیم. ورقه اي با بار الکتریکی مثبت را به آرامی به کلاهک الکتروسکوپی نزدیک می میله -185

 شوند. بار الکتریکی قبلی الکتروسکوپ از چه نوع بوده است؟ می

   ) منفی یا خنثی4  ) مثبت یا خنثی3  ) منفی2  ) مثبت1

  قرار دارد؟ q1اي از در چه فاصله q3داراي چه علامتی است و q2و q1ضرب بارهاي اند. حاصل در حال تعادل q3و q2و q1ل زیر بارهايدر شک - 186

     cm18) مثبت،1

   cm6) منفی،2

     cm18) منفی،3

   cm6) مثبت،4

qو بار الکتریکی g5اي باردار به جرم اگر ذره -187 / C  2 گاه به حالـت سـکون قـرار داشـته      در یک میدان الکتریکی یکنواخت بدون تکیه 5

باشد، میدان الکتریکی چند نیوتون بر کولن است و جهت آن به کدام سمت است؟
N

(g )
kg

10   

1( 45 )2  ، پایین10 42 )3  ، بالا10 45 )4  ، بالا10 42   ، پایین10

  خطوط میدان الکتریکی حاصل از یک الکترون و یک پروتون کدام است؟ - 188

1 (   2 (   3 (    4 (

  

ن تحت اثر میدان الکتریکی در ایـن فضـا   شود. تا زمانی که این الکترو در یک میدان الکتریکی ثابت و یکنواخت الکترونی از حال سکون رها می -189

  آل) یابد. (در شرایط ایده می .....................رود و انرژي پتانسیل الکتریکی آن  می .....................هایی با پتانسیل  شود، به سمت مکان جا می جابه

  ) بیشتر ـ افزایش4  ) بیشتر ـ کاهش3  ) کمتر ـ افزایش2  ) کمتر ـ کاهش1

باشد بزرگی میدان الکتریکی بـین آن دو   mm4باشد و فاصله بین این دو صفحه  V400اختلاف پتانسیل بین دو صفحه رساناي موازي با هم  اگر -190

  است؟ SIچند واحد 

1(510    2 (100  3 (10  4 (1/0  

  شیمی (پایه یازدهم (کل کتاب))

  .................... جز بههاي زیر درست هستند  همه گزینه  -191

  آورند. دست می ) مواد اولیه مواد جدید ساخته شده اعم از سرامیک، شیشه، پلاستیک و ... را از پوسته زمین به1

  ) پیشرفت صنعت الکترونیک مدیون مواد رسانا است.2

  شوند. طور کلی به دو دسته مواد طبیعی و ساختگی تقسیم می ) مواد به3

  یون شناخت و دسترسی به فولاد است.  ) گسترش صنعت خودرو مد4

  کدام گزینه زیر درست است؟ -192

  اي که براي هدف خاصی مورد استفاده باشد، فراوري گویند. ) به تبدیل یک ماده به وسیله1

  ) منشأ اصلی برخی از مواد کره زمین است.2

  شود. درصد به جرم کره زمین افزوده می 5) هرساله حدود 3

  ا روندي ثابت دارد.) استخراج و مصرف فلزه4
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  هاي زیر درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -193

  که شمار الکترون لایه ظرفیت یکسانی دارند، در یک گروه قرار دارند. ، به دلیل آن Y24و X34آ) دو عنصر

  ، مندلیف است.عناصر اي ب) طراح جدول دوره

  اند. اي چیده شده ها یعنی عدد جرمی در جدول دوره ترین ویژگی آن س بنیاديپ) عنصرها براسا

  بندي عناصر جدول تناوبی براساس رفتار عناصر وجود دارد. ت) امکان دسته

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک1

  ترتیب از راست به چپ خوانده شود.) کند؟ (عناصر به درستی تکمیل می کدام گزینه، گزاره زیر را به -194

  »رسانایی الکتریکی کمی دارند. .....................برخلاف عنصر  .....................و  .....................ر دو عنصر ه«

1 (Ge ،Sn ،Si  2 (Pb ،Sn ،Si  3 (Ge ،Si ،Pb    4 (Si ،Sn ،Ge    

  چند مورد از مطالب زیر درباره نمودار داده شده درست است؟ -195

  
  شود، بیشتر از فسفر است. هاي لایه ظرفیت کلر وارد می ي که از طریق هسته بر الکترونا آ) میزان نیروي جاذبه

  هاي الکترونی در اتم گوگرد بیشتر از اتم سدیم است. ب) تعداد لایه

  پ) تفاوت شعاع اتمی در عنصرهاي فلزي این تناوب بیشتر از عنصرهاي نافلزي است.

  یابد.  هاي لایه ظرفیت کاهش می ك الکترونت) در این تناوب از راست به چپ میزان تحر

  ) چهار  4  ) سه  3  ) دو 2  یک) 1

Naدر کدام نمودار زیر خصلت فلزي -196 B ، Be ، Li11 5 4   درستی نشان داده شده است؟ به و3

1 (  2 (  3 (  4 (  

  ؟نیستآرایش الکترونی کدام دو جفت کاتیون زیر یکسان  -197

1(Fe , Co 2 3
26 27    2(Zn , Cu 2

30 29    3(Mn , Cr 3 3
25 24    4(Ti , V 2 3

22 23    

  با توجه به جدول زیر، اطلاعات مربوط به کدام عنصر درست بیان شده است؟ -198

lتعداد الکترون    عنصر  لایه ظرفیتهاي  تعداد الکترون  لایه ترین شماره بیرونی   2

1  4  3    Sc21    

4  4  6  Cr24   

8  3  10  Ni28   

10  4  3  As33   

  ) آرسنیک4  ) نیکل3  ) کروم2  ) اسکاندیم1
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 است؟ Cl17آرایش الکترونی کاتیون کدام ترکیب زیر مشابه آرایش الکترونی -199

( Sc , V , Co , Ni)21 23 27 28      

1 (ScN  2(VO    3(CoPO4    4(NiSO4    

  ساختار شیمیایی نوعی داروي مسکن به شکل زیر است، فرمول شیمیایی آن کدام است؟ -200

  

1(C H NO16 25 2    

2(C H NO16 24 2    

3(C H NO17 25 2    

4(C H NO17 24 2    

  

  کدام گزینه زیر در واکنش تولید اتانول از آب و گاز اتن درست است؟ -201

  ) فرآورده واکنش، الکنی دو کربنی و سفید رنگ است.  1

  شود.  ر آب حل می) اتانول حاصل از این واکنش به نسبت مشخصی د2

  کند.  هاي کربن پیوند دوگانه افزوده شده و فرآورده سیرنشده تولید می ) مولکول آب به اتم3

  پیوند کووالانسی دارد.  8) فرآورده حاصل 4

  نام آیوپاك ترکیب مقابل چیست؟  -202

  متیل هگزان ديـ  5و  4اتیل،  دي 3و  2) 1

  اتیل هگزان ـ دي 5و  4متیل،  دي 3و  2) 2

  متیل هپتان ـ تري 6و  5و  3ـ اتیل،  4) 3

  متیل هپتان  ـ تري 5و  3و  2ـ اتیل،  4) 4

  چند مورد از مطالب زیر درست است؟ -203

  هایی از یک تغییر شیمیایی هستند.  آ) تولید نور، گرما، تشکیل رسوب و خروج گاز نشانه

  تر و شدیدتر است.  یایی سریعب) هرچه شدت نور یا آهنگ خروج گاز آزاد شده بیشتر باشد، واکنش شیم

  ها فعالیت شیمیایی بیشتري دارند.   دهنده تر و شدیدتر انجام شود، واکنش پ) هرچه یک واکنش شیمیایی سریع

  یابد.  تر حرکت کنیم، فعالیت شیمیایی افزایش می هاي پایین هاي اول و دوم جدول تناوبی هر چه به سمت دوره ت) در گروه

 ) چهار  4  ) سه  3  ) دو 2  ) یک1

lها با نسبت شمار الکترون - 204  lها با به شمار الکترون NiOدر کاتیون ترکیب  2    کدام است؟ MgCl2در آنیون 1

( Ni , O , Mg , Cl)28 16 12 17   

1(
11

8
    2(

3

2
    3(

8

11
    4(

2

3
    

لیتر لیتیم  درصد به چند میلی 80اکسید با خلوص  گرم گاز کربن دي 66هاي فضایی مطابق با واکنش زیر براي واکنش کامل  در تصفیه هوا سفینه -205

  مولار نیاز است؟ 2اکسید 

Li O (aq) CO (g) Li CO (aq) O (g)  2 2 2 2 3 22 2 2   

(Li , O , C : g .mol )   17 16 12   

1 (600  2 (300  3 (1200  4 (1000  
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 هاي زیر درست هستند؟   یک از گزاره با توجه به نمودار مقابل، کدام - 206

  ها کمتر است.  دهنده ها از واکنش پذیري فرآورده آ) در این نوع واکنش واکنش

  در این نوع واکنش مثبت است.  Qب) علامت 

  واند متعلق به واکنش تبدیل گاز اکسیژن به گاز اوزون باشد. ت پ) نمودار داده شده می

  گیرد.   در سمت راست واکنش قرار می Qها نماد  ت) در این نوع واکنش

  ) آ ـ ت  4  ) ب ـ پ3  ) پ ـ ت  2  ) آ ـ پ1

  رت آب و سولفوریک اسید کدام است؟واکنش تولید یک مول اتانول از واکنش گاز اتن در مجاو Hبا توجه به جدول زیر، -207

C O   C C   H O  C H   C C   پیوند  

kJ)آنتالپی پیوند  614  415  463  348  380 .mol )1   

1 (66  2(66    3(94    4 (94     

آن را  .....................شـود و بـه دلیـل داشـتن      محسـوب مـی   .....................ساختار کلسترول در زیر داده شده است. با توجه به آن ترکیب یک  -208

  نامند.  سیرنشده می

  اي ) اتر ـ ساختارهاي حلقه1

  لکل ـ پیوند دوگانه  ) ا2

  اي   ) الکل ـ ساختارهاي حلقه3

  ) اتر ـ پیوند دوگانه  4

  گرماي واکنش در دما و فشار ثابت به چه تعداد از موارد زیر بستگی دارد؟  -209

  ها   دهنده آ) نوع واکنش

  ها ب) نوع فرآورده

 ها دهنده پ) مقدار واکنش

  ها   دهنده ت) حالت فیزیکی واکنش

  ها  ردهث) حالت فیزیکی فرآو

  ) دو4  ) سه3  ) چهار2  ) پنج1

 است؟  نادرستکدام گزینه زیر  -210

  اي در خواص میخک دارد.    کننده نقش تعیین) گروه عاملی 1

  کربن است. 2ترین عضو خانواده آلدهیدها داراي  ) ساده2

  ) بنزآلدهید ماده آلی موجود در بادام است.  3

  است.   8ن برابر هپتانو -2) تفاوت شمار هیدروژن بنزآلدهید و 4

  است؟ kJهاي داده شده انرژي لازم براي تشکیل یک مول کلسیم کربنات چند  با توجه به واکنش-211

CaO(s) Ca(s) O (g) H kJ

CaCO (s) CaO(s) CO (g) H kJ

C(s) O (g) CO (g) H kJ

Ca(s) C(s) O (g) CaCO (s) H ?

2

3 2

2 2

1 12702 2)

2 180)

3 393)

3
2 32

    

   

    

    

  

1(1483    2(1208    3(1118    4(697    
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  هاي زیر درست هستند؟ تعداد از گزارهچه  -212

  تواند حجم زیادي از گازهاي داغ را ایجاد کند. ه به حالت جامد میآ) در انفجار مقدار کمی ماده منفجر

  شود. ب) افزودن محلول سدیم کلرید به محلول نقره نیترات باعث تشکیل آرام رسوب سفید رنگ نقره کلرید می

  زنند. ه آرامی زنگ میپ) اشیاي آهنی در هواي مرطوب ب

  دهد. ها است، بسیار کند رخ می سلولز که باعث زرد و پوسیده شدن کتاب ت) واکنش تجزیه

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک1

مربـوط بـه اثـر یـک      Bهاي یکی از مواد فرآورده در یک واکنش فرضی اسـت. منحنـی    دهنده تغییر مول نشان Aدر نمودار داده شده منحنی  -213

  خواهد داشت. ....................است و افزایش دما اثري مانند منحنی  ....................مربوط به اثر یک  Cو منحنی  ....................

  C) کاتالیزگر ـ بازدارنده ـ 1

  B) کاتالیزگر ـ بازدارنده ـ 2

  C) بازدارنده ـ کاتالیزگر ـ 3

  B) بازدارنده ـ کاتالیزگر ـ 4

  هاي زیر درست هستند؟ رهچه تعداد از گزا -214

  اتن سبک دارد. اتن سنگین ظاهري کدرتر از پلی آ) پلی

  اتن سنگین کمتر است.  اتن سبک از پلی ب) چگالی پلی

  اتن سبک دارد. تري از پلی ر منظماتن سنگین ساختا پ) پلی

  اتن سبک بیشتر است. اتن سنگین از پلی ت) نقطه ذوب پلی

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک1

  ییرات غلظت گاز اکسیژن براي واکنش زیر در جدول ارائه شده است:تغ -215

SO (g) O (g) SO (g) 2 2 32 2   

mol
[O ]( ) / / / / / / / /

L

(s)

2 0 5 0 3 0 2 0 15 0 1 0 6 0 3 0 1

100 زمان     200 300 400 500 600 700 800




   

  ثانیه پس از شروع واکنش غلظت گاز گوگرد تري اکسید چند مول بر لیتر خواهد بود؟ 300در زمان 

1 (375/0  2 (625/0    3 (125/0  4 (412/0  

  هستند....................... داراي گروه عاملی » ب«و شکل  ......................هاي عاملی  اي گروهدار» الف«شکل  -216

 
  ) کربوکسیل و اتر ـ هیدروکسیل2    ) کربوکسیل و آلدهید ـ کربوکسیل1

  ) کربوکسیل و استر ـ هیدروکسیل4  ) هیدروکسیل و کربوکسیل ـ کربوکسیل3
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 ؟  ت هستندچه تعداد از عبارات زیر درس -217

  اسیدها ساخته شده است که از فولاد هم جرم خود پنج برابر مقاوم است. ها و دي آمین آ) کولار از واکنش دي

  ب) بخشی از بوي ماهی به دلیل وجود متیل آمین است.

  پنتانول بیشتر است. -1پذیري  بوتانول در آب از انحلال -1پذیري  پ) انحلال

  واده کربوسیلیک اسیدهاست.ت) فورمیک اسید اولین عضو خان

  )  چهار4  ) سه   3  ) دو 2  ) یک1

 ؟نیستندبا توجه به دو ساختار مقابل چه تعداد از پارامترهاي زیر در دو ترکیب یکسان  -218

   نقطه جوش آ)

   ب) خواص فیزیکی 

   پ) خواص شیمیایی

  هاي کربن ت) شمار اتم

  ث) محتواي انرژي

  ) دو4  ) سه3  ) چهار2  ) پنج1

  رود. به کار می ....................شود که پلیمر آن در ساخت  اي حاصل می هاي هیدروژن در مولکول اتن با اتم کلر ماده ن کردن یکی از اتماز جایگزی -219

  ) کیسه خون4  ) نخ دندان3  ) پتو2  ) سرنگ1

  دهد؟   ص میرا به خود اختصا» متیل اوکتان ـ دي 6و  4ـ اتیل،  3«کدام فرمول نقطه ـ خط زیر نام آیوپاك  -220

1 (  2 (  3 (  4 (  
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221-   

 صه
  

  

  

     ـ چهارم دبیرستانـ چهارم دبیرستاندوم اي  دوره آزمونآزمونمبحث مبحث 

  
  
  

  مباحثمباحث  دروسدروس

   ادبیات عمومی ادبیات عمومی 

   زبان عربی (عمومی)زبان عربی (عمومی)

   دین و زندگیدین و زندگی

   معارف اقلیتمعارف اقلیت

   زبان انگلیسیزبان انگلیسی

   ریاضی تجربیریاضی تجربی

   اسیاسیشنشن  زیستزیست

   فیزیک تجربیفیزیک تجربی

   شیمیشیمی

   دیفرانسیلدیفرانسیل

   هندسه / گسستههندسه / گسسته

   فیزیک ریاضیفیزیک ریاضی

   ریاضی اختصاصی (انسانی)ریاضی اختصاصی (انسانی)

   زبان عربی اختصاصی (انسانی)زبان عربی اختصاصی (انسانی)

   اقتصاداقتصاد

   ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

   علوم اجتماعیعلوم اجتماعی

   و جغرافیاو جغرافیا  تاریختاریخ

   منطقمنطق

    شناسیشناسی  روانروان

    

  

 

  
  

  

 ) 19/6/1400( دوازدهم  ـ پایه 2آزمایشی پایش  آزمونآزمونمبحث مبحث 

  
  

 مباحث  دروسدروس

 جامع دهم و یازدهم  (ریاضی و تجربی و انسانی)(ریاضی و تجربی و انسانی)  ارسیارسیفف

 جامع دهم و یازدهم  زبان عربی عمومی (ریاضی و تجربی)زبان عربی عمومی (ریاضی و تجربی)

 جامع دهم و یازدهم  زبان عربی عمومی (انسانی)زبان عربی عمومی (انسانی)

 جامع دهم و یازدهم  دین و زندگی عمومی (ریاضی و تجربی)دین و زندگی عمومی (ریاضی و تجربی)

 جامع دهم و یازدهم  ومی (انسانی)ومی (انسانی)دین و زندگی عمدین و زندگی عم

 جامع دهم و یازدهم  زبان انگلیسیزبان انگلیسی

 جامع دهم و یازدهم  ریاضی تجربیریاضی تجربی

 جامع دهم و یازدهم  شناسیشناسی  زیستزیست

 جامع دهم و یازدهم شناسیشناسیزمینزمین

 جامع دهم و یازدهم  ))تجربیتجربی((فیزیک فیزیک 

 جامع دهم و یازدهم  شیمیشیمی

 جامع دهم و یازدهم  حسابانحسابان

 دهم و یازدهمجامع   هندسه / گسستههندسه / گسسته

 جامع دهم و یازدهم  ))ریاضیریاضی((فیزیک فیزیک 

 جامع دهم و یازدهم  ریاضی و آمارریاضی و آمار

 جامع دهم و یازدهم  انسانی)انسانی)اختصاصی اختصاصی ((عربی عربی   ننزبازبا

 جامع دهم و یازدهم  اقتصاداقتصاد

 جامع دهم و یازدهم  علوم و فنون ادبیعلوم و فنون ادبی

 جامع دهم و یازدهم  شناسیشناسی  امعهامعهجج

 جامع دهم و یازدهم  تاریخ تاریخ 

 جامع دهم و یازدهم  جغرافیاجغرافیا

 جامع دهم و یازدهم  فلسفه و منطقفلسفه و منطق

 جامع دهم و یازدهم  شناسیشناسی  روانروان
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  ارت آموزش و پرورشوز

  علــويآموزشی مؤسسه علمی 

  
  

  
  

  

  

  

  

  پایشپایشآزمــــــون آزمـــــایشی آزمــــــون آزمـــــایشی 

  14001400  --  14011401سال تحصیلی سال تحصیلی 
  

  

  

  

  
  

  

  

  

  تجربیتجربیگروه آزمایشی علوم گروه آزمایشی علوم اختصاصی  اختصاصی  آزمون آزمون نامه نامه   پاسخپاسخ
  

  

  تا شماره  از شماره  مواد امتحانی  ردیف

  25  1  ادبیات فارسی  1

  50  26  زبان عربی  2

  75  51  دین و زندگی  3

  100  76  زبان انگلیسی  4

  125  101  ریاضیات  5

  165  126  شناسی زیست  6

  190  166  فیزیک  7

  220  191  شیمی  8

  
  

   داوطلب گرامی:

 علمـی مؤسسه  گاه وبتوانید با وارد کردن مشخصات خود، در اي خود را میهاي دورهکارنامه آزمون  

   نمایید. مشاهدهوي ـعلآموزشی 
 

 

  سازي مؤسسه علمی آموزشی علـويسازي مؤسسه علمی آموزشی علـوي  آزمونآزمونتولید: واحد تولید: واحد 

  ويويــنظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی علنظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی عل
  

  
  

  باشد و پیگرد قانونی دارد. وي است و هرگونه چاپ و تکثیر براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع میـمتعلق به مؤسسه علمی آموزشی عل آزمونتمامی حقوق این 

  

  14001400//55//2222جمعه جمعه 
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  فارسی

  است.» ساحل«ها به معناي  و در دیگر گزینه» جانب«، در معناي »2«در گزینه » کران« واژةـ » 2«گزینه  -1

  درس دوم ـ معنی واژه) (متوسط)پایه یازدهم ـ نژاد) ( (طباطبایی

  ـ املا) (متوسط) ترکیبی پایه یازدهم ـنژاد) ( (طباطباییاند.  نادرست نوشته شده» صباحت«و » صلت«ـ واژه هاي » 1«گزینه  - 2

  ترکیبی ـ املا) (متوسط) پایه یازدهم ـنژاد) ( (طباطباییند. ا هاي دیگر نادرست در گزینه» مذلت«و » حلاوت«، »حشم«هاي  ـ واژه» 1«گزینه  -3

  سط)املا ـ ترکیبی) (متو پایه یازدهم ـ) (نژاد طباطبایی(نادرست نوشته شده است. » طرب« واژةـ در عبارت چهارم » 4«گزینه  -4

  تاریخ ادبیات ـ ترکیبی ) (آسان) پایه یازدهم ـ) (نژاد طباطبایی(اند.  آمده» 1« گزینۀـ نویسندگان آثار مذکور در » 1«گزینه  -5

  ها: شود. بررسی سایر گزینه دیده می» سحر«ـ در بیت دوم اغراق وجود ندارد. تکرار » 2«گزینه  -6

  قرار کردن  صبر: کنایه از بی جامۀجناس/ قبا کردن »: تَرك«و » تُرك»: «1« گزینۀ

  مجازاً صورت / دست در آغوش هم کردن زلف و صورت: تشخیص :هندوي کافرنژاد: مجازاً زلف و آفتاب»: 3« گزینۀ

  نظیر مراعات»: پرستی می«و » خمار«، »می«، »جام«بادام: استعاره از چشم / »: 4«گزینه 

  ترکیبی) (دشوار) هاي ادبی ـ آرایه پایه یازدهم ـ) (نژاد طباطبایی(

 کار رفته است.   به» یا«در معناي » اگر«در بیت سوم شرط است. در ابیات دیگر » اگر«ـ معناي » 3«گزینه  - 7

   درس دوازدهم ـ دستور) (آسان)پایه یازدهم ـ نژاد) ( (طباطبایی

  ها:  ـ بررسی سایر گزینه» 4«گزینه  - 8

  جفاکار صفت متمم است. »: 1« گزینۀ

  عول است. دل مف»: 2« گزینۀ

  متمم است.» این دل شکسته«کار رفته و  به» به«در معناي » را»: «3« گزینۀ

  ) (درس سوم ـ دستور) (متوسط)نژاد طباطبایی(

  ها: ها است. بررسی سایر گزینه ، حضور دائمی عشق در همه زمان»2« گزینۀـ مفهوم مصراع دوم و بیت » 2«گزینه  - 9

  نگري  آینده»: 4« گزینۀخود شدن /  از خود بی»: 3« گزینۀخوب /  اثر می بر ایجاد احوالات»: 1« گزینۀ

  درس یازدهم ـ قرابت معنایی) (متوسط)  پایه یازدهم ـنژاد) ( (طباطبایی

  ها: ـ بررسی گزینه» 1«گزینه  -10

  اند.   که دیگر صفات، صفت مطلق صفت مفعولی است درحالی» آبدیده»: «1«گزینۀ 

  اند.   صفات، صفت نسبی همۀ»: 2«گزینۀ 

  اند.   صفات، صفت مفعولی همۀ»: 3«گزینۀ 

   درس یازدهم ـ دستور) (متوسط) پایه یازدهم ـنژاد) ( (طباطباییاند.  صفات، صفت فاعلی همۀ»: 4«گزینۀ 

  ها: ـ بررسی گزینه» 1«گزینه  - 11

    آزاديـ فداي  استقلالمحفل ـ نثار  این»: 1«گزینۀ 

  ماـ ادراك  مردم بین کوتهـ چشم  اعظمسواد  صدـ  ما نقطۀضمیر »: 2«گزینۀ 

    عظیم عشق دایرةنقش ـ  هرـ  موهوم نقطۀ»: 3«گزینۀ 

   درس پنجم ـ دستور) (دشوار) پایه یازدهم ـنژاد) ( (طباطبایی وطنغریب ـ تخت  اینـ  دعاروز ـ دست  چه»: 4«گزینۀ 

  به اهمیت تواضع اشاره شده است. » 1« ینۀگزدیگر، بازگشت به اصل است. در  گزینۀـ مفهوم بیت سؤال و سه » 1«گزینه  -12

  درس هشتم ـ قرابت معنایی) (متوسط)  پایه یازدهم ـنژاد) ( (طباطبایی

  پند و اندرز و مسائل اخلاقی است.» بوستان«و » بهارستان«هستند و موضوع » مثنوي«ـ فرهاد و شیرین و بوستان سعدي در قالب » 2«گزینه  -13

  تاریخ ادبیات ـ ترکیبی) (متوسط) ـ پایه یازدهمنژاد) ( (طباطبایی

  نظیر / مصراع دوم کنایه از غمگین بودن مراعات»مست، جام، می«تشبیه / تکرار / چشم میگون، جام غم، می لعل»لعل«ـ » 4«گزینه  -14

  هاي ادبی ـ ترکیبی) (متوسط) آرایه دهم ـپایه یازنژاد) ( (طباطبایی

  ساز است.  پیوند همپایه» یا«ـ » 3«گزینه  - 15

  ها: بررسی سایر گزینه

  »ار»: «4« ۀگزین» / بس که»: «2« ۀگزین» / تا»: «1« ۀگزین

  درس اول ـ دستور) (متوسط) پایه یازدهم ـنژاد) ( (طباطبایی
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گردانـدن ـ نمـودن ـ     «در معنـاي  » ساختن«ها  گزینه بقیۀکار رفته است در  به» ست کردندر«در معناي » ساختن«ـ در بیت چهارم » 4«گزینه  -16

  (متوسط) درس اول ـ دستور) پایه یازدهم ـ) (نژاد طباطبایی(کار رفته است.  به» کردن

  ها:  سایر گزینه این است که ظهور و وجود انسان وابسته به لطف خداوند است. بررسی» 3«ـ مفهوم بیت سوال و گزینه » 3«گزینه  -17

  ) (قرابت معنایی ـ درس هفتم) (متوسط)87(هنر ـ نشناختن حقیقت خود »: 4«آفرینندگی خداوند / گزینه »: 2«هاي متفاوت / گزینه  جلوه»: 1«گزینه 

 کیـد تأش از مـرگ  ها بر رسیدگی به حساب خود پـی  گزینه بقیۀـ مفهوم بیت نخست نترسیدن از قیامت به دلیل پاك بودن است در » 1«گزینه  -18

  (متوسط) درس دوم ـ قرابت معنایی) پایه یازدهم ـ) (نژاد طباطبایی. (شده است

 ها: بررسی سایر گزینهـ » 4«گزینه  -19

  نقش تبعی وجود ندارد.  »: 1« گزینۀ

  مشخص شده نقش منادا دارد.   واژة»: 2« گزینۀ

  ترکیب اضافی است. » انصاف فلک»: «3« گزینۀ

  ترکیبی ـ دستور) (متوسط) دهم ـپایه یاز(طباطبایی) (

  ها: ـ مفهوم مشترك بیت سوم و سوال، رنج دائمی عاشق است. بررسی سایر گزینه» 3«گزینه  - 20

  آور است.  آرزوهاي بسیار رنج»: 1« گزینۀ

  رنج وجود ندارد. آسایش بی»: 2« گزینۀ

  چه کسی بر زخم من مرهم خواهد گذاشت؟  »: 4« گزینۀ

  درس یازدهم ـ قرابت معنایی) (متوسط)  ازدهم ـپایه ی) (نژاد طباطبایی(

  قراري دل است. در بیت دوم به ناگزیر بودن حوادث اشاره شده است.  دیگر بی گزینۀـ مفهوم بیت سؤال و سه » 2«گزینه  -21

  درس یازدهم ـ قرابت معنایی) (متوسط)  پایه یازدهم ـ) (نژاد طباطبایی(

  نژاد) (درس دوازدهم ـ قرابت معنایی) (متوسط) (طباطباییشود.  زمینه قهرمانی دیده می» 4«و » 2«، »1«هاي  ـ در گزینه» 3«گزینه  -22

  ـ در بیت سؤال و سه گزینه دیگر به ترك نفس اشاره شده است. در بیت سوم شاعر به علم خود اشاره کرده است.» 3«گزینه  - 23

  ط)درس چهاردهم ـ قرابت معنایی) (متوس پایه یازدهم ـنژاد) ( (طباطبایی

  ـ مفهوم بیت: حضرت علی (ع) با نگاه خود زهر چشم گرفت و کار دشمن به پایان رسید. » 3«گزینه  -24

 درس سیزدهم ـ قرابت معنایی) (متوسط) پایه یازدهم ـ(کتاب همراه علوي) (

 ها: بررسی سایر گزینه .بخشندگی در عین فقر است» 1«مفهوم مشترك عبارت سوال و گزینه ـ » 1«گزینه  - 25

   من از همه ارزشمندترم»: 4«هاي متناقض / گزینه  خاصیت»: 3«ارزش درونی هر فرد / گزینه »: 2« گزینه

  )متوسط) (قرابت معناییـ  شانزدهمدرس  پایه یازدهم ـ(کتاب همراه علوي) (

  زبان عربی

 درباره اشتباهات دیگرانست. عن أخطاء الآخرین: وعمال الکریم: کارهاي انسان کریم، تظاهره: تظاهر کردن اأـ » 2«گزینه  -26

  (متوسط) درس اول ـ ترجمه) پایه یازدهم ـ(کتاب همراه علوي) (

» 2«هاي  قالت: گفت (رد گزینه») / 3«و » 2«هاي  آیۀ القرآن: آیه قرآن (رد گزینه») / 3«و  »1«هاي  ـ نصحت: نصیحت کرد (رد گزینه» 4«گزینه  - 27

  درس اول ـ ترجمه) (دشوار) پایه یازدهم ـ(پورمهدي) (») 2« لا یغتب: نباید غیبت بکند (رد گزینه») / 3«و 

  هاي ترین علت سبابِ: مهمـ أهم أ» 4«گزینه  -28

  درس اول ـ ترجمه) (آسان) پایه یازدهم ـ(کتاب همراه علوي) (

علی المـؤمنین: بـر   ») / 2«زینه رسوله: پیامبرش (رد گ») / 4«سکینته: آرامش خود (رد گزینه ») / 3«(رد گزینه  ـ أنزل: فرو فرستاد» 1«گزینه  -29

   (متوسط) درس اول ـ ترجمه) پایه یازدهم ـ(پورمهدي) (») 4«مؤمنان (رد گزینه 

المیزان: تـرازوي اعمـال   ») / 4«تر (رد گزینه  أثقل: سنگین») / 1«شیء: چیزي (رد گزینه ») / 4«و » 1«هاي  ـ لیس: نیست (رد گزینه» 3«گزینه  -30

  (دشوار) درس اول ـ ترجمه) پایه یازدهم ـ) ((پورمهدي») 2«(رد گزینه 

  ») 4«هایتان (رد گزینه  عیوبکم: عیب») / 3«و » 2«هاي  أهدي: هدیه کرد (رد گزینه») / 3«و » 2«هاي  ـ إخوانکم: برادرانتان (رد گزینه» 1«گزینه  -31

  درس اول ـ ترجمه) (متوسط) پایه یازدهم ـ(پورمهدي) (

  (آسان) س اول و دوم ـ ترجمه)ودر پایه یازدهم ـ(پورمهدي) (» ر کس به خدا توکل کند پس او براي او کافی است.و ه«ـ ترجمه درست: » 3«گزینه  - 32
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     »3«صفحه                                                             1آزمون آزمایشی پایش ـ  جربیتدفترچه نامه  پاسخ

و  »3« ،»1«هـاي   شود: تبدأ (رد گزینـه  میآغاز ») / 3«شصت و پنج: خمسۀ و ستیّن (رد گزینه ») / 4«و » 1«هاي  ها: الأسعار (رد گزینه ـ قیمت» 2«گزینه  -33

  (دشوار) درس اول ـ تعریب) پایه یازدهم ـ(پورمهدي) (») 4«و » 1«هاي  سه: ثلاثۀ و ثمانین (رد گزینه ) / هشتاد و»4«

  ترجمه متن:

هاي این درخت این است که در طول  ترین ویژگی کند و از مهم اش رشد می هایش روي تنه روید و میوه انگور برزیلی درختی است که در برزیل می

هـا بـه    د، اما درخت سکویا درختی است که از بلندترین درختان دنیا در کالیفورنیا است که گاهی ارتفـاع برخـی از آن  ده هایی را می سال میوه

  رسد. بیشتر از صد متر و قطرشان به نه متر می

کند درحالی که  یهاي سالم بلوط را زیر خاك دفن م رسد. سنجاب برخی دانه سال است و عمرش به دو هزار سال می درخت بلوط از درختان کهن

  شود. کند و یک درخت می کند و در سال بعد آن دانه رشد می ها را گاهی فراموش می جاي آن

 ها: ـ ترجمه گزینه» 1«گزینه  - 34

  رسد. ارتفاع درخت سکویا گاهی به بیشتر از هشتاد متر می »:1«گزینه 

  عمر درخت بلوط کمتر از دویست سال است. »:2«گزینه 

  کند. هایش رشد می ي درخت انگور برزیلی بر روي شاخهها میوه »:3«گزینه 

  (پورمهدي) (درس سوم ـ درك متن) (آسان)دهد.  هایی را فقط در طول یک ماه می درخت انگور برزیلی میوه »:4«گزینه 

  ها: ترجمه گزینه ـ براساس متن قطر درخت سکویا چقدر است؟» 4«گزینه  -35

  بیشتر از ده متر»: 1«گزینه 

  کمتر از هفت متر»: 2«گزینه 

  کمتر از پنج متر»: 3«گزینه 

  (متوسط)درس سوم ـ درك متن)  پایه یازدهم ـ(پورمهدي) (بیشتر از هشت متر »: 4«گزینه 

 ها: ـ ترجمه گزینه» 4«گزینه  -36

 آورد. هاي دفن شده را به یاد نمی سنجاب جاي دانه»: 1«گزینه 

 کند. درخت سکویا در کالیفورنیا رشد می»: 2«گزینه 

 عمر درخت بلوط بیشتر از هزار سال است.»: 3«گزینه 

  (متوسط)درس سوم ـ درك متن)  پایه یازدهم ـ(پورمهدي) (درخت سکویا از درختان کهنسال در جهان است. »: 4«گزینه 

 ها: ـ بررسی سایر گزینه» 4«گزینه  -37

  مجرد الثلاثی من المزید الثلاثی »: 1«گزینه 

  فعل و فاعله ارتفاع ضارع ـ الجملۀ اسمیۀٌ فعل م فعل أمر »: 2«گزینه 

    تجزیه و ترکیب ـ ترکیبی) (آسان) پایه یازدهم ـ(پورمهدي) (فاعله ارتفاع  مبنی للمعلوم ـ مفعوله ارتفاع  مبنی للمجهول »: 3«گزینه 

 ها: ـ بررسی سایر گزینه» 1«گزینه  -38

 جمع تکسیر جمع سالم للمذکر  »:2«گزینه 

 فاعل نکرة ـ مفعول  مفرده ثمر ـ معرفۀ  ه ثمرة مفرد »:3«گزینه 

  تجزیه و ترکیب ـ ترکیبی) (آسان) پایه یازدهم ـ(پورمهدي) ( فاعل جمع مکسر ـ مفعول   ثجمع سالم للمؤن »:4«گزینه 

  ها:  بررسی سایر گزینهاند نه متضاد.  هر دو به معناي پنهان هستند بنابراین مترادف» خفی و مخبوء«ـ در این گزینه » 1«گزینه  - 39

  خشونۀ: سختی لین: نرمی»: 2«گزینه 

  آید أکره: بدم می آید یعجبنی: خوشم می»: 3«گزینه 

  (متوسط)هارم) واژگان ـ درس چ پایه یازدهم ـ(پورمهدي) ( عدو: دشمن صدیق: دوست»: 4«گزینه 

ها یک جمله بعد اسـم نکـره    کند، اما در سایر گزینه آن را وصف می» لا یخشع«یک اسم نکره است که جمله » قلبٍ«ـ در این گزینه » 4«گزینه  -40

  درس چهارم ـ قواعد) (متوسط) پایه یازدهم ـ(پورمهدي) (وجود ندارد. 

  ها: ـ بررسی سایر گزینه» 2«گزینه  -41

  فعل أمر فعل ماضٍ»: 1«گزینه 

  معرفه به علم نیست.  مفرد مذکر ـ معرّف بالعلم مفرد مؤنث»: 3«گزینه 

  قواعد ـ درس چهارم) (متوسط) پایه یازدهم ـ(پورمهدي) ( ه نیستنکر جمع مکسر ـ نکرة جمع سالم للمذکر»: 4«گزینه 

  ـ این گزینه نادرست است: آشکار شد: قرار گذاشت که آنچه را که قصد دارد با تأخیر انجام دهد. درست آن: أَجلَ: به تأخیر انداخت» 3«گزینه  -42

  دروس پنجم و ششم ـ واژگان) (متوسط) پایه یازدهم ـ(پورمهدي) (
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 1ـ آزمون آزمایشی پایش  جربیتدفترچه نامه  پاسخ                                              »4«صفحه 

  ها:  ـ ترجمه گزینه» 1«گزینه  -43

  دهد. از دست می آورد دست می به»: 1«گزینه 

  فرهنگ / مصاحبه »: 2«گزینه 

  کنی   کنی / رانندگی می ضمانت می»: 3«گزینه 

  دروس پنجم و ششم ـ واژگان) (آسان) پایه یازدهم ـ(پورمهدي) (نقشه / سخن »: 4«گزینه 

لَم تلتفت » 4«فعل نفی هستند. در گزینه » لا تُقدم، لا نقرأ«ها  نهی است. در سایر گزینه» لا تستشري: مشورت نکن«ین گزینه ـ در ا» 3«گزینه  -44

  دروس پنجم و ششم ـ قواعد) (متوسط) پایه یازدهم ـ(پورمهدي) (نفی است. » توجه نکرد«

شود: به هتلی سفر کردم که آن را در  ل دوم به صورت ماضی بعید ترجمه میـ هرگاه در یک جمله دو فعل ماضی پشت هم بیایند، فع» 3«گزینه  -45

  درس چهارم ـ قواعد) (متوسط) پایه یازدهم ـ(پورمهدي) (. پیدا کرده بودماینترنت 

  ها:  ـ بررسی سایر گزینه» 1«گزینه  -46

  تعصی: سرپیچی کنی»: 2«گزینه 

  شود  قد تشاهد: گاهی دیده می»: 3«گزینه 

  دروس ششم و هفتم ـ قواعد) (متوسط) پایه یازدهم ـ(پورمهدي) (حکم: حکم کند ی»: 4«گزینه 

  ها:  ـ بررسی گزینه» 2«گزینه  -47

  من: چه کسی »: 1«گزینه 

  فهو یخسر: جواب شرطلا یصبر: فعل شرطمن: هرکس»: 2«گزینه 

  سی کهمن: به معناي ک»: 3«گزینه 

 درس دوم ـ قواعد) (آسان) پایه یازدهم ـ(پورمهدي) (من: چه کسی »: 4«گزینه 

نیـز  » 4«جنۀٌّ نکره اسـت، در گزینـه   »: 3«بعیداً نکره است. در گزینه » 1«دو اسم نکره هستند. در گزینه » جمیلۀ«و » غابات«ین گزینه ـ در ا» 2«گزینه  - 48

  درس سوم ـ قواعد) (متوسط) زدهم ـپایه یا(پورمهدي) (اسم نکره وجود  ندارد. 

حامـد و در  » 3«مکۀّ، در گزینه » 2«به معناي نیکوکار نکره و صفت براي رجل هست نه اسم خاص و معرفه. در گزینه » محسن«ـ در این گزینه » 1«گزینه  -49

  (متوسط) )ـ قواعد درس سوم پایه یازدهم ـ(پورمهدي) ( أردبیل معرفه هستند.» 4«گزینه 

 (آسان) )ـ قواعد درس سوم پایه یازدهم ـ(پورمهدي) (ـ کورش و قابوس دو اسم علم در عبارت صورت سؤال هستند.  »4«گزینه  -50

  دین و زندگی  

کنـد و ایـن    ـ خداي متعال در سوره عصر به زمان (عصر) سوگند یاد کرده است زیرا انسان فقط یک بار زندگی در دنیا را تجربه مـی » 3«گزینه  - 51

  درس اول) (متوسط)پایه یازدهم ـ (باغانی) (نی است. فرصتی تکرار نشد

عنوان دعوت اجتماعی به معروف در آیـه (و تواصـوا    صالح توصیه دیگران به صبر و حق به براي خروج از زیان علاوه بر ایمان و عمل ـ» 3«گزینه  - 52

  ...) آمده است. 

  درس اول) (دشوار) پایه یازدهم ـ(باغانی) (ه دعوت کردن مردم به معروف. موضوع آیه پاسخگویی و اجابت دعوت خدا و رسول است ن»: 1«رد گزینه 

بخشی روح انسان که همان اجابت فرمـان و دعـوت خـدا و رسـول      است و به حیات» یا ایها الذین آمنوا«خطاب خداوند به مومنان  ـ» 3«گزینه  -53

  مه بخش اول) (متوسط)مقد پایه یازدهم ـ(باغانی) (است اشاره دارد یعنی بخش روحی و معنوي. 

ـ حدیث شریف مربوط به پویایی و روزآمد بودن دین اسلام است که براساس آن مجتهدان بـر اسـاس ایـن قـوانین ثابـت، شـیوه و       » 4«گزینه  -54

  درس دوم) (متوسط) پایه یازدهم ـ(باغانی) (کنند.  هاي خاص آن در هر زمان را معین می چگونگی دادوستد و قوانین و شکل

اي از نکات که براي انسان در نیاز برتر درك آینده خویش مطرح است عبارتست از نحوه زندگی بعد از مرگ، زاد و توشه سفر به  ـ پاره» 1«گزینه  -55

 این نکته عنوان شده است....» ام  از کجا آمده«جهان آخرت و راه رسیدن به خوشبختی در آن سرا که در شعر 

  (دشوار)درس اول)  پایه یازدهم ـ(باغانی) ( 

بیند، نیازهـایی   رو می تري روبه ـ زمانی که انسان، از سطح زندگی روزمره فراتر رود و در افق بالاتري بیندیشد، خود را با نیازهاي مهم» 3«گزینه  -56

  کند. ها سعادت او را تضمین می اي است که خداوند به او عطا کرده است و پاسخ صحیح به آن هاي ویژه که برآمده از سرمایه

  اند و تغییري ندارند. هاي اولیه انسان همان نیازهاي طبیعی و غریزي (آب و هوا و غذا و ...) هستند که همیشگی نکته طلایی: نیاز

  درس اول) (دشوار) پایه یازدهم ـ(باغانی) ( 

 ـ (باغانی) (اند.  بودهدهنده پیامبر بعدي  دارد که پیامبران الهی همگی بر یک دین واحد و بشارت ـ قرآن اعلام می» 4«گزینه  -57 درس دوم)  پایه یـازدهم 

  (متوسط)

دانستند که ترجمـه   گرا) و اسلام بود و مسیحیان و یهودیان هریک او را پیرو آیین خودشان می ـ آیین ابراهیم (ع) یکتاپرستی (حق» 4«گزینه  -58

 دارد.   ها برمی گرا و مسلمان) بود، پرده از این تصور باطل آن ابراهیم نه یهودي بود و نه مسیحی، بلکه یکتاپرست (حق«آیه 

  درس دوم) (دشوار) یه یازدهم ـپا(باغانی) (

داند (علم الهی) عوامل ختم نبوت فراهم شده یا نه و حفظ کتاب آسمانی  ـ تعیین زمان ختم نبوت با خداست، زیرا اوست که دقیقاً می» 2«گزینه  - 59

  درس دوم) (دشوار) پایه یازدهم ـ(باغانی) (یکی از این عوامل است. 
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) 2را فـوق بشـري بداننـد.     ) مردم زمان خودش به معجزه بودن آن اعتـراف کننـد و آن   1اي باشد که  گونهـ معجزه جاویدان باید به » 2«گزینه  -60

  )آسانم) (درس سو پایه یازدهم ـ(باغانی) (را تایید کنند.  آیندگان هم معجزه بودن آن 

ایها الناس من اولی الناس بالمومنین من «فرمودند: یعنی حدیث غدیر، » من کنت مولاه فهذا علی مولاه«ـ پیامبر اسلام پیش از جمله » 2«گزینه  -61

طور که در جمله پیشین صحبت از اولویت و ولایت است در جمله بعد هم باید صحبت از ولایـت و سرپرسـتی باشـد تـا ارتبـاط       همان» انفسهم

  (متوسط) درس پنجم) پایه یازدهم ـ(فرهنگیان) (معنوي این دو کلام محفوظ بماند. 

  ...»و السماء و بینناها «است و در آیه » ذلول«کند که از آن جمله تشبیه زمین به  رآن کریم در آیات خود به حرکت زمین اشاره میـ ق» 2«گزینه  -62

به معناي دستان به قدرت الهی در انبساط جهـان اشـاره   » اَید«به معناي وسعت دهندگان به انبساط جهان اشاره دارد. اما واژه » لموسعون«واژه 

  )دشوارم) (درس سو پایه یازدهم ـ(باغانی) (دارد. 

  گردد که عدم تردید کجروان معلول امی بودن پیامبر (ص) است.  ـ از آیه شریفه چنین استفاده می» 3«گزینه  -63

  علت (متبوع)  امی بودن پیامبر (ص)

  درس سوم) (متوسط) پایه یازدهم ـ(باغانی) (معلول (تابع)  عدم تردید کجروان

گردد و با آیه خداوند از دین همان را برایتان بیان کرد  ـ مفهوم بیت دین واحد است که از یکی خط است ز اول تا به آخر برداشت می» 4«گزینه  -64

  که نوح را بدان سفارش نمود. 

  درس دوم) (دشوار) پایه یازدهم ـ(باغانی) (.. براي اتمام حجت است. دهنده . دهنده و بیم نکته: آیه رسولانی را فرستاد که بشارت

تر بودن عقل است و آنان که در تعقل و تفکر برترند،  ـ براساس فرمایش حضرت، بالاتر بودن رتبه انسان در دنیا و آخرت، معلول کامل» 4«گزینه  -65

  (دشوار) درس اول) پایه یازدهم ـباغانی) ((نسبت به فرمان الهی داناترند. 

  »کنید. اعتنایی و کندي می آنان (شامیان) بر شما پیروز خواهند شد ... و شما در حق من بی«فرمود  ـ حضرت می» 2«گزینه  -66

  درس هفتم) (آسان) پایه یازدهم ـ(باغانی) (

نی کرد. پسرش معاویه جنگ صفین را ـ ابوسفیان حدود دو سال قبل از رحلت پیامبر (ص) به ناچار تسلیم شد و به ظاهر اعلام مسلما» 1«گزینه  -67

گیري از ضعف و سستی یاران امام حسن حکومت مسلمانان را بـه دسـت گرفـت و خلافـت را بـه       به راه انداخت و در سال چهلم هجري با بهره

  (باغانی) (درس هفتم) (متوسط)سلطنت تبدیل کرد. 

مبر (ص)) براي پیـروان امامـان (علـیهم السـلام) پـیش نیامـد زیـرا آن        ـ اوضاع نابسامان حدیث (ممنوعیت از نوشتن احادیث پیا» 4«گزینه  - 68

  درس هفتم) (متوسط) پایه یازدهم ـ(باغانی) (بودند و ایشان معصو م وبه دور از خطا بودند.  بزرگواران احادیث پیامبر (ص) را حفظ کرده

هـاي   دیدند. آنان تفاوت جانشینی رسول خدا (ص) یکسان می همه حاکمان عصر خود را در غصب خلافت و ـ امامان (علیهم السلام)» 2«گزینه  -69

  نمودند. کردند آن مورد را تایید می گرفتند و اگر حاکمان در موردي بر طبق دستور اسلام عمل می اخلاقی و رفتاري حاکمان را در نظر می

  درس هشتم) (دشوار) پایه یازدهم ـ(باغانی) (

دامات مرجعیت دینی سبب شد که حقیقت اسلام براي جویندگان حقیقت پوشیده نمانـد و کسـانی کـه    ـ امامان بزرگوار براساس اق» 2«گزینه  -70

  اند بتوانند در میان انبوه تحریفات به تعلیمات اصیل اسلام دست یابند و راه حق از باطل را تضخیص دهند. طالب حقیقت

  درس هشتم) (متوسط) پایه یازدهم ـ(باغانی) (

کننـدگان بـه صـراط مسـتقیم را      توانید راه رستگاري را تشخیص دهیم که ابتدا پشت در آن شرایط در صورتی می«د ـ حضرت فرمو» 2«گزینه  -71

 ـ  (باغـانی) ( » ها را از اهلش طلب کنیـد...  پس همه این«کنند  حل نهایی را بیان می پس از آن امام راه» شناسایی کنید... درس هشـتم)   پایـه یـازدهم 

  (دشوار)

کنند و آن خبرگان نیز از میان فقها آن کسی را که براي رهبـري   ر قانون اساسی، مردم ابتدا نمایندگان خبره خود را انتخاب میـ بناب» 2«گزینه  - 72

 دل«فرماینـد:   هاي خود به مالک اشـتر مـی   کنند (غیر مستقیم) و امام علی (ع) دریکی از توصیه تر تشخیص دهند، به جامعه اعلام می شایسته

 دیگـر در  يا هدسـت  و تو دینی برادر يا هاند؛ دست دسته دو مردم که چرا باش؛ مهربان و دوست همه، با و کن مهربان مردم، به نسبت را خویش

  درس دهم) (متوسط) پایه یازدهم ـ(فرهنگیان) (». هستند تو همانند آفرینش

ت که دو مسئولیت امام یعنی مرجعیـت دینـی و ولایـت    هاست، عقلاً ضروري اس ـ از آنجا که دین اسلام همیشگی و براي همه دوران» 3«گزینه  -73

  ظاهري در عصر غیبت ادامه یابد و لازم نیست مؤمنان همگی براي آموزش دین اعزام شود. (واجب کفایی) 

  درس دهم) (آسان)  پایه یازدهم ـ(باغانی) (

  ش کنندگان قرآن را بشناسید.توانید پیرو قرآن باشید که فرامو گاه می ـ به فرموده امام علی (ع) آن» 1«گزینه  -74

  (آسان) )درس هشتم پایه یازدهم ـ(باغانی) (

  دست گرفتن حکومت گسترده حق و جانشینی در زمین ایمان و عمل صالح است.  ـ براساس آیه کلید و رمز لیاقت به» 3«گزینه  -75

  درس نهم) (متوسط) پایه یازدهم ـ(باغانی) (

www.konkur.in

forum.konkur.in



 1ـ آزمون آزمایشی پایش  جربیتدفترچه نامه  پاسخ                                              »6«صفحه 

  زبان انگلیسی

 شود.  تر می رسمی رفتارشان تر و  پوشند، طرز برخوردشان مطمئن اس فرم میـ وقتی مردم لب» 4«گزینه  -76

  ) رفتار، شیوه 4  ) محتوا3  ) اندازه، اقدام2  ) تصمیم1

  درس اول ـ واژگان) (متوسط)  پایه یازدهم ـ(معتمدي) (

 دکان داشته باشد. تماشاي بیش از حد زیاد تلویزیون تأثیري منفی بر تحصیلات کو کهرسد  نظر می بهـ » 3«گزینه  -77

  ) دو برابر کردن  4  نظر رسیدن   ) ظاهر شدن، به3  ) دریافت کردن2  ) گفتن، ذکر کردن1

  درس اول ـ واژگان) (متوسط)  پایه یازدهم ـ(معتمدي) (

 را بازبینی کن. هر کسی به تعادل میان کار و تفریح نیاز دارد.  ات سبک زندگیـ آرام باش و » 2«گزینه  -78

  ) جلوگیري4  ) عادت3  ) سبک زندگی2  ) تحصیلات 1

  درس دوم ـ واژگان) (متوسط)  پایه یازدهم ـ(معتمدي) (

  بهترین کار این است که قبل از رفتن جلوتر تماس بگیرید. کند تغییر میها طبق فصول سال  ـ چون ساعات کار رستوران» 4«گزینه  - 79

  ن، نوسان داشتن) تغییر کرد4  ) وجود داشتن3  ) حضور یافتن2  ) سازماندهی کردن1

  درس اول ـ واژگان) (متوسط) پایه یازدهم ـ(معتمدي) (

  را تضمین کنیم. دائمیتوانیم استخدام  هاي اضافی نیاز داریم، نمی ـ اگرچه ما همیشه به راننده» 4«گزینه  -80

  ) پیوسته، مداوم، دائمی4  ) در معرض خطر3  ) مختلف، متنوع2  آمیز، آرام ) صلح1

  درس سوم ـ واژگان) (متوسط) هم ـپایه یازد(معتمدي) (

 اسپانیا بود، اگر چه بیشتر عمرش را در فرانسه سپري کرد. اهل پیکاسوـ » 1«گزینه  -81

    ) موضوع4  ) نشانه، علامت3  ) موضوع، ماده2  ) اهلِ، بومی1

  (متوسط) درس اول ـ واژگان) پایه یازدهم ـ(معتمدي) (

  تواند رخ دهد. زنده است و هر اتفاقی می پخشمایش این است که انگیز در مورد این ن ـ مسئله هیجان» 2«گزینه  -82

  ) شهرت، محبوبیت4  ) اختراع، ابداع3  ) (برنامه) پخش2  ) اطمینان1

  درس اول ـ واژگان) (متوسط) پایه یازدهم ـ(معتمدي) (

  کمی کلسیم و سایر مواد معدنی است.  مقدارـ آب این منطقه حاوي » 1«گزینه  -83

  ) حساب، گزارش4  ) نقش، عملکرد3  ) تأثیر2  ) مقدار، میزان 1

  درس اول ـ واژگان) (متوسط) پایه یازدهم ـ(معتمدي) (

آموز مبتدي تـا   خواند از زبان تواند توسط هر کسی که زبان می نوشته نشده است؛ می خاصیـ این فرهنگ لغت براي هیچ سطح زبان » 1«گزینه  - 84

  پیشرفته مورد استفاده قرار گیرد.

  ) بومی4  اي ) محلی، منطقه3  ) مورد علاقه2  یق) خاص، دق1

  درس اول ـ واژگان) (دشوار) پایه یازدهم ـ(معتمدي) (

  باشند. جامعهپذیري از  آموزانمان است تا اعضاي مفید و مسئولیت ـ هدف ما آموزش دادن به دانش» 3«گزینه  -85

  ) منطقه4  ) جامعه، انجمن3  ) وجود، هستی2  ) ارتباط1

  درس اول ـ واژگان) (متوسط) ازدهم ـپایه ی(معتمدي) (

  همه جوانانی که مصاحبه شدند معتقد بودند که کار کلید موفقیت است. تقریباًـ جالب است که بدانیم » 2«گزینه  - 86

  ) لزوما4ً  ) مکررا3ً  ) تقریبا2ً  ) از نظر ذهنی1

  درس اول ـ واژگان) (دشوار) پایه یازدهم ـ(معتمدي) (

  چه طبق قرآن تکلیف شده است را بهتر درك کنند. کند که آن زبان عربی به پیروان اسلام کمک می بودن در سلیسـ » 4«گزینه  -87

  ) سلیس، روان4  ) مطمئن3  ) محلی2  ) در دسترس، موجود1

  درس اول ـ واژگان) (متوسط) پایه یازدهم ـ(معتمدي) (

  ترجمه کلوزتست:

اي  . شاید شما عمه یا خالهکند تحقیق میها و سلامتی آنان  رباره تأثیر هوا بر انسانهواشناسی زیستی به گفته برخی افراد، علمی نوین است که د

یا شاید پسرعمویی داشته باشید که وقتی رطوبـت هـوا شـدید اسـت،      بینی کند پیشوسیله نوعی درد بتواند وضعیت هوا را  داشته باشید که به

که چنـین   بدان معناستد که از هر سه نفر، یک نفر نسبت به هوا حساس است. این دارن شود. دانشمندان اظهار می می افسردگیدچار سردرد یا 

   (معتمدي)دهد.  واکنش نشان می از لحاظ جسمانیشخصی در برابر باد، رطوبت و هواي گرم و سرد 
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  ـ » 1«گزینه  -88

  ) ارتباط برقرار کردن4  ) مرتب کردن3  ) تعمیم دادن2  ) تحقیق کردن در مورد  1

  کلوزتست) (متوسط) ـپایه یازدهم (

  ـ » 4«گزینه  -89

  بینی کردن ) پیش4  ) بهبود بخشیدن3  ) مخالفت کردن2  ) فرار کردن1

  کلوزتست) (متوسط) پایه یازدهم ـ(

  ـ » 3«گزینه  - 90

  ) اعتیاد4  ) افسردگی3  ) ضربان قلب2  ) آرامش، خونسردي1

  کلوزتست) (متوسط) پایه یازدهم ـ(

  ـ » 1«گزینه  -91

  دست آوردن   ) به4  ) دوباره پخش کردن3  شدن، به نظر رسیدن) ظاهر 2  ) معنی دادن1

  کلوزتست) (متوسط) پایه یازدهم ـ(

  ـ » 2«گزینه  -92

  ) با اطمینان4  آوري  ) به طرز تعجب3  ) از لحاظ جسمانی2  ) بطور سلیس1

  کلوزتست) (متوسط) پایه یازدهم ـ(

  درك مطلب: 

  متن اول:

سال یا بیشتر اسـت، بـالاترین سـن     150اند که سنشان  نسان عمر کند. اگرچه صدها نفر ادعا کردهداند چه مدتی امکان دارد یک ا کس نمی هیچ

 1986فوریـه   21متولـد شـد و در    1865ژوئن  29اهل ژاپن در تاریخ » شیگچیو ایزومی«روز است.  237سال و  120معینی که انسان عمر کرده 

کنند افزایش یافته است که بیشترشان زنـان هسـتند. بسـیاري از افـراد عمـري نسـبتاً        وفات یافت. تعداد افرادي که بیش از صد سال عمر می

بسیاري دهد. با این حال،  افتد و متعاقب آن مرگ روي می سال، دارند و سپس یک عضو حیاتی از بدنشان، مانند قلب، از کار می 80طولانی، بالاي 

  دهند.   تر جان خود را از دست می نین پاییناز افراد دیگر بر اثر گرسنگی، بیماري یا تصادفات در س

افـرادي را کـه در سـنین    » طور متوسط به«شود. عبارت  طور متوسط انتظار دارد زنده بماند امید به زندگی وي نامیده می هایی که یک انسان به تعداد سال

  تري دارند.   نان معمولاً نسبت به مردان عمر طولانیآورد. ز مانند به حساب می میرند و همچنین کسانی که تا سنین پیري زنده می کودکی می

ها شناخته شوند، امید به زندگی حتی در کشورهاي ثروتمند طـولانی نبـود. در پایـان قـرن      هاي پیشگیري یا درمان بیماري قبل از اینکه شیوه

  سال رسید. 70آن رقم به بیش از  1970بود. تا سال  سال 40تا  35هجدهم امید به زندگی هنگام تولد در شمال غربی اروپا و امریکاي شمالی بین 

سـال دارنـد. برخـی از     40با وجود این به رغم دانش مدرن نوزادان متولد شده در بسیاري از کشورهاي در حال توسعه امید به زنـدگی کمتـر از   

مـاري شـیوع یافتـه از کسـانی کـه در منـاطق       شوند و بسیاري بر اثر بی شوند، عده زیادي به دلیل رژیم بد غذایی ضعیف می گرسنگی تلف می

  )89(سراسري انسانی ـ روند.  کنند از دنیا می پرازدحام زندگی می

  ـ کدام جمله در مورد متن صحیح نیست؟» 1«گزینه  - 93

  اند.  سال عمر کرده 150) ما مطمئن هستیم که برخی افراد بیش از 1

  سال عمر کرد.  100) شیگچیو ایزومی اهل ژاپن بیش از 2

  روز است.  237سال و  120) بالاترین سن مشخصی که شخصی عمر کرده 3

  کنند افزایش یافته است.  ) تعداد افرادي که بیش از صد سال عمر می4

  درك مطلب) (دشوار) پایه یازدهم ـ(

  .ها جنگجز  کند به ـ این متن به همه علل مرگ و میر زیر اشاره می» 3«گزینه  -94

  ادفات) تص4  ) بیماري2  ) گرسنگی1

  درك مطلب) (ساده) پایه یازدهم ـ(

  ، باشد. هایی که شخص انتظار دارد زندگی کند میانگین سالتواند  می» امید به زندگی«ـ » 3«گزینه  - 95

  کنند هایی که افراد پیر زندگی می ) تعداد سال1

  میرند  ) تعداد افرادي که در سنین کودکی می2

  مانند افرادي که تا سن پیري زنده میمیرند و همچنین  ) کسانی که در کودکی می4

  درك مطلب) (متوسط) پایه یازدهم ـ(
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  بود.  پایینها شناخته شوند  هاي درمان بیماري ـ طبق پاراگراف چهارم، امید به زندگی پیش از اینکه راه» 2«گزینه  -96

  ) متوسط4  اهمیت ) بی3  ) بالا1

  درك مطلب) (ساده) پایه یازدهم ـ(

  درك مطلب

  متن دوم:

شود اشیاء روي زمین بیفتند و  دانستند که نیروي جاذبه باعث می ها می دانستند. آن ، دانشمندان در مورد جاذبه چیزهایی میل از زمان نیوتنقب

شود. نیوتن از خودش پرسید آیا امکان دارد که زمین ماه را به سمت خود بکشد و مانع دور شـدن آن   ها و مردم به فضا می مانع پرت شدن خانه

ها در مسیرشان کمک کنـد؟ نیـوتن    شود؟ و این امکان وجود دارد که خورشید، زمین و سایر سیارات را به سمت خود بکشد و به نگه داشتن آن

  کرد. چنین تصور می

ها بعد، مجـدداً   اش صحیح است. او خودش قضاوت کرد که مسیر اشتباهی را در پیش گرفته است. اما سال توانست اثبات کند که ایده ابتدا او نمی

  روي این مسئله کار کرد و متوجه شد که در نهایت حق با او بوده است. او کتاب معروفی درباره جاذبه نوشت.

هـاي   ها درباره نور بودند، به عنوان مثال، او به این موضوع پی برد که نور خورشـید از رنـگ   نیوتن اکتشافات زیاد دیگري هم داشت. برخی از آن

هاي آن بخشی از مطالعات خود را در مورد نور خورشید به انجـام   رنگ تماشاي . او با درست کردن حباب صابون وکیل شده استتشکمان  رنگین

  شدند. زده می کند شگفت ها حباب درست می هاي او از دیدن مردي بزرگسال که هر بار ساعت رساند. همسایه

هاي موجود راضی نبود. او براي داشـتن   سایر اجرام آسمانی پی ببرد. اما او از تلسکوپخواست به اطلاعات بیشتري در مورد سیارات و  نیوتن می

یکی بهتر نوعی جدید از تلسکوپ را اختراع کرد ـ یعنی تلسکوپ انعکاسی. این تلسکوپ به او کمک کرد تا به موضوعات جدید بسیاري دربـاره   

  )86سراسري ریاضی ـ ( آسمان پی ببرد.

  .نامیم آشنا بودند با آنچه ما اکنون جاذبه میکردند  ندانی که قبل از نیوتن زندگی میدانشم ـ» 1«گزینه  - 97

  افتند دانستند چرا اشیاء به زمین می ) نمی2

  دارد ها را روي زمین نگه می فهمیدند که نیرویی آن ) نمی3

 کردند ها به زمین چسبیده بودند حیرت می ) از این واقعیت که خانه4

  ) (متوسط)درك مطلب پایه یازدهم ـ(

  .هایش درست بودند فهمید که ایدهنیوتن اولین کتابش را هنگامی نوشت که او  ـ» 1«گزینه  -98

  ) فهمید که او در اشتباه بوده است2

  ) تصمیم گرفت در کشورش مشهور شود3

  هاي خود را با سایر دانشمندان در میان بگذارد ) تصمیم گرفت آزمایش4

  (متوسط) )درك مطلب پایه یازدهم ـ(

  دارد. (تشکیل شده) made upترین معنا را به  در پاراگراف سوم نزدیک composedواژه  ـ» 3«گزینه  -99

  ) برداشتن، یاد گرفتن1

  ) توجه کردن2

  ) بستگی داشتن4

  ) (متوسط)درك مطلب پایه یازدهم ـ(

  اشاره دارد. تلسکوپدر پاراگراف چهارم به  oneکلمه  ـ» 4«گزینه  - 100

  ) نوع1

  ، منظره) نظر2

 ) آزمایش 3

  )آسان) (درك مطلب پایه یازدهم ـ(
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٩ 

  ریاضیات

P(Aپس  اندمستقل Bو  A چونـ  »1«  گزینه -101 B) P(A)P(B) :پس  

P(A B) P(A)P(B)
P(A | B) P(A) /

P(B) P(B)

P(A B) P(A) P(B) P(A)P(B)

/ / P(B) / P(B) / P(B) / P(B)

   

  

       

0 2

1
0 4 0 2 0 2 0 8 0 2

4



  

  (پایه یازدهم ـ احتمال شرطی) (متوسط)  )نصیري(

  است. پس ضریب تغییرات برابر است با:  5/1و  4ها به ترتیب میانگین و انحراف معیار دادهـ  »4«گزینه  -102

  

/
CV /

x


  1

1 5
0 375

4
   

  شود پس ضریب تغییرات جدید برابر است با: ماند، اما از میانگین دو واحد کم میها کم کنیم، انحراف معیار بدون تغییر میاگر دو واحد از داده

/
CV /

x

CV CV / / /


   



   

2

2 1

1 5 3
0 75

2 2 4

0 75 0 375 0 375

   

  (پایه یازدهم ـ آمار ـ ضریب تغییرات) (آسان) )نصیري(

  ـ » 2«گزینه  - 103

لساقینا متساوي

AB ( ) ( )

AC ( ) ( )

BC ( ) ( )

 

      



       


       


2 2

2 2 2
20 5 52 2

2 2

3 2 3 1 1 4 5

4 2 5 1 4 16 20

4 3 5 3 1 4 5

   

  فاصله دو نقطه) (متوسط)فصل اول ـ درس اول ـ (گروه مؤلفان علوي) (

  ـ» 2«گزینه  -104

b
S

a
x x , ( ) S P ( )

c
P .

a


      

                 
      


2 2 2 2 2 2
2

7
2 4 7 2 2 2 2 11

7 2

2

   

  ) (متوسط)2هاي معادله درجه  ضرب ریشه (گروه مؤلفان علوي) (مجموع و حاصل

  ـ» 2«گزینه  - 105

maxx   



3
2 3

3

2

max

P x
b

P S x x x
aS x




       




2
2

3
3

33
4 2

4

   

  رجه دوم) (متوسط)ماکزیمم و مینیمم تابع د پایه یازدهم ـ(گروه مؤلفان علوي) (

  ـ» 4«گزینه  -106

( , )
y a(x ) a a       

42 5
2 1 4 4 1

4


   

c
y (x x ) y x x P /

a
            2 25 5 16

4 4 1 5 4 3 2
4 4 5

   

  ) (متوسط)2هاي تابع درجه  صفر پایه یازدهم ـ(گروه مؤلفان علوي) (

2کنند.  ـ   طول اضلاع در رابطه فیثاغورس صدق می» 1«گزینه  - 107 2 213 12 5                                              

  الزاویه: در هر مثلث قائمدانیم  باشد. اما می الزاویه می بنابراین مثلث موردنظر قائم

  ها روي رأس زاویه قائمه قرار دارد. ) محل برخورد ارتفاع1

  ها در وسط وتر قرار دارد. ) محل برخورد عمودمنصف2

  الزاویه، میانه وارد بر وتر نصف وتر است. پس: دانیم در هر مثلث قائم را بیابیم. اما می AMبنابراین باید طول 

AM /  13 2 6 5   
  هاي هندسی و استدلال) (دشوار) ترسیم پایه یازدهم ـ(گروه مؤلفان علوي) (
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السـاقین قطرهـایش    ـ اگر یک چهارضلعی قطرهایش برابر باشند، الزاماً آن چهارضلعی مستطیل نیست. مثال نقض (ذوزنقه متساوي» 4«گزینه  -108

  برابر است.)

  
  استدلال) (آسان) پایه یازدهم ـ(کتاب همراه علوي) (

  ـ» 2«گزینه  -109

AE
FE || DC

xx AC

x xx AE
DE || BC

x AC


   

 
   

 

ــالس   ــیه ت ــم قض  تعمی

ــالس   ــیه ت ــم قض  تعمی

3

3 33

3 93

9

   

( x) ( x) x x x x x            2 2 23 3 9 6 9 3 27 3 18    

x ( )
(x )(x )

x

 
     



6   غ ق ق( طــول ضــلع نمــی توانــد منفــی باشــد.)
6 3

3
   

  تعمیم قضیه تالس) (متوسط) پایه یازدهم ـگروه مؤلفان علوي) ((

   فصل سوم ـ درس اول ـ توابع گویا و رادیکالی) (متوسط) پایه یازدهم ـ(گروه مؤلفان علوي) (ـ » 4«گزینه  -110

  دهیم:   ، برد هر قسمت را قرار میxها را وارون کرده و به جاي محدوده  ـ ابتدا تک تک ضابطه» 3«گزینه  -111

x
; x

f (x)

x ; x





 
   

1 2
2

3 2

   

  دست آوردن ضابطه وارون) (متوسط) فصل سوم ـ درس دوم ـ به پایه یازدهم ـ(کتاب همراه علوي) (

  ـ » 1«گزینه  -112

f ( ) f ( ) f ( ) ( )  1 12 6 3 1   

( )

f ( ) a

f ( ) a a a

f ( )





 


    


 

11

1

2
5

6 2 5
2

3 5

   

  فصل سوم ـ درس دوم ـ وارون یک تابع) (آسان) پایه یازدهم ـ(کتاب همراه علوي) (

  ـ » 1«گزینه  -113

gD { }    ا ی  2  f f gD { } , D { }   2 2    

gDاگر  باشد، یعنی مخرج ریشه ندارد و  است. یعنیa b 2 4  دهـد. اگـر   ي خاصی به مـا نمـی  که مقدار عددgD { }  2 

xباشد، یعنی ax b (x )   2   است و داریم:  22

x ax b x x a , b        2 2 4 4 4 4   

  فصل سوم ـ درس سوم ـ اعمال جبري روي توابع) (متوسط)  پایه یازدهم ـ(کتاب همراه علوي) (

  ـ» 1«گزینه  - 114

 
   

2
40 40

180 9
   

( ) ( )
      

           
3 2 3 10 27 8

180 40
5 9 5 45 45

   

  فصل چهارم ـ درس اول ـ رادیان) (آسان)  پایه یازدهم ـ(گروه مؤلفان علوي) (

  ـ» 2«گزینه  -115

L /
r , L AB /

r

 
        

1 25
10 1 25

10 8
   

S

S /


  

     


100 مساحت     210
1008 6 25

2  زاویه     162
8

   

  فصل چهارم ـ درس اول ـ رادیان) (متوسط) رلفان علوي) ((گروه مؤ
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yـ براي رسم نمودار تابع» 4«گزینه  - 116 kf(x) باید عرض نقاط را ،k برابر کنیم، همچنین براي رسم نمودار تابعy f (x)    باید نمودار تابعf 

  ال جبري روي توابع) (آسان)فصل سوم ـ درس سوم ـ اعم پایه یازدهم ـ(گروه مؤلفان علوي) (ها قرینه کنیم. xرا نسبت به محور 

  ـ» 1«گزینه  -117

,
16

320 80 200 120
9


                    

2
120

3


        

  فصل چهارم ـ درس اول ـ اعمال جبري روي توابع) (آسان) پایه یازدهم ـ(گروه مؤلفان علوي)  (

  ـ» 2«گزینه  -118

sin sin( ) sin

tan tan( ) tan

( ) ( )
cos cos( ) cos

cos cos


          


         


       
          




   


2
225 180 45 45

2

315 360 45 45 1
2 1 2 1

11
2 2 2 2120 180 60 60

2

2
45

4 2

    

  فصل چهارم ـ درس دوم ـ ترکیبی) (متوسط) پایه یازدهم ـ(گروه مؤلفان علوي) (

 ـ» 4«گزینه  -119

مبهم

x

sin x cos x
lim

tan x





 
 

4

2 2

2 2
1 1 1




  

ي  به کمک رابطه
sin

tan
cos


 


  کنیم:  تابع را خلاصه می 

x x x x

sin x cos x sin x cos x (sin x cos x)cos x
lim lim lim lim ( cos x)

sin xtan x cos x sin x

cos x

   
   

  
     

 


4 4 4 4

2

1 2
1

  

پایه یازدهم ـ حد پایه یازدهم ـ( )نصیري(



  (ساده) )

yـ نمودار» 2«گزینه   -120 sin x وy sin x  ورت زیر است:ص به  

  
  فصل چهارم ـ درس سوم ـ توابع مثلثاتی) (متوسط)  پایه یازدهم ـ(کتاب همراه علوي) (درست است. » 2«بنابراین در فاصله مورد نظر گزینه 

 ـ» 1«گزینه  -121

f ( ) 1 0  

x ( ) x ( )

x b b b
lim f (x) lim

x    

   
  

  1 1

1 1

1 1 1 2
  

x ( ) x ( )

lim f (x) lim (ax (a )x ) a (a ) a
    

         2

1 1

1 7 1 7 2 6  

xچون تابع در   1 :پیوسته است پس  

b
b

a a


  


    

1
1

2

2 6 3





  

  (پایه یازدهم ـ پیوستگی) (ساده) )نصیري(
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xـ  » 4«گزینه  -122  2 کند.   چون جواب معادله است و در معادله صدق می  

( ) a a a         2 2 2 2 2 4  

aحالا معادله را با     کنیم.  بازنویسی کرده و آنرا حل می 4

x
x x x x x x x (x )(x )

x

 
                 

 

2 2 8
2 4 2 8 16 10 16 8 2

2
 

 
  

x  8 پایه یازدهم ـ معادله گنگ) (متوسط) پایه یازدهم ـ( )نصیري( کند. قابل قبول نیست چون حاصل رادیکال را منفی می  

  ـ » 3«گزینه  -123

x

x x
x

lim f (x)

lim f (x) lim f(x)
lim f(x)



 


 


  
 

1

1 1
1

 وجود ندارد 
 وجود ندارد 



   

  ـ فرآیند حدي) (متوسط)فصل ششم ـ درس اول  پایه یازدهم ـ(تندرو) (

  ـ» 4«گزینه  -124

f {( , ), ( , ), ( , ), ( , )} D { , , , }
{ , , }

g(x) x D ( , ]

   


     

1

2

2 2 2 0 6 4 2 5 4 2 0 4 5
2 0 4

4 4



 

  

{ , , }   
 مجموع اعضا 

4 2 6ردبg f {( , ), ( , ), ( , )}    2 2 4 4 2   

  فصل سوم ـ اعمال جبري روي توابع) (متوسط) پایه یازدهم ـ(تندرو) (

  ـ» 4«گزینه  -125

f

sin(x ) sin(x )
sin(x )

f (x) R [ , ]
sin(x )





             
  

       
  

ــوس 2 معک

2

1 1 1
1 1 1 2 3

1 2 3

2 2 2 2
2 2 2

2 3 3 3

  

  فصل چهارم ـ توابع مثلثاتی) (متوسط) پایه یازدهم ـ((تندرو) 

  شناسی زیست

  ها: ـ بررسی گزینه» 2«گزینه  -126

  غلاف میلین ندارد.  اي یاختهسم ج»: 1«گزینه 

و  ایستایی همها زیرا برخی نیز در حفظ  کنند نه همه آن هاي غیرعصبی (پشتیبان) دستگاه عصبی غلاف میلین تولید می سلول برخی»: 2«گزینه 

  ها نقش دارند.  تغذیه نورون

  شود. اي به یاخته دیگر منتقل نمی غلاف میلین از یاخته»: 3«گزینه 

  فصل اول ـ گفتار اول) (دشوار)پایه یازدهم ـ (افضل) (گیرند.  ها قرار می از نورون بسیاريبر سطح آکسون و دندریت »: 4«گزینه 

سیناپسـی کـه    هاي خود در سلول پس سیناپسی تلفیق شده و روي گیرنده در زمان آزادسازي با غشا یاخته (نورون) پیش ریزکیسهـ » 1«گزینه  -127

  فصل اول ـ گفتار اول) (آسان) پایه یازدهم ـ(افضل) ( گذارد. یا ماهیچه باشد، اثر می عصبی، غده تواند سلول می

  ها: بررسی گزینهـ » 1«گزینه  -128

  شود.  رانی) و مصرف انرژي انجام می خروج ناقلین عصبی به فضاي سیناپسی با فرایند اگزوسیتوز (برون»: 1«گزینه 

  سیناپسی، سیناپس برقرار کند.  نورون پس اي جسم یاختهیا  دریتدنتواند با  سیناپسی می یاخته پیش»: 2«گزینه 

  شوند.  شوند بلکه ناقلین عصبی وارد فضاي سیناپسی می ها) به فضاي سیناپسی وارد نمی (وزیکول ها ریزکیسه»: 3«گزینه 

  فصل اول ـ گفتار اول) (دشوار) پایه یازدهم ـل) ((افضسیناپسی مهار شود بنابراین کانال سدیمی باز نخواهد شد.  امکان دارد نورون پس»: 4«گزینه 

 شود.  دار با فرایند انتشار تسهیل شده انجام می هاي دریچه هاي سدیم و پتاسیم از کانال ـ عبور یون» 4«گزینه  -129

  (متوسط)) اولفصل اول ـ گفتار  پایه یازدهم ـ) (کتاب همراه علوي(
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  ـ بررسی موارد:» 3«گزینه  - 130

  کنند. (نادرست) جا می طرفه جابه ها را به صورت یک ها یون نالاین کا»: الف«مورد 

  کنند. (درست) جا می ها را جابه ها با فرایند انتشار تسهیل شده یون این کانال»: ب«مورد 

  (آسان) )اولفصل اول ـ گفتار  پایه یازدهم ـ) (کتاب همراه علوي(درست »: ج«مورد 

 (آسان) فصل اول ـ گفتار اول) پایه یازدهم ـ(کتاب همراه علوي) (ا وجود ندارد. ه ـ گیرنده حس وضعیت در رباط» 3«گزینه  -131

  ها: کنند. بررسی سایر گزینه تولید می CO2دهند و را انجام می اي یاختهها فرایند تنفس  همه لنفوسیتـ » 1«گزینه  -132

وجـود داشـته باشـند،     اي هاي لنفی و مایع بـین یاختـه   توانند در خون، لنف، اندام می ها که ژن، لنفوسیت در صورت برخورد با آنتی»: 2«گزینه 

  شوند. تقسیم می

  ها! اند نه همه آن ها دائما بین خون و لنف در حال گردش از لنفوسیت يفقط تعداد»: 3«گزینه 

  رسند. شوند ولی در تیموس به بلوغ می در مغز استخوان تولید می Tهاي  لنفوسیت»: 4«گزینه 

  )دشوارـ گفتار دوم) ( پنجمفصل دهم ـ یازپایه ) (کامکار(

  ها: بررسی سایر گزینه ها گیرنده دمایی وجود ندارد. ها و مویرگ ـ در دیواره سرخرگ» 2«گزینه  - 133

  گیرنده درد در بافت چربی وجود ندارد.»: 1«گزینه 

  ست.گیرنده گرما برخلاف گیرنده فشار نوعی گیرنده دمایی ا»: 3«گزینه 

  فصل دوم ـ گفتار اول) (آسان) پایه یازدهم ـ(افضل) ( باشد. گیرنده فشار برخلاف گیرنده درد داراي بافت پیوندي می»: 4«گزینه 

 ها: سایر گزینه هاي مکمل به طور کلی در خون همه افراد سالم به صورت غیر فعال وجود دارد. بررسی پروتئینـ » 3«گزینه  -134

  شود. به زیرنهنج ایجاد می ها رسیدن بعضی از ترشحات میکروبتب، به دلیل »: 1«گزینه 

 هـاي  خوارهـا و یاختـه   ها، درشـت  هاي لنفاوي، علاوه بر لنفوسیت ژن دارند در حالی که در گره سیت توانایی شناسایی آنتیفوفقط لن»: 2«گزینه 

  دندریتی نیز وجود دارند.

  گیرد. هاي آسیب دیده صورت می بب آزاد شدن هیستامین از ماستوسیتافزایش نشت خوناب در پاسخ التهابی به س»: 4«گزینه 

  )دشوارـ گفتار دوم) ( پنجمفصل دهم ـ یازپایه ) (کامکار(

  (افضل) (فصل دوم ـ گفتار دوم) (دشوار) ـ تمامی موارد درست هستند.» 4«گزینه  - 135

  پوست ماهیان کاملاً درون ماده ژلاتینی قرار دارند.هاي مکانیکی لرزش در خط جانبی زیر  ـ مژك هاي نابرابر گیرنده» 2«گزینه  -136

  ها: بررسی سایر گزینه

  ها از بقیه بلندتر است! در هر گیرنده مکانیکی خط جانبی ماهیان، تنها یکی از مژك»: 1«گزینه 

  هاي حسی مرتبط است. دندریت نورون چندهر گیرنده مکانیکی خط جانبی ماهیان، با »: 3«گزینه 

  فصل دوم ـ گفتار سوم) (متوسط) پایه یازدهم ـ(افضل) ( اند. تکیه داده پشتیبانهاي  هاي مکانیکی خط جانبی ماهیان به سلول رندهگی»: 4«گزینه 

  ـ بررسی موارد:» 3«گزینه  - 137

  ند.ها در همه حرکات بدن نقش ندارند. برخی در جویدن، شنیدن و حتی صحبت کردن نیز نقش دار نادرست: همه استخوان»: الف«مورد 

  درست: این گزینه درست است.»: ب«مورد 

  ها جزو اسکلت جانبی هستند. ها و دنبالچه جزو اسکلت محوري و بقیه استخوان ها، مهره هاي جمجمه، جناغ، دنده درست: استخوان»: ج«مورد 

  فصل سوم ـ گفتار اول) (آسان) دهم ـپایه یاز(افضل) ( نادرست: بین استخوان بازو و استخوان ترقوه اصلاً مفصلی وجود ندارد.»: د«مورد 

  بررسی جملات: ـ هر چهار جمله غلط هستند.» 4«گزینه  -138

  سازد. هاي زند زیرین و زبرین مفصل می جمله الف: بازو با استخوان

  شود. ها مفصل می جمله ب: نیم لگن به ران و مهره

  زند زیرین و زبرین مفصل دارد. دست با هر دو استخوانجمله ج: مچ 

  (افضل) (فصل سوم ـ گفتار اول) (متوسط) سازند. ها (در عقب) مفصل می ها همگی با ستون مهره د: دنده جمله
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  ها: ـ بررسی سایر گزینه» 4«گزینه  -139

  مفصل گوي و کاسه مفصل بین استخوان ران و لگن »: 1«گزینه 

  مفصل لولایی مفصل بین استخوان ران و درشت نی 

  شود. به یکدیگر توسط بافت پیوندي متراکم (رباط) انجام میها  اتصال استخوان»: 2«گزینه 

  کنند.  ها از نخاع محافظت می هاي متحرك ستون مهره کند و مفصل مفصل ثابت جمجمه از مغز محافظت می»: 3«گزینه 

  فصل سوم ـ گفتار اول) (آسان) پایه یازدهم ـ(افضل) (

  (متوسط) )دومـ گفتار  دومفصل  پایه یازدهم ـ(افضل) (هاي چشایی است.  رندههاي پشتیبان، بیشتر از گی ـ تعداد یاخته» 4«گزینه  -140

  ) (متوسط)فصل دوم ـ گفتار دوم و سوم پایه یازدهم ـ(افضل) (هاي پاهاي جلویی جیرجیرك مکانیکی هستند اما مژه ندارند.  ـ گیرنده» 4«گزینه  - 141

ها گشـاد   ها را در شش نفرین نایژك نفرین و نوراپی هاي اپی ش با ترشح هورمونـ بخش مرکزي فوق کلیه ساختار عصبی دارد. این بخ» 1«گزینه  -142

  ها: بررسی سایر گزینه کند نه تنگ! می

ها در نـوار قلـب کمتـر از حـد      دهند که در این حالت فاصله منحنی نفرین ضربان قلب را افزایش می نفرین و نوراپی هاي اپی هورمون»: 2«گزینه 

  شود. طبیعی می

  دهند. نفرین همانند گلوکاگون مترشحه از پانکراس قند خون را افزایش می نفرین و نوراپی هاي اپی ن هورمو»: 3«گزینه 

  شود. ها می هاي فشار دیواره رگ دهند که سبب تحریک گیرنده نفرین فشار خون را افزایش می نفرین و نوراپی هاي اپی هورمون»: 4«گزینه 

  رم ـ گفتار دوم) (متوسط)فصل چها پایه یازدهم ـ(افضل) (

 ها: دهد. بررسی سایر گزینه اند گل می ه داوودي گیاهی روز کوتاه است و در اواخر پاییز که روزها کوتاـ » 3«گزینه  -143

  تواند گل بدهد.   تفاوت است یعنی در هر فصلی از سال می گوجه فرنگی از گیاهان بی»: 1«گزینه 

  تواند در روزهاي کوتاه پاییز گل بدهد مگر با شکستن شب. ه طور طبیعی نمیشبدر گیاهی روزبلند است و ب»: 2«گزینه 

   دهی برسانند. توانند با تنظیم نور مصنوعی و تغییر طول روز و شب در گلخانه، گیاهان را به گل کشاورزان می»: 4«گزینه 

  )متوسط) (دومـ گفتار نهم فصل پایه یازدهم ـ ) (کامکار(

  فصل سوم ـ گفتار اول) (آسان) پایه یازدهم ـ(افضل) (هاي کلسیم و فسفات هستند.  محل ذخیره یون ها ـ استخوان» 1«گزینه  -144

  فصل سوم ـ گفتار اول) (آسان) پایه یازدهم ـ(افضل) (ـ سطح درونی استخوان ران از بافت اسفنجی تشکیل شده است. » 2«گزینه  -145

 هـاي  یاخته همه در گلوکز تجزیه که آنجایی از. کنند می تنظیم را دسترس در انرژي و گلوکز تجزیه میزان تیروئیدي هاي هورمونـ » 1«گزینه  -146

  فصل چهارم ـ گفتار دوم) (آسان) پایه یازدهم ـ(کردي) ( .هستند ها هورمون این هدف یاخته همگی، پس دهد می رخ بدن

  شود. بهبودي می )کاهش زمان(ا و تسریع ه ها، جلوگیري از انتشار آن ـ پاسخ التهابی باعث از بین بردن میکروب» 3«گزینه  -147

  ها:  بررسی سایر گزینه

  شود. هاي سالم در برابر ویروس می هاي آلوده به ویروس سبب مقاومت یاخته اینترفرون تولید شده توسط یاخته»: 2«گزینه 

  شود. فزایش دماي موضعی در محل التهاب میهاي آسیب دیده (نه سالم) سبب نشت بیشتر پلاسما و ا مترشحه از ماستوسیت هیستامین»: 1«گزینه 

توانند  شوند. بنابراین نمی ها هنگام دیاپدز به ماکروفاژ یا یاخته دندریتی تبدیل می در محل التهاب مونوسیت وجود ندارد. مونوسیت»: 4«گزینه 

  تار دوم) (دشوار)فصل پنجم ـ گف پایه یازدهم ـ(افضل) (در چرك ایجاد شده در محل التهاب وجود داشته باشند. 

    اند. کنند و به همین علت چابک ها مواد دفاعی کمی حمل می نوتروفیلـ » 2«گزینه  -148

  کند.  ها عبور می ها طی فرآیند تراگذري از دیواره رگ نوتروفیل »:1« گزینه

  پردازند. خواري عوامل میکروبی می ها در پاسخ التهابی به بیگانه روفیلتنو»: 3«گزینه 

  فصل پنجم ـ گفتار دوم) (متوسط) پایه یازدهم ـ(افضل) (هاي درون خون نقش دارد.  ها در فاگوسیتوز میکروب نوتروفیل به همراه مونوسیت»: 4«گزینه 

  ـ همه موارد نادرست است. بررسی موارد: » 1«گزینه  -149

  همگی لزوماً به استخوان وصل نیستند. »: الف«

  ها ها نه همه آن بسیاري از آن»: ب«

  فصل سوم ـ گفتار دوم) (متوسط) پایه یازدهم ـ (کتاب همراه علوي) (شوند.  هاي اسکلتی بدون دستور از قشر مخ منقبض می هنگام انعکاس ماهیچه در»: ج«
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  باشند. بررسی موارد:  صحیح می» ج«و » الف«ـ موارد » 2«گزینه  - 150

  کند.  یر نمیها تغی تعداد کروموزوم Iهمانند میتوز و برخلاف میوز  IIالف) در میوز 

  شود نه هر کروموزومی منجر به نشانگان داون می 21هاي شماره  ب) جدا نشدن کروموزوم

  کند.  ج) هر سلولی که توانایی میوز داشته باشد و بخواهد میوز انجام دهد مراحل اینترفاز را مانند میتوز سپري می

  تواند به اسپرم تمایز یافته تبدیل شود.  فته(اسپرماتید) فقط میشود. اسپرم تمایز نیا می IIد) اسپرماتوسیت ثانویه وارد میوز 

  ) (دشوار)1فصل ششم ـ گفتار  پایه یازدهم ـ(افضل) (

  ) (متوسط)3فصل پنجم ـ گفتار پایه یازدهم ـ (افضل) (شود.  هاي سرطانی و آلوده به ویروس ترشح می ـ پرفورین بر علیه یاخته» 2«گزینه  -151

  ) (آسان)1فصل ششم ـ گفتار پایه یازدهم ـ (افضل) (تن و هسته تن داراي دنا و پروتئین هستند اما هیستون فقط پروتئین است.  ام ـفامینه، ف» 4«گزینه  - 152

 بـراي  مناسـب  محیطـی  ایجـاد )، اسپرم( زامه تولید: جمله از دارند متعددي وظایف دستگاه تولیدمثل مردانه هاي اندام ـ مجموعه» 2«گزینه  - 153

 باشند.  ) موارد الف و ب نادرست میتستوسترون( مردانه جنسی هورمون تولید، بدن از خارج به ها زامه انتقال ها، زامه از نگهداري

  (متوسط) )1 گفتار فصل هفتم ـ پایه یازدهم ـ(کردي) (

  ) (متوسط)1فصل هفتم ـ گفتار پایه یازدهم ـ (کردي) (هاي دستگاه تولیدمثل مردانه نیست.  مثانه جزء اندامـ » 1«گزینه  -154

  ها: شود. بررسی سایر گزینه هاي هوایی در نتیجه موجب مقاومت گیاه در برابر خشکی می اسید باعث بسته شدن روزنه آبسیزیکـ » 4«گزینه  - 155

  شود. هاي جانبی می هاي محرك رشد است، مانع از رشد جوانه هورمون اکسین با وجودي که جز هورمون»: 1«گزینه 

  شود. ها استفاده می یابند. اما فقط اتیلن براي تسریع رسیدن میوه مساعد محیطی، آبسیزیک اسید و اتیلن هر دو افزایش میرایط نادر ش»: 2«گزینه 

 ها است. هاي آبسیزیک اسید و اتیلن بر رشد درختان میوه اثر بازدارندگی دارند ولی فقط اتیلن عامل اصلی ریزش برگ هورمون»: 3«گزینه 

  )متوسط) (اولـ گفتار  نهمفصل  م ـپایه یازده) (کامکار(

  ها: بررسی سایر گزینه است. يا یاختهو چرخه  ینترفازمرحله ا ینتر یماند و طولان یم یمدت زمان طولان یاخته ،G1ـ در مرحله» 4«گزینه  -156

  تن دارد. باشد، پس تعداد بیشتري فام اي می هم چندهستهتن ندارد و ماهیچه اسکلتی  گلبول قرمز اصلاً هسته و در نتیجه فام»: 1«گزینه 

هاي اتصال فامینک در محل سانترومر هم وجود دارد که براي کـاهش فشـردگی دنـا،     تن علاوه بر پروتئین هیستون، پروتئین در فام»: 2«گزینه 

  شوند. جدا نمی

  شود. ماده تقسیم نمی شوند، ولی گامت می اي خواهند تقسیم شوند، وارد چرخه یاخته هایی که می یاخته»: 3«گزینه 

  فصل ششم ـ گفتار دوم) (متوسط) پایه یازدهم ـ(افضل) (

  ها: بررسی سایر گزینه اي دارند. هاي دوك ساختار ریزلوله ـ رشته» 2«گزینه  - 157

  .مانند یم یدارند باق ینیپروتئ زلولهیها که ساختار ر یانکو مروند  هاي دوك تقسیم از بین می در پایان تقسیم یاخته، تنها رشته»: 1«گزینه 

شود (و نه دو یاخته مجزا)، زیرا براي ایجاد دو یاخته مجـزا بایـد تقسـیم سیتوپلاسـم      در مرحله تقسیم هسته، دو هسته ایجاد می»: 3«گزینه 

  صورت بگیرد.

  فصل ششم ـ گفتار دوم) (متوسط)م ـ پایه یازده(افضل) ( کند. در طول یک رشتمان کامل، دنا اصلاً همانندسازي نمی»: 4«گزینه 

  بررسی موارد: نادرست هستند.» ج«و » الف«ـ موارد » 2«گزینه  -158

  یاخته اسپرماتوسیت ثانویه همتا ندارد و هاپلوئید است. (نادرست)» الف«

  دار ژن سازنده تاژك دارند. (درست) هاي هسته یاخته»: ب«

  حرکت ندارند. (نادرست)ها بلافاصله پس از تولیدشان توانایی  اسپرم»: ج«

  فصل هفتم ـ گفتار دوم) (متوسط)پایه یازدهم ـ (افضل) (اسپرماتوسیت ثانویه و اولیه کروموزوم مضاعف دارند. (درست) »: د«

  ها: ررسی سایر گزینهب .شود می محوطه شکمی وارد و خارج رب هزام مجراي یک بیضه هر از شوند. می بر زامه نام به طویلی مجراي وارد ها زامهـ » 2«گزینه  - 159

  شوند. راه به خارج بدن منتقل میاز طریق میزها  زامه»: 1«گزینه 

  دهند. ها در حین تولید مقدار زیادي از سیتوپلاسم خود را از دست می زامه »:3«گزینه 

  (کردي) (فصل هفتم ـ گفتار اول) (متوسط) ند.مان ساعت می 18شوند و در آنجا حداقل  ها پس از تولید از بیضه خارج و وارد برخاگ می زامه »:4«گزینه 
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  ها: و در واقع برچه واحد سازنده مادگی است. بررسی سایر گزینه از یک یا چند برچه تشکیل شده است گلمادگی ـ » 3«گزینه  -160

  .است )غیرجنسی جنسی (نه ساختاري اختصاص یافته براي تولید مثل»: 1«گزینه 

  .گیردحلقه قرار می )ترین داخلی ترین (نهخارجیشود که کاسبرگ درمرکز تشکیل می هم اجزاي آن در چهار حلقه»: 2«گزینه 

  . است )خامهمیله (نه پرچم شامل بساك و »: 4«گزینه 

  فصل هشتم ـ گفتار دوم) (متوسط) پایه یازدهم ـ(کردي) (

 و اسـت  ذرت در دانـه  هذخیر دانه، درون مثلاً شود؛ ها لپه بجذ اینکه یا بماند، باقی دانه هذخیر عنوان به دانه درون است ممکنـ » 3«گزینه  - 161

  ها:  بررسی سایر گزینه .است رشد حال در رویان به دانه درونْ از غذایی مواد انتقال لپه، نقش

  . شود می ایجاد کوچک و بزرگ یاخته دو تخم، تقسیمِ نخستین در»: 1«گزینه 

  .شوند می تشکیل ویانر انتهاي دو در رویانی هریش و ساقه»: 2«گزینه 

  .شود می تشکیل ه تخمیاخت پی در پی تقسیم از رویان»: 4«گزینه 

  فصل هشتم ـ گفتار سوم) (متوسط) پایه یازدهم ـ(کردي) (

  ها: سی سایر گزینههایی با توانایی میوز دارند. برر ها، یاخته آیند و گل هایی از گل به وجود می ها (کاذب و حقیقی) از تغییر بخش همه میوهـ » 1« گزینه - 162

  برگ ندارد.ماین طور نیست. به عنوان مثال برگ ذرت د نهاندانهگیاهان  همهبرگ و پهنک است اما در مداراي داي  برگ گیاهان دو لپه»: 2«گزینه 

  ) جذب کنند.N2توانند نیتروژن مورد نیاز خود را به شکل مولکولی ( گیاهان نمی»: 3«گزینه 

 سین دارند.دانگان رشد پ فقط گروهی از نهان شود.، اما طی لقاح مضاعف در همه نهاندانگان تشکیل می دانه) (درون آندوسپرم»: 4«گزینه 

  )متوسطسوم) (دوم و فصل هشتم ـ گفتار پایه یازدهم ـ ) (کامکار( 

 موضـوع  صورت، این نشود. در انجام موفقی لقاح تخمک، زامه و بین دلایلی به یا نشود تولید جنسی یاخته مردان، یا زنان از بعضی ـ اگر در» 4« گزینه - 163

  فصل هفتم ـ گفتار سوم) (آسان) پایه یازدهم ـ(کردي) ( .کنند می برطرف را ها آن از بعضی فناّوري، و کمک ها روش با که شود می مطرح ناباروري

 دهند. آورند که به همراه بخشی از دیواره رحم جفت را تشکیل می را به وجود می شامه جنین بلاست برونفووهاي تر یاختهـ » 4«گزینه  -164

  ها: بررسی سایر گزینه 

  شود. نه خون جنین! براي حفظ جسم زرد وارد خون مادر می HCGهورمون »: 1«گزینه 

  هاي بنیادي توده درونی، تمایز نیافته هستند. یاخته»: 2«گزینه 

  هاي توده درونی! کنند نه یاخته هاي هضم کننده را ترشح می بلاست آنزیموفوهاي تر یاخته»: 3«گزینه 

  ) (متوسط)سومتم ـ گفتار ففصل هپایه یازدهم ـ ) (کامکار(

 امـا  ،)منفـی  بازخورد( کند می ممانعت LHو  FSHشدن  آزاد از آن اندك افزایش کند؛ می ایفا را متضاد نقش دو واقع در استروژنـ » 3«گزینه  -165

) مثبـت  بـازخورد ( شود می پیشین هیپوفیز از  LHو  FSHزیادي مقدار شدن آزاد براي محرکی آن، باره یک افزایش دوره، چهاردهم زرو حدود

   .شود تبدیل زرد جسم به انبانک مانده باقی ،انتخمد در شود می باعث ها، هورمون مقدار در ناگهانی تغییر این

 متوسط)( دوم)گفتار  هفتم ـفصل  پایه یازدهم ـ( (کردي)

  فیزیک

  ـ » 4«گزینه  -166
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  ـ قانون کولن) (متوسط)فصل اول ـ الکتریسیته ساکن ـ قانون پایستگی بار الکتریکی  پایه یازدهم ـ(یادگاري) (
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  کند. ـ جسم الکترون از دست داده، بنابراین بار الکتریکی مثبت پیدا می» 4«گزینه  -167

q ne q / C / C        4 19 152 10 1 6 10 3 2 10   

  پاسخ درست نیست!» 1«ها بر حسب میکروکولن هستند بنابراین گزینه  دقت شود که گزینه


C

q / C / C / C   



       15 9 6 93 2 10 3 2 10 10 3 2 10   

  فصل اول ـ الکتریسیته ساکن ـ کوانتیده بودن بار الکتریکی) (آسان) م ـپایه یازده(یادگاري) (

  ـ » 1«گزینه  -168

N N
E , E

C C
 25 4   

E r ( AB)
( ) AB cm

E r ( )

 
    



2
2

2

25 20
30

4 20
   

  فصل اول ـ الکتریسیته ساکن ـ میدان الکتریکی) (متوسط) پایه یازدهم ـ(کتاب همراه علوي) (

  ـ » 1«گزینه  -169

q
I A A mA

t


 



 
      

 

6
4 3

2

400 10
200 10 20 10 20

2 10
   

کنند. جهت جریان الکتریکی، خلاف جهت حرکت بارهاي  حرکت می Aبه  Bروند یعنی از  بارهاي منفی کره بعد از وصل شدن کلید به زمین می

  فصل دوم ـ جریان الکتریکی) (متوسط)  پایه یازدهم ـ(یادگاري) ( Bبه  Aمنفی است یعنی از 

هـاي زمـانی    کنند. بنابراین بار عبوري را در هر کدام از این بـازه  هاي متفاوتی عبور می جریان t3تا t2و t2تا t1ـ در هر بازه زمانی» 3«گزینه  - 170

  کنیم:  محاسبه می

q
t : I q ( A) ( min) Ct

t
 

          


1 6 5
2 1 11

1

2 10 60 12 102 2 ا  1 ت     

q
t t : I q A) ( min) C(

t
 

          


2 6 5
2 3 2 2

2

3 10 120 36 103 3 ا  2 ت     

: q q q ( ) C C / mC           5 5
1 2 12 36 10 48 10 0   بار عبوري کل 48

  فصل دوم ـ جریان الکتریکی) (متوسط)  پایه یازدهم ـ(یادگاري) (

  ـ» 4«گزینه  -171

V
: R

I
 قانون اهم  

A A
A A

BR RA A A AA B

B B B
B B

B B B

V V
R I

RI R R I

V V I
R I

I R R




    


 

   


6

3232

6

16

BR

16
   

A

B

I

I


32
2

16



1

1

36
   

  یان الکتریکی ـ قانون اهم) (متوسط)فصل دوم ـ جر پایه یازدهم ـ(یادگاري) (

  ها:  ـ بررسی سایر گزینه» 1«گزینه  -172

  جهت جریان و میدان الکتریکی یکسان است. »: 2«گزینه 

  کند.  بار الکترون منفی است پس در خلاف جهت میدان حرکت می»: 3«گزینه 

  اي دارند.  کت کاتورهها حر هنگامی که اختلاف پتانسیل دو سر رسانا صفر باشد، الکترون»: 4«گزینه 

  فصل دوم ـ جریان الکتریکی ـ رسانا در میدان الکتریکی) (آسان) پایه یازدهم ـ(یادگاري) (
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  ـ » 3«گزینه  - 173

:  12 14100 10   ها تعداد الکترون 10

I RV
R V IR I R I R I

I R
       1 1

1 1 2 2 2
2

   

tq
I I q , I q

t


     



 ثابــت
1 1 2 2   

q R R
q

R R

 
      

14
1 1 1 14 12

2
2 1

10 1
10 25 10

4 4
   

  فصل دوم ـ جریان الکتریکی ـ قانون اهم و جریان الکتریکی ـ ترکیبی) (متوسط) پایه یازدهم ـري) ((یادگا

  ـ » 3«گزینه  -174

L RA /
R / .m

A L


 

        
4

40 06 4 10
0 12 10

2
   

  فصل دوم ـ جریان الکتریکی ـ عوامل مؤثر بر مقاومت الکتریکی) (متوسط) پایه یازدهم ـ(یادگاري) (

  کنیم تا مقاومت معادل را محاسبه کنیم: مرحله به مرحله ساده میـ مدار را به صورت زیر » 2«گزینه  - 175

  

TR     5 10 5 20   

  ها) (آسان) فصل دوم ـ جریان الکتریکی ـ به هم بستن مقاومت پایه یازدهم ـ(کتاب همراه علوي) (

یابـد بـا کـاهش     شوند و مقاومت معادل کاهش می هایی به صورت موازي به مدار اضافه می را ببندیم مقاومت k2و k1ـ اگر کلیدهاي» 4«گزینه  -176

vیابد. از طرفی )، جریان افزایش می1مقاومت معادل طبق رابطه ( Ir    ،پس با افزایش جریانv یابد.  کاهش می  

  

                                     
T

I ( )
R r





1  

  ها) (متوسط)  فصل دوم ـ جریان الکتریکی ـ به هم بستن مقاومت پایه یازدهم ـ(یادگاري) (

  نادرست هستند.» ت«و » پ«، »ب«هاي  ـ عبارت» 4«گزینه  - 177

  شود و نه دائمی.  رباي موقت تبدیل می با این کار میله به آهن»: ب«

  به کلمه میل مغناطیسی تغییر یابد و همچنین این کمیت مستقل از مکان نیست.  کلمه شیب مغناطیسی باید»: پ«

  (یادگاري) (فصل سوم ـ مغناطیس ـ میدان مغناطیس زمین) (متوسط) عقربه مغناطیسی است.  Nبردار میدان مغناطیسی در هر نقطه، در جهت قطب »: ت«
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اطیسی عمود است. همچنین جهت سرعت نیز همـواره در راسـتاي حرکـت ذره    ـ نیروي مغناطیسی بر راستاي سرعت و میدان مغن» 3«گزینه  -178

  جایی ذره است، پس کار نیروي مغناطیسی برابر صفر است. است، پس نیروي مغناطیسی، همواره عمود بر راستاي جابه

W Fdcos W
 

  
90

  

W k k k k mV mV        2 2
1 2 1 2

1 1

2 2
قضیه کار و انرژي :  

m
V V V V V

s
    2 2 6

1 2 1 2 2 10  

  (متوسط) )ي باردار متحرك فصل سوم ـ مغناطیس ـ نیروي مغناطیسی وارد بر ذره پایه یازدهم ـ) (یادگاري(

  هاي مغناطیسی مواد) (آسان) (یادگاري) (فصل سوم ـ مغناطیس ـ ویژگی نادرست است.» 1«ـ نیکل از جمله مواد پارامغناطیس نیست، بنابراین گزینه » 1«گزینه  - 179

جهت هستند و بار ذره مثبت اسـت، نیروهـاي الکتریکـی و     و مغناطیسی هم هاي الکتریکی  بنا بر قاعده دست راست چون میدان ـ» 4«گزینه  -180

  مغناطیسی بر هم عمود خواهند بود.

EF Eq ( )( ) / N    4 66 10 5 10 0 3   

BF qVBsin ( )( )( / ) / N      6 5 1
5 10 4 10 0 4 0 4

2
   

F ( / ) ( / ) / (N)  2 2
ل   ک  0 3 0 4 0 5   

  (دشوار) )فصل سوم ـ مغناطیس ـ نیروي وارد بر ذره باردار متحرك پایه یازدهم ـ) (یادگاري(

برآینـد نیروهـاي وارد بـر ذره    جهت با میدان الکتریکی اسـت. بنـابراین    شود هم  ـ بار ذره مثبت است پس نیرویی که به آن وارد می» 1« گزینه -181

  پایین بوده پس جهت شتاب نیز رو به پایین است. روبه

  

T EF F mg Eq mg ( ) ( )           3 6 32 10 14 10 10 10 10   

TF ( ) / / / / (N)     328 10 0 1 0 028 0 1 0 128   

T
T

F / m
F ma a /

m s




     


2
3 2

0 128
0 128 10

10 10
   

m
a / ( )

s


2
12 8   

 فصل اول ـ الکتریسته ساکن ـ میدان الکتریکی) (دشوار) پایه یازدهم ـ(یادگاري) (

Qطبق رابطهـ » 4«گزینه  -182 CV .براي بار الکتریکی داریم  

  
Q C V

Q C V
    2 2 2

1 1 1

3 3 9   

  فصل اول ـ الکتریسته ساکن ـ خازن) (آسان) پایه یازدهم ـ(یادگاري) (

 6و  3و جریان عبوري از مقاومت  I4اهمی برابر 5فرض کنیم، جریان عبوري از مقاومت  Iاهمی را  20ـ اگر جریان عبوري از مقاومت » 4«گزینه  -183

Iاهمی به ترتیب 
10

3
Iو 

5

3
  خواهد بود، لذا خواهیم داشت: 

P I

P ( I) I

P RI P P P PP ( I) I

P ( I) I

 

  


       


  


2
1

2 2
2

2
2 2 2 3 1 4

3

2 2
4

20

5 4 80

10 100
3

3 3

5 50
6

3 3

   

  (دشوار) )ها فصل دوم ـ جریان الکتریکی و مدارهاي جریان مستقیم ـ توان مصرفی ـ ترکیب مقاومت پایه یازدهم ـ) (کتاب همراه علوي(
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  ـ» 1«گزینه  -184

kq q

q q q qF d d Fd ( ) ( ) ( )
kq qF q q d q q d F

d


       

    



1 2
2

1 2 1 22 2

1 2 1 2 1 2
2

6 36
12

3 3
   

  ضرب بارها نسبت مستقیم و با مجذور فاصله بارها از یکدیگر، رابطه عکس دارد. دقت شود که نیروي الکتریکی بین دو بار، با حاصل

  فصل اول ـ الکتریسیته ساکن ـ قانون کولن) (متوسط) پایه یازدهم ـ(یادگاري) (

هـاي   دهـد. اگـر ورقـه    وسکوپ که داراي بار الکتریکی است نزدیک کنـیم، دو حالـت رخ مـی   ـ اگر میله بارداري را به کلاهک الکتر» 2«گزینه  -185

بـه هـم نزدیـک شـوند،     پـس از دور شـدن،   ها  اند. اگر ورقه نام صورت بار میله و بار الکتروسکوپ هم الکتروسکوپ فقط از هم دور شوند دراین

  (آسان) )فصل اول ـ الکتریسیته ساکن ـ بار الکتریکیپایه یازدهم ـ راه علوي) ((کتاب هماند.  نام حالت بار میله و الکتروسکوپ ناهم دراین

نـام هسـتند و    نـاهم  q2و q1اند. بنابراین بارهاي قرار گرفته و هر سه بار در حال تعادل q2و q1خارج از خط واصل دو بار q3ـ بار» 3«گزینه  -186

  ضرب بارها منفی است. حاصل

  

k
F F 13 23

q q1 3 k

(x d)


 2

q q2 3 q q

x (x d) x
 



1 2
2 2 2

  :در حال تعادل 

x x d
( ) x x d d x x cm
x d x d

            
 

2 4 1 1 12
3 2 6

36 9 3 2 2
   

xا پرسیده که همانر q1از q3دقت شود که در صورت سؤال فاصله d cm   12 6   است. 18

  اي) (دشوار) فصل اول ـ الکتریسیته ساکن ـ نیروي الکتریکی کولنی بین بارهاي نقطه پایه یازدهم ـ(یادگاري) (

ت بالاسـت  ـ چون بار الکتریکی منفی است، نیروي الکتریکی حاصل از میدان خلاف جهت میدان است، پـس چـون نیـرو بـه سـم     » 4«گزینه  -187

Eمیدان


  باید به سمت پایین باشد. 

F   


ذره به حالت معلق مانده  

E
N

F W E q mg E( / ) E ( )
C/






 
           



3
6 4

6

5 10 10
2 5 10 5 10 2 10

2 5 10

 
   

  فصل اول ـ الکتریسیته ساکن ـ میدان الکتریکی) (متوسط) پایه یازدهم ـ(یادگاري) ( 

رد شـود. همچنـین   ـ بار الکترون منفی و بار پروتون مثبت است. پس باید خطوط میدان الکتریکی از پروتون خارج و به الکتـرون وا » 2«گزینه  - 188

  صحیح است. » 2«تواند منحنی باشد و لزومی ندارد که راست باشد. پس بنابراین گزینه  خطوط میدان می

  فصل اول ـ الکتریسیته ساکن ـ خطوط میدان الکتریکی) (آسان) پایه یازدهم ـ(یادگاري) (

یابد. چـون بـار    رود که انرژي پتانسیل آن کاهش می ه سمتی پیش میـ وقتی ذره باردار را در میدان الکتریکی یکنواخت رها کنیم، ب» 3«گزینه  -189

صحیح » 3«هایی با پتانسیل بیشتر. پس گزینه  کند. یعنی به سمت مکان الکترون منفی است در خلاف جهت خطوط میدان الکتریکی حرکت می

  تانسیل الکتریکی) (متوسط)فصل اول ـ الکتریسیته ساکن ـ پ پایه یازدهم ـ) (93(سراسري خارج از کشور ـ است. 

 ـ» 1«گزینه  -190

V V N
E E ( )

d d C
5

3

400
10

4 10




 
    


   

  فصل اول ـ الکتریسیته ساکن ـ رابطه اختلاف پتانسیل الکتریکی و میدان الکتریکی) (آسان) ـ پایه یازدهم(یادگاري) (
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  شیمی  

 شوند.  رساناها ساخته می نام نیمه ـ پیشرفت صنعت الکترونیک بر اجزایی مبتنی است که از موادي به» 2«گزینه  -191

  (آسان) فصل اول ـ مقدمه) پایه یازدهم ـ(طاوسی) (

  هاي نادرست: ـ بررسی گزینه» 1«گزینه  -192

  منشأ تمام مواد (چه طبیعی و چه مصنوعی) کره زمین است.»: 2«گزینه 

  تقریباً جرم کل کره زمین ثابت است.»: 3«گزینه 

  شود. ز سال پیش استخراج میاستخراج و مصرف فلزها روندي صعودي دارد و هرساله بیشتر ا»: 4«گزینه 

  فصل اول ـ مقدمه (خود را بیازمایید)) (متوسط) پایه یازدهم ـ(طاوسی) (

  هاي نادرست: ـ بررسی گزاره» 2«گزینه  -193

  به ترتیب در گروه شانزدهم و ششم جدول تناوبی جاي دارند. Y24و X34آ)

  اند. اي چیده شده ) در جدول دورهZها یعنی عدد اتمی ( ترین ویژگی آن اس بنیاديپ) عنصرها براس

  فصل اول ـ الگوها و روندها در رفتار مواد و عنصرها) (متوسط) پایه یازدهم ـ(طاوسی) ( 

)ـ عناصر ژرمانیم» 3«گزینه  -194 Ge)32 و سیلیسیم( Si)14 اصر سرببرخلاف عن( Pb)84 و قلع( Sn)50 .رسانایی الکتریکی کمی دارند 

  فصل اول ـ الگوها و روندها در رفتار مواد و عنصرها) (دشوار) پایه یازدهم ـ(طاوسی) (

  ها: ـ بررسی گزاره» 2«گزینه  -195

  هاي لایه ظرفیت کلر بیشتر از فسفر است. (درست است.) از طرف هسته بر الکترونآ) شعاع اتمی کلر از فسفر کمتر است و نیروي وارد شده 

  هاي الکترونی در یک دوره یکسان است. (نادرست است.) ب) تعداد لایه

  پ) تفاوت شعاع اتمی در عناصر فلزي بیشتر است. (درست است.)

 (کتاب همراه علوي) (فصل اول ـ رفتار عنصرها و شعاع اتم) (دشوار)درست است) یابد. (نا هاي لایه ظرفیت از راست به چپ افزایش می ت) تحرك الکترون

  ـ » 2«گزینه  -196

Na Li Be B  11 3 4   : خصلت فلزي 5

 فصل اول ـ خصلت فلزي) (متوسط) پایه یازدهم ـ(کتاب همراه علوي) (

  ـ » 3«گزینه  -197

Cr : s / s , p / s , p , d3 2 2 6 2 6 3
24 1 2 2 3 3 3   

Mn : s / s , p / s , p , d3 2 2 6 2 6 4
25 1 2 2 3 3 3   

  واسطه) (متوسط) هاي فصل اول ـ آرایش الکترونی یون پایه یازدهم ـ(طاوسی) (

  ـ» 1«گزینه  -198

Sc : [ Ar] d / s1 2
21 18 3 4  

  ها: بررسی سایر گزینه

Cr»:2«گزینه  :[ Ar] d s5 1
24 18 3 d (lشمار الکترون زیرلایه  4 )   است. 5 برابر 2

Ni»:3«گزینه  :[ Ar] d s8 2
28 18 3 nترین لایه آن شماره بیرونی 4    است. 4

As»:4«گزینه  :[ Ar] d / s , p10 2 3
33 18 3 4 )هاي لایه ظرفیت آن شمار الکترون 4 s , p )2 34   است. 5، برابر 4

  ) (متوسط) d فصل اول ـ دنیایی رنگی با عناصر دسته پایه یازدهم ـ(کتاب همراه علوي) (

 ـ » 1«گزینه  -199

Cl : s / s , p / s , p 2 2 6 2 6
17 1 2 2 3 3   

  ها: بررسی گزینه

Sc : s / s , p / s , p3 2 2 6 2 6
21 1 2 2 3 3   1«:گزینه«  

V : s / s , p / s , p , d2 2 2 6 2 6 3
23 1 2 2 3 3 3   2«:گزینه«  

Co : s / s , p / s , p , d3 2 2 6 2 6 6
27 1 2 2 3 3 3   3«:گزینه«  

Ni : s / s , p / s , p , d2 2 2 6 2 6 8
28 1 2 2 3 3 3   4«:گزینه«  

  هاي فلزات واسطه) (متوسط)  ل ـ آرایش الکترونی یونفصل او پایه یازدهم ـ(طاوسی) (
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Cـ ساختار داده شده داراي فرمول شیمیایی» 1«گزینه  -200 H NO16 25   است.  2

 
   فصل اول ـ ساختار شیمیایی) (متوسط)  پایه یازدهم ـ(طاوسی) (

  ـ فرآوارده حاصل اتانول با ساختار زیر است. » 4«گزینه  -201

H H
| |

| |
H H

H C C O H     

  هاي نادرست:  بررسی گزینه

  رنگ است.  اتانول الکلی بی»: 1«گزینه 

  شود.  اتانول به هر نسبتی در آب حل می»: 2«گزینه 

  (طاوسی) (پایه یازدهم ـ فصل اول ـ واکنش آب و اتن) (متوسط)اي سیرشده است.  اتانول به عنوان فرآورده واکنش، ماده»: 3«گزینه 

  ـ  »4«گزینه  -202

  

  

                                                    
  

  

  ها) (متوسط)  گذاري آلکان فصل اول ـ نام پایه یازدهم ـ(طاوسی) (

 (کتاب همراه علوي) (پایه یازدهم ـ فصل اول ـ فعالیت شیمیایی) (آسان) ها صحیح هستند. ـ همه عبارت» 4«گزینه  -203

  ـ » 4«گزینه  - 204

NiO Ni , O  2 2   

Ni : s / s p / s p d2 2 2 6 2 6 8
28 1 2 2 3 3 3   

 lها شمار الکترون 8  2   

MgCl Mg , Cl  2
2 2   

Cl : s / s p / s p 2 2 6 2 6
17 1 2 2 3 3   

 lها شمار الکترون 12  1   

 
8 2

12 3
   

  فصل اول ـ آرایش الکترونی) (متوسط) پایه یازدهم ـ(کتاب همراه علوي) (

 ـ » 1«گزینه  -205

g CO mol CO mol Li O L Li O mL
?mL Li O g CO mL Li O

g CO g CO mol CO mol Li O L
2 2 2 2 2 2

2 2 2 2 2
2 2 2 2 2

80 1 2 1000 خالص    1
66 600

100 44 2 2 ــالص1  ناخ
         

  فصل اول ـ درصد خلوص) (متوسط)  پایه یازدهم ـ(طاوسی) (

هـا   هـا فـرآورده   یابد. در ایـن واکـنش   ها افزایش می شـ نمودار بیانگر فرآیندهاي گرماگیر است چون سطح آنتالپی در این نوع واکن» 3«گزینه  - 206

  گیرد.  مثبت است و در سمت چپ واکنش قرار می Qچنین علامت  ها دارند هم دهنده پذیري بیشتر از واکنش واکنش

  هاي گرماگیر) (متوسط)  فصل دوم ـ واکنش پایه یازدهم ـ(طاوسی) (
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  ـ » 2«گزینه  -207

  

H( ) [ ] [ ]  ــش     مجمــوع آنتــالپی پیونــدها در فــرآورده هــا مجموع آنتــالپی پیونــدها در واکنــش دهنــده هــا واکن

H( ) [(C C) (C H) (O H)] [(C C) (C H) (C O) (O H)]              54 ــش2     واکن

H( ) [ ( ) ( )] [ ( ) ] k J .mol             1614 4 415 2 463 348 5 415 380 463 ــش66     واکن

  فصل دوم ـ محاسبه گرماي واکنش با استفاده از آنتالپی پیوند) (دشوار)  پایه یازدهم ـ(طاوسی) (

  خاطر پیوند دوگانه یک الکل سیرنشده است.  ها است و به جزء الکل OHخاطر داشتن گروه عاملی  ـ به» 2«گزینه  -208

  ه علوي) (فصل دوم ـ گروه عاملی) (متوسط)  (کتاب همرا

  ها بستگی دارد.   ها و حالت فیزیکی آن ها، نوع فرآورده دهنده ـ گرماي واکنش در دما و فشار ثابت، به نوع و مقدار واکنش» 1«گزینه  -209

  فصل دوم ـ گرما شیمی) (آسان)  پایه یازدهم ـ(طاوسی) (

د به صورت ترین آلدهی ـ فرمول ساختاري ساده» 2«گزینه  -210

 

  (طاوسی) (فصل دوم ـ گروه عاملی) (متوسط)  است. 

  فصل دوم ـ گروه عاملی) (متوسط)   پایه یازدهم ـ(طاوسی) (

  ـ » 2«گزینه  -211

) Ca(s) O (g) CaO  2
1

1
2

(s) H H kJ

) CaO

       



1 1
1 1270

635
2 2

2 (s) CO 2 (g) CaCO (s) H H kJ

) C(s) O (g) CO

     

  

3 2 2

2 2

180

3 (g) H H kJ

Ca(s) C(s) O (g) CaCO (s) H H H H

H ( ) ( ) kJ







    


           

         

3 3

2 3 1 2 ل  3 ک  

ل   ک  

393

3

2

635 180 393 1208

   

  فصل دوم ـ قانون هس) (متوسط)   پایه یازدهم ـ) (93(سراسري تجربی ـ 

  (ب) درست هستند. ها به جز گزاره ـ تمامی گزاره» 3«گزینه  -212

  شود. ب) افزودن محلول سدیم کلرید به محلول نقره نیترات باعث تشکیل سریع رسوب سفید رنگ نقره کلرید می

  (آسان) )آهنگ واکنشفصل دوم ـ  پایه یازدهم ـ(طاوسی) (

گـردد. افـزایش    ث کاهش سرعت واکنش میمربوط به اثر یک بازدارنده است که باع Cو منحنی   مربوط به اثر کاتالیزگر Bـ منحنی » 2«گزینه  -213

  (متوسط)فصل دوم ـ عوامل مؤثر بر سرعت واکنش)  پایه یازدهم ـ(کتاب همراه علوي) (گردد.  دما مانند کاتالیزگر باعث افزایش سرعت واکنش می

   هاي مطرح شده درست هستند. ـ با توجه به کتاب درسی پایه یازدهم تمامی گزاره» 4«گزینه  -214

  اتن سبک و سنگین) (آسان) پلیوم ـ سفصل  ایه یازدهم ـپ(طاوسی) (

  ـ» 1«گزینه  -215

[O ] /
R(O ) / mol L s

t
   

       


2 4 1 1
2

0 5
6 25 10

800


   

R[SO ]
R(O ) R(SO ) / / mol L s           3 4 3 1 1

2 3 2 6 25 10 1 25 10
2

  

  پردازیم. ثانیه پس از شروع واکنش می 300حال به محاسبه غلظت در زمان 

[SO ] x
R(SO ) / x / mol L

t
  

      


3 3 1
3 1 25 10 0 375

300


  

  ت واکنش) (دشوار)فصل دوم ـ مساله سرع پایه یازدهم ـ(طاوسی) (
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  ـ در ترکیب الف:» 1«گزینه  -216

  

  در ترکیب ب:

   

  هاي عاملی) (آسان) فصل سوم ـ گروه پایه یازدهم ـ(کتاب همراه علـوي) (

 فصل سوم ـ ترکیبی) (متوسط) پایه یازدهم ـ(طاوسی) ( هاي مطرح شده درست هستند. ـ تمامی گزاره» 4«گزینه  -217

Cیمیاییـ دو ترکیب با فرمول ش» 2«گزینه  -218 H O6 جایی که ساختار متفاوتی دارنـد خـواص فیزیکـی، خـواص      ایزومر یکدیگر هستند. از آن 12

  فصل دوم ـ ایزومر) (متوسط) پایه یازدهم ـ(طاوسی) (شیمیایی و محتواي انرژي متفاوتی نیز خواهند داشت. 

 ـ» 4«گزینه  -219

  

  گردد. در ساخت کیسه خون از این پلیمر استفاده می کلرید است که وینیل کلرواتن مونومر پلی

  فصل سوم ـ کاربرد پلیمرها) (متوسط) پایه یازدهم ـ(طاوسی) (

 ها:  ـ بررسی گزینه» 1«گزینه  -220

  متیل اوکتان  ـ دي 6و  4ـ اتیل،  3»: 1«گزینه 

  متیل اوکتان  ـ دي 4و  2ـ اتیل،  5»: 2«گزینه 

  ل اوکتان متی ـ تري 6و  4و  3»: 3«گزینه 

  متیل نونان  ـ تري 6و  4و  3»: 4«گزینه 

  ها) (دشوار)  گذاري آلکان ـ نام فصل اول پایه یازدهم ـ(طاوسی) (
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